6. REINIGUNG UND PFLEGE

A ACHTUNG

Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerateinnere gelangt! Vergewissern Sie sich, dass

das FuBbad vor jeder Reinigung ausgeschaltet und ausgesteckt ist.

1. Nach der Anwendung stecken Sie das FuBbad aus und entleeren Sie das Wasser Uiber die schmale Seite.

2. Flr das einfache Entleeren des FuBbades wird das Tragen mit der geraden Seite zum Korper empfohlen.

3. Spilen Sie das FuBbad anschlieBend mit klarem Wasser aus.

4. Fir eine hygienische Reinigung kann ein mildes, nicht schaumend/scheuerndes Reinigunsmittel verwen-
det werden (z. B. neutraler Essig).

5. Um die Luftleitungen zu trocknen, schalten Sie nach der Reinigung die Bubblefunktion ohne Wasser ca.
1 Minute lang an. Dabei austretende Tropfen kdnnen Sie mit einem Tuch abwischen.

6. Der Aufbewahrungsbeutel flr die Pedikireaufsétze kann gleichzeitig als Tuch zur Reinigung / Trocknung
des FuBbades benutzt werden.

7. Fir eine leichtere Reinigung / Trocknung kénnen Sie die Massage Rollaufsdtze [ 7] aus dem FuBbad ent-
fernen, indem Sie diese mit einer leichten Hebelwirkung herausnehmen.

8. Bewahren Sie das FuBbad nach der Reinigung in der Original-Verpackung an einem trockenen Ort auf.
Lassen Sie das FuBbad nicht tiber einen l&ngeren Zeitraum offen stehen.

7. ENTSORGUNG

Im Interesse des Umweltschutzes darf das Gerat am Ende seiner Lebensdauer nicht mit dem Hausmdill
entfernt werden. Die Entsorgung kann Uber entsprechende Sammelstellen in Ihrem Land erfolgen. Befol-
gen Sie die ortlichen Vorschriften bei der Entsorgung der Materialien. Entsorgen Sie das Gerat

gemaB der Elektro- und Elektronik Altgerate EG-Richtlinie - WEEE (Waste Electrical and Electro- ﬁ
nic Equipment). Bei Riickfragen wenden Sie sich bitte an die flir die Entsorgung zustandige kom-

munale Behdérde. Ricknahmestellen fir Ihre Altgerate erhalten Sie z. B. bei der értlichen Gemein-  mmm
de- bzw. Stadtverwaltung, den 6rtlichen Mllentsorgungsunternehmen oder bei lhrem Handler.

8. TECHNISCHE ANGABEN
Versorgung: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W

GroBe: 45,0x39,0x 18,4 cm
Gewicht: ca. 3,45 kg

9. GARANTIE

Nahere Informationen zur Garantie und den Garantiebedingungen finden Sie im mitgelieferten Garantie-
Faltblatt.
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ENGLISH

Read these instructions for use carefully. Observe the warnings

|||| and safety notes. Keep these instructions for use for later use.

Make the instructions for use accessible to other users. If the
device is passed on, provide the instructions for use to the next
user as well.

A\ WARNING

* The device is only intended for domestic/private use, not for com-
mercial use.

¢ This device may be used by children over the age of 8 years and
by people with reduced physical, sensory or mental capabilities or
a lack of experience or knowledge, provided that they are super-
vised or have been instructed on how to use the device safely, and
are fully aware of the risks of using the device.

e Children must not play with the device.

¢ |f the mains connection cable of this device is damaged, it must
be disposed of. If it cannot be removed, the device must be dis-
posed of.

o |f any water leaks out of the device, it should no longer be used.

* The device has a hot surface. People who are not sensitive to heat
must be careful when using the device.

* Under no circumstances should you open or repair the device
yourself, otherwise proper functionality can no longer be guaran-
teed. Failure to comply with this instruction will void the warranty.

¢ Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless supervised.
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CAUTION
Safety note indicating possible dam-
age to the device/accessory

WARNING
Warning indicating a risk of injury or
damage to your health

CAUTION

Indicates that caution is necessary
when operating devices or controls
in the vicinity of this symbol, or that
the current situation needs operator
awareness or operator action in order
to avoid undesirable consequences

Marking to identify the packaging
material.

A = material abbreviation,

B = material number:

1-7 = plastics,

20-22 = paper and cardboard

Read the instructions

Disposal in accordance with the
Waste Electrical and Electronic
Equipment EC Directive (WEEE)

Manufacturer

Dispose of packaging in an environ-
mentally friendly manner

Product information
Note on important information

ClQI= -E5p>

Protection class Il device
The device is double-insulated and,
therefore, is in protection class 2

The products demonstrably meet the
requirements of the Technical Regu-
lations of the EAEU

C€

CE labelling

This product satisfies the require-
ments of the applicable European
and national directives.

=0k B PP

For indoor use only

UK
CA

United Kingdom Conformity As-
sessed Mark

A

Separate the product and packaging
elements and dispose of them in
accordance with local regulations.

Alternating current
The device is suitable for use with
alternating current only
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2. WARNINGS AND SAFETY NOTES

A WARNING

Intended use
This foot bath is intended to be used exclusively for the care of your feet.

¢ Do NOT use the foot bath:
- Without water, as there is a risk of overheating.
- With oily aromatic additives or bath salts.
- If you have a medical abnormality or injury in your feet (e.g. open wound, warts, athlete's foot).
- Whilst sleeping.
- With animals.
¢ Never use the foot bath for more than 60 minutes (risk of overheating). Allow the foot bath to cool down
for at least 15 minutes before using it again.
¢ Consult your doctor before using the foot bath if:
- You are unsure whether the foot bath is suitable for you.
- You suffer from a severe illness or have recently had surgery on your feet.
- You suffer from diabetes or thrombosis, leg or foot conditions, e.g. varicose veins or venous inflam-
mation, or pain of an unknown cause.
¢ Note that the foot bath is suitable for people up to a shoe size of approx. 51. Larger feet may restrict
the massage functions.

The device is only intended for the purpose described in these instructions for use. The manufacturer is
not liable for damage resulting from improper or careless use.

A WARNING

Failure to observe the following information may result in personal injury or material damage.
¢ Danger of suffocation! Keep packaging material away from children.
¢ Before use, ensure that the device and accessories have no visible damage. If you have any doubts, do
not use the device and contact your retailer or the customer service address provided.
Do not pull, twist or bend the mains cable. Do not stick any needles or sharp objects into the device.
Make sure that the mains cable is not routed or pulled over pointed or sharp objects.
Insert the mains plug into a socket that is protected against humidity, moisture and water splashes.
Do not place the foot bath in a shower tray, bath tub or sink to fill it.
If the device has been dropped or has suffered any other damage, it must no longer be used.
Only specialist personnel may perform repairs on electrical devices. Improper repairs may put users in
significant danger. In the event of a fault or damage, have the device repaired by a certified specialist
workshop.
¢ Should a fault occur during use, switch the device off immediately and remove the mains plug from
the socket.
¢ Always switch the device off and unplug the mains plug before moving or cleaning it.
¢ When using the bubble massage, water may escape from the foot bath over the rim. Please pay in-
creased attention to the risk of slipping.
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A WARNING
Risk of electric shock

Make sure that the mains plug and mains cable do not come into contact with water or other liquids.
Only use the foot bath in dry indoor areas. Never use the foot bath in the bath or a sauna.

Only use the foot bath with dry hands.

Never submerge the foot bath under water. Never pick up a foot bath that has been submerged in
water. Disconnect the mains plug immediately.

Only use the foot bath with the mains voltage specified on the device.

Do not operate the foot bath during a storm.

In the event of defects or malfunctions, switch the foot bath off immediately and disconnect it from the
mains socket. Do not pull on the mains cable or on the foot bath to disconnect the mains plug from
the socket.

Never hold or carry the device by the mains cable. Keep the mains cable away from hot surfaces.
Never connect the foot bath to the power cable if your feet are already in the water. Damage to the
device can lead to fatal electric shocks.

A WARNING
Risk of fire

3.

Do not expose the device to high temperatures.

NEVER use the foot bath:

- Unsupervised, especially if there are children nearby.

- Underneath a cover such as a blanket, pillow, etc.

- Near petrol or other highly flammable substances.

- On high-pile carpeting because the vents may be covered.

SCOPE OF DELIVERY

Check the scope of delivery to ensure that the exterior of the cardboard package is intact and all contents
are present. Before use, ensure that there is no visible damage to the device or accessories and that all
packaging material has been removed. If you have any doubts, do not use the device and contact your
retailer or the customer service address provided.

1 foot bath

3 massage attachments (portable pedicure device, brush attachment, massage attachment)
1 storage and drying bag

1 copy of these instructions for use

15



4. DEVICE DESCRIPTION

The associated drawings are shown on page 3.

[1] LED touch display

[2] Splash protection

[3] Fill level mark (max. 5.5 |)

[4] Ambient lighting

[5] Foot rest with massage nodules
[6] Bubble bar

Massage roller attachments (6 pieces)
Motorised pedicure centre

[9] Portable pedicure device

Brush attachment

[11] Massage attachment

[12] ON/OFF button

5. USE

Initial use

[13] “Increase water temperature” /
“Switch water heating on” function button

“Decrease water temperature” /
“Switch water heating off” function button

[15] “Vibration” function button
“Programs” function button

“Bubble” function button

“Ambient lighting” function button
Water temperature / timer time display
“Timer” function button

[21] Cable outlet

[22] Cord winder

[23] Rubber feet

Storage / drying bag

1. Remove the packaging, including the film protecting the display.
2. Check the complete scope of delivery (including packaging) for damage.

3. Before plugging the foot bath in, fill it with cold or warm water up to the fill level mark [3] (approx. 5 cm

high). The foot rest part must be completely submerged under water.
4. Place the foot bath on a firm and level surface.
5. Ensure that the mains cable does not pose a trip hazard.

6. Insert the mains plug into a suitable socket. The ON/OFF button [12] starts to flash. The foot bath is in

standby mode.

Using the foot bath

1. Sit in a comfortable position. Never use the foot bath standing up.

2. Place your feet in the foot bath. The rubber feet on the base of the device prevent the foot bath from

slipping.

3. Press the ON/OFF button [12]to switch the foot bath on. The ON/OFF button [12]lights up and stays lit; the

display [19] shows the current water temperature. The foot bath is now ready for use.

4. The massage is especially effective if you move your feet back and forth over the massage roller attach-

ments [7] in the foot rest.
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At the end of use

To switch the foot bath off again before the automatic switch-off takes effect (see “Timer function”), press
the ON/OFF button [12 again. The ON/OFF button [12] flashes again. The foot bath is in standby mode.
Switch the foot bath off after use and remove the mains plug from the socket.

Pedicure attachments
The foot bath has a motorised pedicure centre [8] for individual pedicure.
There are three different attachments [9] [10] [11] that you can attach to the motorised pedicure centre [8]:

® The portable pedicure device attachment [9] can be used to remove dead skin cells and calluses.
¢ The brush attachment [19] can be used to stimulate the reflex zones in the soles of your feet.
* The massage attachment [11] provides a pleasant massage for your feet and stimulates circulation.

@ We recommend attaching the pedicure attachments when the foot bath is in standby mode.

Setting the water temperature §+ §-

You can use the foot bath with and without water heating. The water heating can be set to between
34°C and 48°C. The water heating starts at 34°C. You can increase/decrease the water temperature in
2°C increments.

1. To switch the water heating on, press the “Increase water temperature” / “Switch on water heating” func-
tion button [13].

2. To increase the water temperature in the foot bath, press the “Increase water temperature” / “Switch on
water heating” function button [13].

3. Select your desired water temperature using the “Water temperature / Water heating” function buttons [13]
[14]. The desired water temperature is shown briefly on the display [19] before the display returns to show-
ing the current water temperature.

4. The heating process starts.

e The foot bath has a memory function that remembers the set water temperature until the
power circuit is interrupted.
¢ For quicker heating, we recommend activating the “Bubble” function as well.
e Different water temperatures have a positive effect on the feeling in your body. Choose the
right water temperature for your wellness experience:
- Cold water (24-29°C - without water heating) has a refreshing and vitalising effect on
the body. It awakens your spirits and brings new energy.
- Lukewarm water (30-40°C) supports an optimal wellness experience and has a nurtur-
ing and constructive effect.
- Warm water (approx. 42-48°C) has a particularly soothing and warming effect on the
body and, as a result, can support the immune system. Please note that the water tem-
perature should increase slowly and should not be set too high initially.

5. To reduce the water temperature in the foot bath, press the “Decrease water temperature” / “Switch off
water heating” function button [14].

6. The water heating has been switched off when the LEDs of the “Water temperature / water heating” func-
tion buttons [13][14] turn off.

Vibration massage ()

You can switch a vibration massage on during use.

1. To switch the vibration massage on, press the “Vibration” function button [18]. The LED of function button
[15] starts to light up.

2. To switch the vibration massage off again, press function button [15] again. The LED turns off.
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Automatic programs P

The foot bath has one preset and three individually selectable programs:

PO = Manual operation / Program OFF (default)

P1 = Bubble and vibration massage on simultaneously for 10 seconds and pause for 5 seconds

P2 = Bubble massage and pulsating vibration alternating for 15 seconds each

P3 = Bubble and vibration massage alternating for 10 seconds each

1. Select the desired program (P1, P2, P3) using the “Programs” function button [16]. The LED of function
button [16] starts to light up. The currently set program is briefly displayed on the LED touch display [1].
The display switches back again to the water temperature.

2. To change to manual mode, press function button 16/ again until PO appears in the LED touch display [1]
. The function button [16] LED turns off.

Bubble massage %
You can switch a bubble massage on during use.

1. To switch the bubble massage on, press the “Bubble” function button [17]. The LED of function button
starts to light up.

2. To switch the bubble massage off again, press function button [17] again. The LED turns off.

Ambient lighting ¢

You can switch ambient lighting on during use.

1. To switch the ambient lighting on, press the “Ambient lighting” function button [18]. The LED of function
button [18] and the light strips in the foot bath begin to light up.

2. Use function button (18 to select the desired ambient light (red, green, blue, yellow, purple or turquoise).

Red light can increase circulation and stimulate metabolism.

Green light can have a balancing effect and increase the recovery factor.

Blue light supports relaxation and can have a harmonising effect.

Yellow light can generate positive energies and increase optimism.

Purple light can put the body in an improved meditative mood and be inspiring.

Turquoise light can have a calming and cooling effect on the body and is particularly recommended

with cold water.

3. To switch the ambient lighting off, either press and hold function button for two seconds or press
function button [18| repeatedly until the LED of function button [18] and the light strips in the foot bath go
out after the turquoise light.

Timer function ©

You can set a timer time of between 20 and 60 minutes (in 5-minute increments) on the foot bath. After this
time has passed the foot bath switches off automatically. Initially, the timer time is automatically preset to
20 minutes.

1. Use the “Timer” function button [20]to select your desired relaxation time. The selected timer time is shown
briefly in the water temperature / timer time display [19] before the water temperature is displayed again.

2. You can display the remaining relaxation time during use by pressing function button [20] once.
3. If function button |20] is pressed several times during use, the relaxation time is restarted.

4. As soon as the relaxation time has elapsed, the foot bath automatically switches to standby mode.
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6. CLEANING AND MAINTENANCE

A CAUTION

Make sure that no water gets inside the device!l Make sure that the foot bath is switched off and
unplugged every time before cleaning.

1. After use, unplug the foot bath and empty the water via the narrow side.

2. To make it easier to empty the foot bath, we recommend carrying it with the straight side facing the body.
3. Then rinse the foot bath with clean water.

4. For hygienic cleaning, a mild, non-foaming/abrasive cleaning product can be used (e.g. neutral vinegar).

5. To dry out the air lines after cleaning, switch the bubble function on without water for approximately 1
minute. You can wipe any drops off with a cloth.

6. The storage bag for the pedicure attachments can also be used at the same time as a cloth to clean/dry
the foot bath.

7. To make cleaning/drying easier, you can remove the massage roller attachments [ 7] from the foot bath
by removing them with a gentle lever action.

8. After cleaning, store the foot bath in its original packaging and in a dry place. Do not leave the foot bath
open for prolonged periods of time.

7. DISPOSAL

For environmental reasons, do not dispose of the device in household waste at the end of its service life.
Dispose of the device at a suitable local collection or recycling point in your country. Observe the local
regulations for material disposal. Dispose of the device in accordance with EC Directive Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE). If you have any questions, please contact the local ﬁ
authorities responsible for waste disposal. You can obtain the location of collection points for old
devices, for example, from the local or municipal authorities, local waste disposal companies or
your retailer.

8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: | 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W

Size: 45.0x39.0x 18.4 cm
Weight: Approx. 3.45 kg
9. WARRANTY

Further information on the warranty and warranty conditions can be found in the warranty leaflet sup-
plied.

Subiject to errors and changes
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FRANCAIS

Lisez attentivement l'intégralité de ce mode d’emploi. Veuillez

|||| prendre connaissance des consignes d’avertissement et de

mise en garde. Conservez le mode d’emploi pour un usage ul-
térieur. Mettez le mode d’emploi a la disposition des autres uti-
lisateurs. En cas de transmission de I’appareil a un tiers, remet-
tez-lui également le mode d’emploi.

A\ AVERTISSEMENT

e | 'appareil doit étre utilisé dans un environnement domestique/pri-
vé et non pas dans un cadre professionnel.

e Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a partir de 8 ans ainsi
que les déficients physiques, sensoriels ou mentaux et les per-
sonnes ayant peu de connaissances ou d'expérience a la condi-
tion qu'ils soient surveillés ou sachent comment I'utiliser en toute
sécurité et en comprennent les risques.

¢ | es enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

¢ Si le cable d'alimentation électrique de |'appareil est endommage,
il doit étre mis au rebut. S’il n’est pas détachable, I'appareil doit
étre mis au rebut.

¢ Si de I'eau s’écoule de I'appareil, celui-ci ne doit plus étre utilisé.

¢ | a surface de I'appareil est chaude. Les personnes sensibles a la
chaleur doivent étre prudentes lors de son fonctionnement.

¢ \/ous ne devez en aucun cas ouvrir ni réparer I'appareil ; son bon
fonctionnement ne serait plus assuré. Le non-respect de cette
consigne annulerait la garantie.

¢ | e nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.
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ATTENTION

Ce symbole prévient des éventuels
dommages au niveau de I'appareil ou
d’un accessoire

AVERTISSEMENT

Ce symbole indique qu’il existe des
risques de blessures ou des dangers
pour la santé

ATTENTION

Indique que I'opérateur doit faire
preuve de prudence lors de I'utili-
sation des appareils ou des com-
mandes situés a proximité de ce
symbole, ou que la situation actuelle
nécessite I'attention ou une interven-
tion de I'opérateur afin d’éviter des
conséquences indésirables

£ B>

Marquage d’identification du maté-
riau d’emballage.

A = abréviation du matériau

B = numéro de matériau :

1-7 = plastique

20-22 = papier et carton

Lire les instructions

Elimination conformément 2 la
directive européenne WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment)
relative aux déchets d’équipements
électriques et électroniques

Fabricant

Eliminer I'emballage dans le respect
de I’environnement

Informations sur le produit
Indication d’informations importantes

[o

Equipement de classe de

sécurité Il

L’appareil est équipé d’une double
isolation de protection et répond a la
classe de sécurité 2

Les produits sont tout a fait
conformes aux exigences des regle-
ments techniques de 'UEEA

N
m

Sigle CE

Ce produit répond aux exigences des
directives européennes et nationales
en vigueur

=20k B PP

Utilisation en intérieur uniqguement

NnC
DA

Marque UKCA (UK Conformity
Assessed)

i CS

Séparer le produit et les composants
d’emballage et les éliminer conformé-
ment aux réglementations commu-
nales

Courant alternatif
L’appareil est uniquement adapté au
courant alternatif
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2. CONSIGNES D’AVERTISSEMENT ET DE MISE EN GARDE

A\ AVERTISSEMENT

Utilisation prévue
Ce bain de pieds est exclusivement destiné a prendre soin de vos pieds.
e NE PAS utiliser le bain de pieds :
- sans eau, risque de surchauffe.
- avec des ardmes huileux ou des sels de bain.
- en cas de modification pathologique ou de blessure dans la zone des pieds (par ex. plaie ouverte,
verrue, mycose).
- pendant votre sommeil.
- chez les animaux.
¢ N'utilisez pas le bain de pieds plus de 60 minutes (risque de surchauffe). Laissez le bain de pieds re-
froidir au moins 15 minutes avant une nouvelle utilisation.
¢ Avant d’utiliser le bain de pieds, consultez votre médecin si :
- vous n’étes pas s(r que le bain de pieds vous convienne.
- vous souffrez d'une maladie grave ou avez subi une opération au niveau des pieds.
- vous souffrez de diabéte ou de thromboses, de problemes de jambe ou de pied, par ex. varices ou
inflammation veineuse ou en cas de douleurs de cause inconnue.
¢ Veuillez noter que le bain de pieds est adapté aux personnes jusqu’a la pointure ~51. Si les pieds sont
plus grands, les fonctions de massage peuvent étre limitées.

L’appareil est congu pour I'utilisation décrite dans ce mode d’emploi. Le fabricant ne peut étre tenu res-
ponsable des dommages causés par une utilisation inappropriée ou non conforme.

A AVERTISSEMENT

Le non-respect des instructions suivantes est susceptible d’entrainer des dommages corporels ou maté-
riels.
¢ Risque d’étouffement ! Conservez les emballages hors de la portée des enfants.
¢ Avant I'utilisation, assurez-vous que I'appareil et les accessoires ne présentent aucun dommage vi-
sible. En cas de doute, ne les utilisez pas et adressez-vous a votre revendeur ou au service client
indiqué.
o Evitez de tirer, de vriller ou de plier le cable d’alimentation. N'insérez pas d'aiguilles ou d’objets pointus
dans I'appareil.
¢ Assurez-vous que le cable d’alimentation n’est pas placé ni tendu au-dessus d’objets acérés ou poin-
tus.
Branchez la fiche secteur dans une prise secteur protégée de I'humidité et des projections d’eau.
Ne placez pas le bain de pieds dans le bac de douche, la baignoire ou le lavabo pour le remplir.
Si I'appareil est tombé ou a subi d’autres types de dommages, il ne doit plus étre utilisé.
Seul un spécialiste peut réparer des appareils électriques. Toute réparation inappropriée peut engen-
drer un danger important pour I'utilisateur. En cas de panne ou d’endommagement, faites réparer
I’appareil dans un atelier qualifié.
e En cas de perturbation lors de I'utilisation, éteignez immédiatement I'appareil et débranchez la prise
du secteur.
e Eteignez toujours I'appareil et débranchez-le avant de le déplacer ou de le nettoyer.
¢ Pendant I'utilisation du massage bouillonnant, de I’eau peut sortir du bain de pieds par le bord. Faites
trés attention, il y a un risque de glissade.
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A\ AVERTISSEMENT
Risque d’électrocution

Assurez-vous que la fiche et le cable ne sont pas en contact avec de I'eau ou d’autres liquides.
Utilisez le bain de pieds uniquement dans des pieces intérieures seches. N'utilisez jamais le bain de
pieds dans la baignoire ou le sauna.

Utilisez le bain de pieds uniquement avec les mains seches.

N'immergez jamais le bain de pieds dans I'eau. Ne saisissez jamais un bain de pieds qui est tombé
dans I'eau. Débranchez immédiatement I'appareil.

Utilisez-le uniquement a la tension indiquée sur I'appareil.

N’utilisez pas le bain de pieds pendant un orage.

En cas de défaut ou de panne, éteignez immédiatement le bain de pieds et débranchez I'alimentation.
Ne tirez pas sur le cable d’alimentation ou sur le bain de pieds pour retirer la fiche de la prise électrique.
Ne tenez ou ne portez jamais I'appareil par le cable d’alimentation. Gardez le cable d’alimentation
éloigné des surfaces chaudes.

Ne raccordez jamais le bain de pieds au cordon d’alimentation si vos pieds sont déja dans I'eau. Si
I'appareil est endommagé, il existe un risque d’électrocution mortelle.

A\ AVERTISSEMENT
Risques d’incendie

3.

N’exposez pas I'appareil a des températures élevées.

N'utilisez JAMAIS le bain de pieds :

sans surveillance, en particulier lorsqu’il est a portée des enfants.

- couvert, par ex. par une couverture, des coussins.

- a proximité d’essence ou d’autres matiéres inflammables.

- sur un tapis épais, car les fentes d'aération pourraient étre bouchées.

CONTENU

Veérifiez si I'emballage carton extérieur est intact et si tous les éléments sont inclus. Avant I'utilisation,
assurez-vous que l'appareil et les accessoires ne présentent aucun dommage visible et que la totalité de
I'emballage a bien été retirée. En cas de doute, ne les utilisez pas et adressez-vous a votre revendeur ou
au service client indiqué.

1 bain de pieds

3 embouts de massage (ponceuse pieds, embout de brosse, embout de massage)
1 sac de rangement et de séchage

1 mode d’empiloi
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4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Les schémas correspondants sont illustrés en page 3.

[1] Ecran tactile LED

[2] Protection anti-éclaboussures
[3] Repére de capacité (max. 5,5 I)
[4] Eclairage d’ambiance

[5] Support de pieds massant

[6] Bande bouillonnante

Rouleaux de massage (6 pieces)
Centre de pédicure motorisé
[9] Ponceuse pieds

Embout de brosse

[11] Embout de massage

[12] Touche MARCHE/ARRET

5. UTILISATION

Mise en service

[13] Touche de fonction « Augmenter la
température de I’eau »/« Activer le chauffage
de I'eau »

Touche de fonction « Baisser la température de
I'eau »/« Arréter le chauffage de I'eau »

[15] Touche de fonction « Vibration »

Touche de fonction « Programmes »
Touche de fonction « Bulle »

[18fTouche de fonction « Eclairage d’ambiance »

Affichage de la température de I'eau/durée du
minuteur

Touche de fonction « Minuteur »
[21] Sortie de cable

[22] Enroulement du cable

[23] Pieds en caoutchouc

Sac de rangement/séchage

1. Retirez 'emballage, y compris le film de protection de I’écran.
2. Vérifiez que le contenu de la livraison (emballage compris) n’est pas endommagé.

3. Avant de brancher le bain de pieds, remplissez-le d’eau froide ou chaude jusqu'a la marque de remplis-

sage [3] (env. 5 cm de hauteur). Le support de pieds doit &tre entiérement recouvert d’eau.
4. Placez le bain de pieds sur une surface solide et plane.
5. Placez le cable d’alimentation de maniere a ne pas trébucher dessus.

6. Branchez la fiche secteur sur une prise secteur adaptée. La touche MARCHE/ARRET [12] commence 2 cli-
gnoter. Le bain de pieds est en mode veille.

Démarrer I'application
1. Adoptez une position assise confortable. N'utilisez jamais le bain de pieds en position debout.
2. Placez vos pieds dans le bain de pieds. Les pieds en caoutchouc sous I'appareil 'empéchent de glisser.

3. Pour allumer le bain de pieds, appuyez sur la touche MARCHE/ARRET [12. La touche MARCHE/ARRET
[12] s’allume en continu, I'affichage [19] indique la température actuelle de I’eau. Le bain de pieds est main-
tenant prét a I'emploi.

4. Pour un effet de massage spécial, déplacez vos pieds d’avant en arriere sur les rouleaux de massage
intégrés dans le support de pieds.
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Quitter ’application

Pour éteindre le bain de pieds avant I'écoulement de I'arrét automatique (voir « Fonction minuteur »), ap-
puyez a nouveau sur la touche MARCHE/ARRET [12]. La touche MARCHE/ARRET [12] clignote de nouveau.
Le bain de pieds est en mode veille. Eteignez le bain de pieds apres son utilisation et débranchez la prise
du secteur.

Embouts pédicure

Le bain de pieds est équipé d’un centre de pédicure motorisé [ 8] pour les soins individuels des pieds.
Il existe trois embouts différents [9][10][11] que vous pouvez placer sur le centre de pédicure |8 motori-
sé:

* 'embout de la ponceuse pieds [9] est destiné & I'élimination des cellules mortes de la peau et des
callosités.

e Vous pouvez également utiliser I'embout de brosse [19] pour stimuler les zones réflexes de la plante des
pieds.

¢ ’embout de massage [11] masse les pieds tout en douceur et favorise la circulation.

@ Il est recommandé d’insérer les embouts pédicure en mode veille.

Réglage de la température de 'eau i+ §-

Vous pouvez utiliser le bain de pieds avec ou sans chauffage de I'eau. Le chauffage de I'eau est réglable
de 34 °C a 48 °C. Le chauffage de I'eau démarre a 34 °C. Vous pouvez augmenter/diminuer la température
de I'eau par paliers de 2 °C.

1. Pour activer le chauffage de I'eau, appuyez sur la touche de fonction « Augmenter la température de
I’eau »/« Activer le chauffage de 'eau » [13].

2. Pour augmenter la température de I’eau dans le bain de pieds, appuyez sur la touche de fonction « Aug-
menter la température de I'eau »/« Activer le chauffage de I'eau » [13].

3. Sélectionnez la température d’eau souhaitée a I'aide des touches de fonction « Température de I'eau/
Chauffage de I'eau » [13] [14]. La température de 'eau souhaitée s’affiche brievement a I'écran [19] avant
que I'affichage ne revienne a la température actuelle de I'eau.

4. Le processus de chauffage démarre.

¢ Le bain de pieds dispose d’une fonction mémoire qui mémorise la température de I'eau
@ réglée jusqu’a ce que le circuit électrique soit interrompu.
e Pour un chauffage plus rapide, nous recommandons également d’activer la fonction
« Bulle ».
¢ Les différentes températures de I'eau ont un effet positif sur votre sensation corporelle.
Choisissez la température de 'eau adaptée a votre expérience de bien-étre :
- Leau froide (24-29 °C - sans chauffage de I'eau) a un effet rafraichissant et revitalisant
sur le corps. Il éveille les esprits et apporte une nouvelle énergie.
- Leau tiede (30-40 °C) favorise une expérience de bien-étre optimale et nourrit et re-
constitue.
- L'eau chaude (env. 42-48 °C) a un effet particulierement bienfaisant et chauffant sur le
corps et peut stimuler le systeme immunitaire. Veuillez noter que la température de I'eau
doit augmenter lentement et ne doit pas étre sélectionnée trop chaude au départ.

5. Pour réduire la température de I'eau dans le bain de pieds, appuyez sur la touche de fonction « Abaisser
la température de I'eau/Eteindre le chauffage de I'eau » [14],

6. Le chauffage de I'eau est coupé dés que les LED des touches de fonction « Température de I’eau/Chauf-
fage de I'eau » [13][14] s’éteignent.
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Massage par vibrations ()

Vous pouvez activer un massage par vibrations pendant I’ utilisation.

1. Pour activer le massage par vibrations, touchez la touche de fonction « Vibrations » [18]. La LED de la
touche de fonction [15] s’allume.

2. Pour désactiver le massage par vibrations, appuyez a nouveau sur la touche de fonction [18] La LED s'éteint.

Programmes automatiques P
Le bain de pieds dispose d’un programme prédéfini et de trois programmes personnalisables :

PO = mode manuel/programme DESACTIVE (par défaut)

P1 = massage bouillonnant et vibrant activé simultanément pendant 10 secondes et 5 secondes de pause

P2 = massage bouillonnant et vibrations pulsées par alternance pendant 15 secondes

P3 = massage bouillonnant et vibrant par alternance pendant 10 secondes

1. Sélectionnez le programme souhaité (P1, P2, P3) avec la touche de fonction « Programmes » [16]. La LED
de la touche de fonction [16] s’allume. Le programme actuellement réglé s’affiche brievement sur I'écran
tactile & LED [1]. Laffichage revient & la température de I'eau.

2. Pour passer en mode manuel, appuyez a nouveau sur la touche de fonction |16/ jusqu’a ce que PO appa-
raisse sur 'écran tactile a LED [1]. La LED de la touche de fonction [16] s’éteint.

Massage bouillonnant ‘%
Vous pouvez activer un massage bouillonnant pendant I'utilisation.

1. Pour activer le massage bouillonnant, appuyez sur la touche de fonction « Bulle » [17]. La LED de la touche
de fonction [17] s’allume.

2. Pour désactiver le massage bouillonnant, appuyez & nouveau sur la touche de fonction [17]. La LED s’éteint.

Eclairage d’ambiance ¢

Vous pouvez allumer I'éclairage d’ambiance pendant I'utilisation.

1. Pour activer 'éclairage d’ambiance, appuyez sur la touche de fonction « Eclairage d’ambiance » [18]. La
LED de la touche de fonction (18] et les bandes lumineuses du bain de pieds s’allument.

2. Sélectionnez la lumiere ambiante souhaitée (rouge, vert, bleu, jaune, violet et turquoise) a I'aide de la
touche de fonction [18].
e La lumiére rouge peut stimuler la circulation sanguine et stimuler le métabolisme.
e La lumiére verte peut avoir un effet équilibrant et augmenter le facteur de récupération.
¢ La lumiére bleue favorise la détente et peut avoir un effet d’harmonisation.
e La lumiére jaune peut créer des énergies positives et stimuler I'optimisme.
¢ La lumiére violette peut mettre le corps dans une atmosphére de méditation améliorée et inspirer.
¢ La lumiére turquoise peut apaiser et rafraichir le corps et est particulierement recommandée avec
de I'eau froide.

3. Pour éteindre I’éclairage d’ambiance, maintenez la touche de fonction enfoncée pendant deux se-
condes ou appuyez sur la touche de fonction [18| jusqu’a ce que la LED de la touche de fonction [18] et les
bandes lumineuses du bain de pieds s’éteignent apres la lumiére turquoise.

Fonction minuterie ©©

Il est possible de régler une durée de minuterie sur le bain de pieds comprise entre 20 et 60 minutes (par
incréments de 5 minutes), apres laquelle le bain de pieds s’éteint automatiquement. Au début, la minuterie
est automatiquement préréglée sur 20 minutes.

1. A I'aide de la touche de fonction « Minuterie », sélectionnez [29] le temps de relaxation souhaité. La mi-
nuterie sélectionnée s’affiche brievement sur I'écran Température de I'eau/Temps de minuterie [19] avant
que la température de I'eau ne s’affiche a nouveau.

2. Pendant I'utilisation, vous pouvez afficher le temps de relaxation restant en appuyant une fois sur la
touche de fonction [20].
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3. Si la touche de fonction [20] est actionnée plusieurs fois pendant I'utilisation, le temps de relaxation re-
démarre.

4. Une fois le temps de relaxation écoulé, le bain de pieds passe automatiquement en mode veille.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A ATTENTION

Assurez-vous que I'eau ne s'infiltre pas a I'intérieur de I'appareil | Assurez-vous que le bain de

pieds est éteint et débranché avant chaque nettoyage.

1. Apres I'utilisation, débranchez le bain de pieds et videz I'eau par le coté étroit.

2. Pour vider facilement le bain de pieds, il est recommandé de le porter avec le c6té droit face au corps.

. Rincez le bain de pieds a I'eau claire.

. Un détergent doux, non moussant/abrasif peut étre utilisé pour un nettoyage hygiénique (par ex. vinaigre

neutre).

5. Pour sécher les conduites d’air, activez la fonction de bulles sans eau pendant environ 1 minute apres le
nettoyage. Vous pouvez essuyer les gouttes avec un chiffon.

6. Le sac de rangement pour les embouts pédicure peut étre utilisé en méme temps comme chiffon pour
nettoyer/sécher le bain de pieds.

7. Pour faciliter le nettoyage/séchage, vous pouvez retirer les rouleaux de massage [ 7] du bain de pieds en
les retirant avec un léger effet de levier.

8. Apres le nettoyage, conservez le bain de pieds dans son emballage d’origine dans un endroit sec. Ne
laissez pas le bain de pieds ouvert pendant une période prolongée.

7. MISE AU REBUT

Dans I'intérét de la protection de I'environnement, I'appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ména-
geres a la fin de sa durée de vie. Son élimination doit se faire par le biais des points de collecte compétents
dans votre pays. Vous devez vous conformer aux réglementations locales en matiére d’élimination ﬁ

—

3
4

des matériaux. Eliminez I'appareil conformément a la directive européenne relative aux déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Pour toute question a ce sujet, adressez-vous
aux collectivités locales responsables de I’élimination et du recyclage de ces produits. Pour de
plus amples informations sur les points de collecte, prenez contact avec la mairie, I’entreprise lo-
cale de traitement des déchets ou le revendeur.

8. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Taille : 45,0x39,0x 18,4 cm

Poids : env. 3,45 kg

9. GARANTIE

Pour de plus amples informations sur la garantie et les conditions de garantie, consultez la fiche de
garantie fournie.

Sous réserve d’erreurs et de modifications
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ESPANOL

Lea detenidamente estas instrucciones de uso. Siga las indica-

|||| ciones de advertencia y de seguridad. Conserve estas instruc-

ciones de uso para futuras consultas. Ponga estas instrucciones
de uso a disposicion de otros usuarios. Si entrega el aparato
a un tercero, incluya también las instrucciones de uso.

A\ ADVERTENCIA

e Este aparato esta disefiado exclusivamente para su uso privado
o en el hogar y no para uso industrial.

¢ Este aparato puede ser utilizado por ninos mayores de 8 afnos, asi
como por personas con facultades fisicas, sensoriales o menta-
les limitadas, 0 con poca experiencia 0 conocimientos, siempre
que estén vigilados o se les indique como usarlo de forma segura
y entiendan los peligros que conlleva.

¢ | 0s nifos no deberan jugar nunca con el aparato.

¢ Sj el cable de alimentacion de red de este aparato se dafa, debe-
ra sustituirse. Si el cable no se puede extraer, el aparato debera
sustituirse.

* En caso de que salga agua del aparato, no vuelva a utilizarlo nun-
ca mas.

¢ | a superficie del aparato esta caliente. Las personas con insensi-
bilidad al calor deben tener cuidado al utilizar este aparato.

* No debe abrir ni reparar el aparato bajo ningun concepto; en caso
contrario, ya no se garantizara su correcto funcionamiento. El in-
cumplimiento de esta disposicion anula la garantia.

e | as tareas de limpieza y de mantenimiento ordinario no deberan
ser realizadas por nifios sin supervision.
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1. EXPLICACION DE LOS SiMBOLOS

ATENCION

Indicacion de seguridad sobre
posibles dafios en el aparato o los
accesorios.

A

ADVERTENCIA

Indicacion de advertencia sobre
peligro de lesiones u otros peligros
para la salud.

ATENCION

Indica que se requiere precaucion

al utilizar aparatos o reguladores
situados en las proximidades de este
simbolo, o que la situacion actual re-
quiere atencion o la intervencion del
operador para evitar consecuencias
no deseadas.

> B

N,
A
A

Etiquetado para identificar el material
de embalaje.

A = abreviatura del material,

B = nimero de material:

1-7 = plasticos,

20-22 = papel y cartén.

Leer las instrucciones.

Eliminacion segun la Directiva
europea sobre residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE).

Fabricante.

Eliminar el embalaje respetando el
medioambiente

Informacion sobre el producto
Indicacién de informacion
importante.

Dispositivo de la clase de
proteccion Il

El aparato cuenta con una proteccion
de aislamiento doble y cumple con
los requisitos de la clase de protec-
cion 2.

Esta demostrado que los productos
cumplen los requisitos de las normas
técnicas de la Union Econdmica
Euroasiatica.

Marcado CE

Este producto cumple los requisitos
de las directrices europeas y nacio-
nales vigentes.

Solo para uso en espacios cerrados.

= Ok E

Marcado de conformidad evaluada
del Reino Unido.

Separe el producto y los componen-
tes del envase, y eliminelos conforme
a las disposiciones municipales.

Corriente alterna
El aparato solo es apto para corriente
alterna.
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2.

INDICACIONES DE ADVERTENCIA Y DE SEGURIDAD

A\ ADVERTENCIA

Uso previsto
Este bafio para pies esta disefiado exclusivamente para el cuidado de los pies.

NO utilice el bafio para pies:

- sin agua, existe riesgo de sobrecalentamiento;

- con aditivos aromaticos o sales de bafio;

- si sufre algun tipo de trastorno o tiene alguna lesién en los pies (p. €j., heridas abiertas, verrugas,
pie de atleta);

- mientras duerme; o

- en animales.

No utilice el bafio para pies durante mas de 60 minutos (peligro de sobrecalentamiento). Antes de

volver a utilizar el bafio para pies, deje que se enfrie durante al menos 15 minutos.

Consulte a su médico antes de usar el bafio para pies, si:

- no esta seguro de si el bafio para pies es adecuado para usted;

- padece una enfermedad grave o se ha sometido a una operacion en el pie;

- padece diabetes o trombosis, Ulceras en las piernas o de los pies, como, p. €j., venas varicosas
o inflamaciones venosas, 0 en caso de dolores provocados por causas desconocidas.

Tenga en cuenta que el bafio para pies es adecuado para personas con un tamafio de calzado de

hasta ~51. En caso de pies de mayor tamafo, las funciones de masaje pueden verse limitadas.

Este aparato solo se ha disefiado para el fin descrito en estas instrucciones de uso. El fabricante no se
responsabiliza de los dafios derivados de un uso inadecuado o irresponsable.

A\ ADVERTENCIA

El incumplimiento de las siguientes indicaciones puede ocasionar dafios personales o materiales.

iPeligro de asfixia! No deje el material de embalaje al alcance de los nifios.

Antes de utilizar el aparato asegurese de que ni este ni los accesorios presentan dafos visibles. En
caso de duda, no lo use y pdngase en contacto con su distribuidor o con la direccion de atencion al
cliente indicada.

No tire, retuerza ni doble el cable de corriente. No clave agujas u objetos punzantes en el aparato.

No coloque ni tienda el cable sobre objetos afilados o puntiagudos.

Enchufe el conector de red a una toma de corriente protegida contra la humedad y las salpicaduras
de agua.

No coloque el bafo para pies en el plato de la ducha, la bafiera o el lavabo para llenarlo.

Si el aparato se cae o sufre dafios de cualquier otro tipo, debera dejar de utilizarlo.

Las reparaciones de los aparatos eléctricos solo debe llevarlas a cabo personal especializado, ya que
una reparacion inadecuada puede ocasionar peligros considerables para el usuario. En caso de averia
o dafo, encargue la reparacion del aparato a un taller cualificado.

Si el aparato se averia mientras se estd utilizando, apaguelo inmediatamente y desenchufe el conector
de la toma de corriente.

Apague y desenchufe siempre el aparato antes de moverlo o limpiarlo.

Durante el uso del masaje con burbujas puede salir agua del bafio para pies por el borde. Tenga mucho
cuidado de no resbalar.
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A\ ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica

¢ Asegurese de que el conector de red y el cable de corriente no entren en contacto con agua u otros
liquidos.
Utilice el bafio para pies Unicamente en espacios interiores secos. No utilice nunca el bafio para pies
en la bafiera o la sauna.
Utilice el bafio para pies Unicamente con las manos secas.
No sumerja nunca el bafio para pies en agua. No toque nunca un bafio para pies que se haya caido al
agua. Extraiga inmediatamente el conector de red.
¢ Utilice el bafio para pies Unicamente con la tensién de red indicada en el mismo.
No utilice el bafio para pies durante una tormenta.
Apague el bafo para pies inmediatamente en caso de detectar defectos o fallos de funcionamiento,
y desenchufelo de la toma de corriente. No tire del cable de corriente ni del bafio para pies para
desenchufarlo.
No sujete ni transporte el aparato agarrandolo por el cable de corriente. Mantenga alejado el cable de
corriente de superficies calientes.
No conecte nunca el bafio para pies al cable de red si los pies ya estan sumergidos en agua. En caso
de dafios en el equipo, pueden producirse descargas eléctricas mortales.

A\ ADVERTENCIA

Peligro de incendio
¢ Proteja el aparato de temperaturas elevadas.
¢ NUNCA utilice el bafio para pies:
- sin vigilancia, especialmente en presencia de nifios;
- cubriéndolo, por ejemplo, con una manta, cojines, etc.;
- cerca de gasolina o de otras sustancias faciimente inflamables; o
- sobre una alfombra de pelo largo, ya que pueden quedar tapadas las ranuras de ventilacion.

3. ARTICULOS SUMINISTRADOS

Compruebe que el embalaje de los articulos suministrados esté intacto y que su contenido esté completo.
Antes de utilizar el aparato debera asegurarse de que ni este ni los accesorios presentan dafios visibles
y de que se retira el material de embalaje correspondiente. En caso de duda, no lo use y pdngase en con-
tacto con su distribuidor o con la direccién de atencién al cliente indicada.

¢ 1 bafo para pies

¢ 3 accesorios de masaje (eliminador de durezas, accesorio de cepillado, accesorio de masaje)

¢ 1 bolsa para guardar y secar

¢ Estas instrucciones de uso
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4. DESCRIPCION DEL APARATO

Los esquemas correspondientes se muestran en la pagina 3.

[1] Pantalla tactil LED

[2] Proteccion contra salpicaduras
[3] Marca de capacidad (méax. 5,5 I)
[4] lluminacién ambiental

[5] Plantilla de masaje para pies

(6] Barra de burbujas

Adaptadores de rodillos de masaje
(6 unidades)

Centro de pedicura motorizado
[o] Eliminador de durezas
Accesorio de cepillado

[11] Accesorio de masaje

[12] Tecla de encendido y apagado

[13] Tecla de funcion «Aumentar la temperatura del
agua» / «Activar el calentamiento del agua»

Tecla de funcion «Reducir la temperatura del
agua» / «Desactivar el calentamiento del agua»

[15] Tecla de funcién «Vibracion»

Tecla de funcion «Programas»

Tecla de funcién «Burbuja»

Tecla de funcién «lluminacién ambiental»

Indicador de temperatura del agua / tiempo del
temporizador

Tecla de funcion «Temporizador»
[21] Salida de cable

[22] Sistema de recogida del cable
[23] Patas de goma

Bolsa para guardar y secar

5. UTILIZACION

Puesta en funcionamiento
1. Retire el embalaje, incluida la ldmina protectora de la pantalla.
2. Compruebe que el suministro completo (incluido el embalaje) no presente dafios.

3. Antes de colocar el bafio para pies, llénelo con agua fria o caliente hasta la marca de capacidad [3] como
maximo (aprox. 5 cm de altura). La plantilla de masaje debera estar completamente cubierta de agua.

4. Coloque el bafio para pies sobre una superficie estable y plana.
5. Coloque el cable de forma que no se pueda tropezar con él.

6. Enchufe el conector de red a una toma de corriente adecuada. La tecla de encendido y apagado [12] em-
pieza a parpadear. El bafio para pies esta en modo en espera.

Comenzar la utilizacion
1. Adopte una posicién sentada comoda. No utilice nunca el bafio para pies estando de pie.

2. Coloque los pies en el bafio para pies. Las patas de goma de la parte inferior evitan que el bafio para
pies se desplace.

3. Para encender el bafio para pies, pulse la tecla de encendido y apagado [12]. La tecla de encendido y apa-
gado [12] se ilumina de forma permanente y el indicador [19] muestra la temperatura actual del agua. El
bafio para pies ya esta listo para su uso.

4. Moviendo los pies hacia adelante y hacia atras sobre los rodillos de masaje [ 7] en la plantilla de masaje
se consigue un mayor efecto de masaje.
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Fin de la utilizacion

Para volver a apagar el bafio para pies antes de que se active el mecanismo de desconexién automatica
(véase «Funcién de temporizador»), pulse de nuevo la tecla de encendido y apagado [12]. La tecla de en-
cendido y apagado [12] vuelve a parpadear. El bafio para pies esta en modo en espera. Apague el bafio
para pies después de cada utilizacion y desenchufe el conector de la toma de corriente.

Accesorios para pedicura

El bafio para pies dispone de un centro de pedicura motorizado [ 8] para el cuidado personalizado de los

pies.

Existen tres accesorios distintos [9][10][11] que puede colocar en el centro de pedicura motorizado (8]

o El accesorio eliminador de durezas [9] elimina las células cutaneas muertas y las durezas.

e E| accesorio de cepillado [19] puede utilizarse para estimular las zonas de reflexologia de las plantas de
los pies.

* El accesorio de masaje [11] proporciona un agradable masaje de pies y activa la circulacién sanguinea.

@ Recomendamos colocar los accesorios de pedicura durante el modo en espera.

Ajustar la temperatura del agua i+ §-

Puede utilizar el bafio para pies con o sin el calentamiento del agua. El calentamiento del agua se puede

ajustar entre 34 °C y 48 °C. El calentamiento del agua se inicia a 34 °C. Puede aumentar/disminuir la tem-

peratura del agua en incrementos de 2 °C.

1. Para activar el calentamiento del agua, pulse la tecla de funcién «Aumentar la temperatura del agua» /
«Activar el calentamiento del agua» [13).

2. Para aumentar la temperatura del agua en el bafio para pies, pulse la tecla de funcién «Aumentar la tem-
peratura del agua» / «Activar el calentamiento del agua» [13].

3. Seleccione con las teclas de funcién «Temperatura del agua / Calentamiento del agua» [13] [14] la tempera-
tura deseada del agua. La temperatura deseada del agua se muestra brevemente en la pantalla [19] antes
de que la indicacion vuelva a la temperatura actual del agua.

4. Se inicia el proceso de calentamiento.

¢ El bafio para pies dispone de una funcién de memoria que registra la temperatura ajustada
del agua hasta que se interrumpe el circuito eléctrico.

e Para un calentamiento mas rapido, recomendamos activar ademas la funcion «Burbuja».

e |as diferentes temperaturas del agua afectan positivamente a la sensacion corporal. Selec-
cione la temperatura del agua adecuada para su experiencia de bienestar:

- El agua fria (24-29 °C, sin calentamiento de agua) tiene un efecto refrescante y revitali-
zante sobre el cuerpo. Despierta el espiritu y aporta nueva energia.

- El agua tibia (30-40 °C) favorece una experiencia de bienestar dptima, y tiene un efecto
de cuidado y reconfortante.

- El agua caliente (aprox. 42-48 °C) tiene un efecto especialmente beneficioso y cali-
do sobre el cuerpo, y puede estimular el sistema inmunitario. Tenga en cuenta que la
temperatura del agua se debera aumentar lentamente y no se debera seleccionar una
temperatura demasiado caliente desde el principio.

5. Para reducir la temperatura del agua en el bafio para pies, pulse la tecla de funcion «Reducir la tempe-
ratura del agua / Desactivar el calentamiento del agua» [14].

6. El calentamiento del agua se desactiva en cuanto se apagan los LED de las teclas de funcion «Tempera-
tura del agua / Calentamiento del agua» [13][14].
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Masaje vibratorio ()

Durante la utilizacién puede activar un masaje vibratorio.

1. Para activar el masaje vibratorio, pulse la tecla de funcion «Vibracion» [18]. EI LED de la tecla de funcion
[15] empieza a iluminarse.

2. Para volver a desconectar el masaje vibratorio, vuelva a pulsar la tecla de funcion [18]. EI LED se apaga.

Programas automaticos P

El bafo para pies dispone de un programa preconfigurado y tres programas seleccionables individual-
mente:

PO = Funcionamiento manual / Programa OFF (predeterminado)

P1 = Masaje con burbujas y vibracién simultaneamente durante 10 segundos y pausa de 5 segundos

P2 = Masaje con burbujas y vibracion pulsatil cada 15 segundos de forma alterna

P3 = Masaje vibratorio y con burbujas de 10 segundos de forma alterna

1. Seleccione el programa deseado (P1, P2, P3) con la tecla de funcion «Programas» [16]. EI LED de la tecla
de funcion [16] empieza a iluminarse. El programa configurado actualmente se muestra brevemente en la
pantalla tactil LED [1]. El indicador vuelve a cambiar a la temperatura del agua.

2. Para cambiar al modo manual, vuelva a pulsar la tecla de funcion [16| hasta que aparezca PO en la pantalla
tactil LED [1]. EI LED de la tecla de funcion [16] se apaga.

Masaje con burbujas %

Durante la utilizacién puede afiadir un masaje con burbujas.

1. Para activar el masaje con burbujas, pulse la tecla de funcion «Burbuja» [17]. EI LED de la tecla de funcién
empieza a iluminarse.

2. Para volver a desconectar el masaje con burbujas, vuelva a pulsar la tecla de funcién [17]. EI LED se apaga.

lluminacién ambiental ¢

Puede conectar la iluminacion ambiental durante la utilizacion.

1. Para activar la iluminacién ambiental, pulse la tecla de funcién «lluminacién ambiental» [18]. EI LED de la
tecla de funcién [18] y las tiras de luz del bafio para pies empiezan a iluminarse.

2. Seleccione con la tecla de funcién |18 la luz ambiental deseada (rojo, verde, azul, amarillo, violeta y tur-
quesa).

La luz roja puede estimular la circulacién y el metabolismo.

La luz verde puede tener un efecto de equilibrio y aumentar el factor de recuperacion.

La luz azul ayuda a relajarse y puede tener un efecto armonizante.

La luz amarilla puede generar energia positiva y aumentar el optimismo.

La luz violeta puede ayudar al cuerpo a entrar en un estado meditativo y resultar inspiradora.

La luz turquesa puede ser relajante y refrescante para el cuerpo, y se recomienda especialmente con

agua fria.

3. Para apagar la iluminaciéon ambiental, mantenga pulsada la tecla de funcién |18] durante dos segundos
o pulse la tecla de funcidn [18] repetidamente hasta que, después de la luz turquesa, se apaguen el LED
de la tecla de funcion [18]y las tiras de luz del bafio para pies.

Funcion de temporizador ®

En el bafio para pies puede configurar un tiempo de temporizador de entre 20 y 60 minutos (en intervalos

de 5 minutos) tras el cual el bafio para pies se apaga automaticamente. De entrada, el tiempo del tempo-

rizador esta preajustado automaticamente en 20 minutos.

1. Seleccione con la tecla de funcién «Temporizador» [20] el tiempo de relajacion deseado. El tiempo del
temporizador seleccionado aparece brevemente en la pantalla Temperatura del agua / Tiempo del tem-
porizador [19] antes de que se vuelva a mostrar la temperatura del agua.

2. Durante el uso, puede visualizar el tiempo de relajacion restante pulsando una vez la tecla de funcion [20].
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3. Si se pulsa varias veces la tecla de funcion [20] durante la utilizacién, se reinicia el tiempo de relajacion.

4. Una vez transcurrido el tiempo de relajacién, el bafio para pies pasa automaticamente al modo en espera.

6. LIMPIEZA Y CUIDADO

/N ATENCION

Asegurese de que no penetre agua en el interior del aparato. Asegurese de que el bafo para

pies esté apagado y desenchufado antes de cada limpieza.

1. Tras el uso, desenchufe el bafio para pies y vacie el agua por el lado estrecho.

2. Para vaciar facilmente el bafio para pies, se recomienda llevarlo con el lado recto hacia el cuerpo.

3. A continuacion, enjuague el bafio para pies con agua limpia.

4. Para una limpieza higiénica se puede utilizar un detergente suave, que no genere espuma ni sea abrasivo
(p. €j., vinagre neutro).

5. Para secar los conductos de aire, active tras la limpieza la funcion de burbujas sin agua durante aprox. 1
minuto. Las gotas que salgan se pueden limpiar con un pafio.

6. La bolsa para guardar los accesorios de pedicura puede utilizarse al mismo tiempo como pafio para lim-
piar y secar el bafio para pies.

7. Para facilitar la limpieza/secado, puede retirar los adaptadores de rodillos de masaje [ 7] del bafio para
pies tirando de ellos con un ligero efecto palanca.

8. Después de la limpieza, guarde el bafio para pies en su envase original en un lugar seco. No deje el bafio
para pies abierto durante mucho tiempo.

7. ELIMINACION

Para proteger el medioambiente, el aparato no se debera desechar al final de su vida util junto con la ba-
sura doméstica. Lo puede desechar en los puntos de recogida adecuados disponibles en su zona. Respe-
te las normas locales referentes a la eliminacion de residuos. Deseche este aparato de acuerdo

con la Directiva de la Unidn Europea sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE). Ei
Para mas informacion, pdngase en contacto con la autoridad municipal competente en materia de
eliminacion de residuos. Puede obtener informacidn sobre los puntos de recogida de electrodo-  mmmm
mésticos viejos dirigiéndose, p. €j., a su administracion local o municipal, a las empresas locales

de eliminacion de residuos o a su distribuidor.

8. DATOS TECNICOS
Alimentacion: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W

Tamafio: 45,0x39,0x 18,4 cm
Peso: aprox. 3,45 kg

9. GARANTIA

Encontrara méas informacion sobre la garantia y sus condiciones en el folleto de garantia suministrado.

Salvo errores y modificaciones
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ITALIANO

Leggere le presenti istruzioni per I'uso con attenzione. Attener-

|||| si alle avvertenze e alle indicazioni di sicurezza. Conservare le

istruzioni per I'uso per riferimento futuro. Rendere accessibili le
istruzioni per I'uso ad altri utenti. In caso di cessione dell'appa-
recchio consegnare anche le istruzioni per l'uso.

A\ AWERTENZA

e | 'apparecchio € destinato solo a uso domestico/privato e non
commerciale.

* Questo apparecchio puo essere utilizzato da ragazzi di eta supe-
riore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, percettive
o mentali, o non in possesso della necessaria esperienza e cono-
scenza, esclusivamente sotto supervisione oppure se sono stati
istruiti in merito alle misure di sicurezza e comprendono i rischi ad
esse correlati.

¢ | bambini non devono giocare con |'apparecchio.

* Se il cavo di alimentazione dell'apparecchio € danneggiato, & ne-
cessario smaltirlo. Nel caso non sia rimovibile, € necessario smal-
tire I'apparecchio.

¢ Non utilizzare piu I'apparecchio qualora si verificasse una fuoriu-
scita di acqua.

e | 'apparecchio ha una superficie calda. Si consiglia alle persone
insensibili al calore di utilizzare |I'apparecchio con cautela.

*Non aprire o riparare I'apparecchio per non comprometterne il
funzionamento corretto. In caso contrario la garanzia decade.

e | a pulizia e la manutenzione a cura dell'utente non devono essere
eseguite da bambini, a meno che non siano sorvegliati.
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1. SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

6. Pulizia e cura
7. Smaltimento
8. Dati tecnici...........
9. Garanzia

ATTENZIONE
Indicazione di sicurezza per possibili
danni all'apparecchio/agli accessori.

AVVERTENZA
Avvertimento di pericolo di lesioni
o di pericoli per la salute

ATTENZIONE

Indica che occorre prestare attenzio-
ne quando si utilizza un apparecchio
o un dispositivo di regolazione in
prossimita di questo simbolo, oppure
che la situazione attuale richiede
attenzione o l'intervento dell'operato-
re, per evitare conseguenze indesi-
derate.

Gop>

Contrassegno di identificazione del
materiale di imballaggio.

A = abbreviazione del materiale,

B = codice materiale:

1-7 = plastica,

20-22 = carta e cartone

Leggere le istruzioni

Smaltimento secondo la direttiva
europea sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE)

Produttore

Smaltire la confezione nel rispetto
dell'ambiente

Informazioni sul prodotto
Indicazione di informazioni importanti

Apparecchio con classe di prote-
zione Il

L'apparecchio € dotato di doppio iso-
lamento di protezione corrispondente
alla classe di protezione 2

| prodotti sono comprovatamente
conformi ai requisiti delle normative
tecniche dell'UEE

C€

Marcatura CE

Il presente prodotto soddisfa i requi-
siti delle direttive europee e nazionali
vigenti.

CE0R B PP

Solo per uso in ambienti chiusi

UK
CA

United Kingdom Conformity Asses-
sed Mark

(N

Separare il prodotto e i componenti
dell'imballaggio e smaltirli secondo le
norme comunali.

Corrente alternata
L'apparecchio € adatto solo per
corrente alternata
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2.

AVVERTENZE E INDICAZIONI DI SICUREZZA

A\ AVERTENZA

Uso conforme
Questo pediluvio & concepito esclusivamente per la cura dei piedi.

NON utilizzare il pediluvio:

- senza acqua, sussiste il pericolo di surriscaldamento.

- con aromi oleosi o sali da bagno.

- in presenza di alterazioni patologiche o lesioni nella zona dei piedi (ad es. ferite aperte, verruche,
micosi).

- durante il sonno.

- sugli animali.

Non utilizzare mai il pediluvio per piu di 60 minuti (rischio di surriscaldamento). Prima di utilizzare nuo-

vamente il pediluvio, lasciarlo raffreddare per almeno 15 minuti.

Consultare il proprio medico prima di utilizzare il pediluvio se:

- non si & sicuri che il pediluvio sia idoneo per il proprio corpo,

- si soffre di una malattia grave o se si & stati sottoposti a un intervento chirurgico ai piedi,

- si soffre di diabete o trombosi, in caso di disturbi alle gambe o ai piedi, come ad es. varici o infiam-
mazioni alle vene o in caso di dolori di origine sconosciuta.

Il pediluvio & adatto a persone con numero di scarpe fino a ~51. Per piedi piu grandi le funzioni di

massaggio possono risultare limitate.

L'apparecchio e concepito solo per I'uso descritto nelle presenti istruzioni per I'uso. Il produttore non & da
ritenersi responsabile in caso di danni riconducibili a un uso non conforme o sconsiderato.

A AVERTENZA

Il mancato rispetto delle seguenti indicazioni pud provocare danni alle persone o alle cose.

Pericolo di soffocamento! Tenere i bambini lontani dal materiale di imballaggio.

Prima dell'uso assicurarsi che I'apparecchio e gli accessori non presentino nessun danno palese. In
caso di dubbio, non utilizzare |'apparecchio e consultare il proprio rivenditore o contattare il Servizio
clienti indicato.

Non tirare, torcere e piegare il cavo elettrico. Non inserire aghi o oggetti appuntiti nell'apparecchio.
Accertarsi che il cavo elettrico non appoggi o sfreghi contro oggetti taglienti o appuntiti.

Inserire la spina in una presa protetta da umidita e spruzzi d'acqua.

Non posizionare il pediluvio nella doccia, nella vasca da bagno o nel lavandino per riempirlo.

Se I'apparecchio & caduto o ha riportato altri danni, non deve piu essere utilizzato.

Le riparazioni degli apparecchi elettrici devono essere effettuate esclusivamente da personale spe-
cializzato. Riparazioni non conformi possono rappresentare un grave pericolo per I'utente. In caso di
guasto o danneggiamento far riparare |'apparecchio presso un centro di assistenza qualificato.
Spegnere immediatamente |'apparecchio in presenza di un guasto durante il funzionamento e staccare
la spina dalla presa.

Spegnere sempre I'apparecchio e staccare la spina prima di spostarlo o pulirlo.

Durante I'uso dell'idromassaggio puo fuoriuscire acqua dal bordo del pediluvio. Prestare ulteriore at-
tenzione: pericolo di scivolamento.
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A\ AVERTENZA

Pericolo di scossa elettrica

e Accertarsi che la spina e il cavo elettrico non entrino in contatto con acqua o altri liquidi.

e Utilizzare il pediluvio solo in ambienti chiusi asciutti. Non utilizzare mai il pediluvio nella vasca o nella
sauna.
Utilizzare il pediluvio solo con le mani asciutte.
Non immergere mai il pediluvio in acqua. Non recuperare mai un pediluvio che & caduto in acqua.
Estrarre subito la spina.
Utilizzare il pediluvio solo con la tensione di rete indicata sull'apparecchio.
Non utilizzare il pediluvio in caso di temporale.
In caso di difetti o malfunzionamenti, spegnere immediatamente il pediluvio e staccarlo dalla corrente.
Non tirare il cavo o il pediluvio per estrarre la spina dalla presa.
Non tenere o trasportare mai I'apparecchio dal cavo elettrico. Tenere il cavo elettrico lontano dalle
superfici calde.
Non collegare mai il pediluvio al cavo di alimentazione se i piedi sono gia immersi nell'acqua. In caso
di danni all'apparecchio possono verificarsi scosse elettriche potenzialmente letali.

A\ AVERTENZA

Pericolo di incendio
¢ Proteggere |'apparecchio dalle temperature elevate.
e Non azionare MAI il pediluvio:
- lasciandolo incustodito, in particolare se vi sono bambini nelle vicinanze.
- coperto, ad es. con una coperta o un cuscino.
- in prossimita di benzina o altre sostanze facilmente infiammabili.
- su un tappeto a pelo alto, perché le fessure dell'aria potrebbero essere ostruite.

3. FORNITURA

Controllare I'integrita esterna della confezione e la completezza del contenuto. Prima dell'uso assicurarsi
che I'apparecchio e gli accessori non presentino nessun danno palese e che il materiale di imballaggio sia
stato rimosso. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e consultare il proprio rivenditore o contattare
il Servizio clienti indicato.

1 pediluvio

3 accessori per massaggio (levigatore per talloni, accessorio spazzola, accessorio per massaggio)

1 sacchetto di conservazione/asciugatura

Le presenti istruzioni per 'uso
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4. DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

| relativi disegni sono riportati a pagina 3.

[1] Display touch a LED [13] Pulsante funzione "Aumento temperatura

[2] Protezione antispruzzo acqua"/"Attivazione riscaldamento acqua"

Pulsante funzione "Riduzione temperatura

[3] Indicatore di riempimento (max. 5,5 | acqua"/"Disattivazione riscaldamento acqua"

H H 1
[4] llluminazione d'atmosfera [i8] Pulsante funzione "Vibrazione"

[5] Fondo che esalta i benefici del

) Pulsante funzione "Programmi"
massaggio

Pulsante funzione "Bubble"

[6] Listello di spruzzo
Pulsante funzione "llluminazione d'atmosfera"

Rulli massaggianti (6 pezzi)

Indicatore di temperatura dell'acqua/timer
Perno motorizzato per pedicure P g

[8] Levigatore per talloni Pulsante funzione "Timer"

. Uscita cavo
Accessorio spazzola e

. . [22] Avvolgimento cavo
[11] Accessorio per massaggio

[12] Pulsante ON/OFF [23] Piedini in gomma

Sacchetto di conservazione/asciugatura

5. UTILIZZO

Messa in funzione
1. Rimuovere I'imballaggio, compresa la pellicola protettiva del display.
2. Controllare che l'intera fornitura (compreso I'imballaggio) non presenti danni.

3. Prima di collegare il pediluvio alla presa di corrente, riempirlo con acqua calda o fredda (circa 5 cm di altez-
za) fino all'indicatore di riempimento massimo [38]. Il fondo deve essere completamente coperto dall'acqua.

4. Posizionare il pediluvio su una superficie stabile e piana.
5. Disporre il cavo elettrico in modo tale che nessuno possa inciamparvi.

6. Inserire la spina in una presa di corrente adeguata. Il pulsante ON/OFF [12] inizia a lampeggiare. Il pedilu-
vio & in modalita stand-by.

Inizio dell'utilizzo
1. Sedersi in posizione comoda. Non utilizzare mai il pediluvio in piedi.
2. Posizionare i piedi nel pediluvio. | piedini in gomma sulla parte inferiore impediscono che il pediluvio scivoli.

3. Per accendere il pediluvio, premere il pulsante ON/OFF [12] 1 pulsante ON/OFF [12] si illumina in modo fisso
e l'indicatore |19] mostra la temperatura attuale dell'acqua. Il pediluvio & ora pronto per I'uso.

4. Per uno speciale effetto massaggiante, muovere i piedi avanti e indietro sui rulli [7] integrati nel fondo.

Termine dell'utilizzo

Per spegnere il pediluvio prima che si spenga automaticamente (vedere "Funzione timer"), premere nuova-
mente il pulsante ON/OFF [12]. Il pulsante ON/OFF [12] lampeggia di nuovo. Il pediluvio & in modalita stand-
by. Spegnere il pediluvio dopo ogni utilizzo e staccare la spina dalla presa.
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Accessori per pedicure
Il pediluvio € dotato di un perno motorizzato per pedicure [ 8 per la cura personalizzata dei piedi.
Esistono tre diversi accessori (9] [10] [11) che possono essere applicati al perno motorizzato per pedicure

e | 'accessorio levigatore er talloni [9] serve a rimuovere le cellule cutanee morte e i calli.
* 'accessorio spazzola[19] pud essere utilizzato per stimolare le zone riflessologiche sulla pianta dei piedi.
* | 'accessorio per massaggio [11] massaggia piacevolmente i piedi e favorisce la circolazione sanguigna.

@ Si consiglia di inserire gli accessori pedicure in modalita standby.

Impostazione della temperatura dell'acqua i+ §-

Il pediluvio pud essere utilizzato con o senza riscaldamento dell'acqua. Il riscaldamento dell'acqua é re-
golabile da 34 °C a 48 °C. La regolazione di riscaldamento dell'acqua minima € di 34 °C. La temperatura
dell'acqua pu0 essere aumentata/diminuita con incrementi di 2 °C.

1. Per attivare il riscaldamento dell'acqua, premere il pulsante funzione "Aumento temperatura acqua"/"At-
tivazione riscaldamento acqua" [13).

2. Per aumentare la temperatura dell'acqua del pediluvio, premere il pulsante funzione "Aumento tempera-
tura acqua"/"Attivazione riscaldamento acqua" [13].

3. Con i pulsanti funzione "Temperatura/riscaldamento acqua" [13] [14] selezionare la temperatura dell'acqua
desiderata. La temperatura dell'acqua desiderata viene visualizzata brevemente sul display [19] prima che
|'indicatore torni alla temperatura dell'acqua corrente.

4. |l processo di riscaldamento si avvia.

e || pediluvio & dotato di una funzione che tiene in memoria la temperatura dell'acqua impo-
stata fino a quando non viene tolta corrente.

¢ Per un riscaldamento piu rapido, si consiglia di attivare anche la funzione "Bubble".

e Le diverse temperature dell'acqua influiscono positivamente sulle sensazioni del corpo. Se-
lezionare la temperatura dell'acqua adatta alla propria esperienza di benessere:

- Acqua fredda (24-29 °C - senza riscaldamento): rinfresca e rivitalizza il corpo. Risveglia
lo spirito vitale e porta nuova energia.

- Acqua tiepida (30-40 °C): favorisce un'esperienza di benessere ottimale e ha un effetto
curativo e rigenerante.

- Acqua calda (ca. 42-48 °C): ha un effetto particolarmente benefico e riscaldante sul
corpo e puo favorire il funzionamento del sistema immunitario. Tenere presente che la
temperatura dell'acqua dev'essere aumentata lentamente, evitando di selezionare da
subito una temperatura troppo calda.

5. Per ridurre la temperatura dell'acqua del pediluvio, premere il pulsante funzione "Riduzione temperatura
acqua"/"Disattivazione riscaldamento acqua" [14].

6. Il riscaldamento dell'acqua viene disattivato non appena i LED dei pulsanti funzione "Temperatura/riscal-
damento acqua" [18][14] si spengono.

Massaggio vibrante ()

Durante I'utilizzo & possibile attivare anche un massaggio vibrante.

1. Per attivare il massaggio vibrante, toccare il pulsante funzione "Vibrazione" [18]. Il LED del pulsante fun-
zione [18] inizia ad accendersi.

2. Per disattivare nuovamente il massaggio vibrante, toccare nuovamente il pulsante funzione [18]. 1| LED si
spegne.
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Programmi automatici P
Il pediluvio dispone di un programma preimpostato e di tre programmi selezionabili singolarmente:

PO = Funzionamento manuale/programma OFF (predefinito)
P1 = idromassaggio e massaggio vibrante contemporanei per 10 secondi, intervallati da 5 secondi di
pausa

P2 = idromassaggio e vibrazione pulsante alternati per 15 secondi ciascuno

P3 = idromassaggio e massaggio vibrante alternati per 10 secondi ciascuno

1. Con il pulsante funzione "Programmi" [16] selezionare il programma desiderato (P1, P2, P3). Il LED del pul-
sante funzione (16 inizia ad accendersi. Il programma attualmente impostato viene visualizzato brevemente
sul display touch a LED [1]. L'indicatore visualizza nuovamente la temperatura dell'acqua.

2. Per passare alla modalita manuale, premere nuovamenteulsante funzione (16| finché sul display touch
a LED [1] non compare PO. Il LED del pulsante funzione [16] si spegne.

Idromassaggio ‘%

Durante I'utilizzo € possibile attivare anche I'idromassaggio.

1. Per attivare l'idromassaggio, toccare il pulsante funzione "Bubble" [17]. Il LED del pulsante funzione
inizia ad accendersi.

2. Per disattivare I'idromassaggio, toccare nuovamente il pulsante funzione [17]. Il LED si spegne.

llluminazione d'atmosfera @

Durante I'utilizzo & possibile attivare anche I'illuminazione d'atmosfera.

1. Per attivare |'illuminazione d'atmosfera, toccare il pulsante funzione "llluminazione d'atmosfera” [18]. Il LED
del pulsante funzione [18| e le strisce luminose del pediluvio si accendono.

2. Con il pulsante funzione |18 selezionare la luce d'atmosfera desiderata (rosso, verde, blu, giallo, violetto
e turchese).
¢ La luce rossa puo favorire la circolazione sanguigna e stimolare il metabolismo.

La luce verde pu0 avere un effetto riequilibrante e aumentare il fattore di relax.

La luce blu favorisce il rilassamento e puo avere un effetto armonizzante.

La luce gialla pud generare energie positive e aumentare |'ottimismo.

La luce violetta puo proiettare il corpo in una migliore atmosfera meditativa ed essere fonte di ispi-

razione.

¢ La luce turchese puo avere un effetto calmante e rinfrescante sul corpo ed € particolarmente consi-
gliata con I'acqua fredda.

3. Per spegnere l'illuminazione d'atmosfera, tenere premuto il pulsante funzione |18] per due secondi o pre-

mere piu volte il pulsante funzione (18| finché, dopo la luce turchese, i LED del pulsante funzione |18| e le
strisce luminose del pediluvio non si spengono.

Funzione timer ©

Sul pediluvio & possibile impostare un tempo compreso tra 20 e 60 minuti (in intervalli di 5 minuti), dopo il
quale il pediluvio si spegne automaticamente. All'inizio il tempo del timer & preimpostato automaticamente
su 20 minuti.

1. Con il pulsante funzione "Timer" [20] selezionare il tempo di rilassamento desiderato. Il tempo del timer
selezionato compare brevemente nell'indicatore di temperatura dell'acqua/timer |19 prima che venga nuo-
vamente visualizzata la temperatura dell'acqua.

2. Durante I'utilizzo & possibile visualizzare il tempo di rilassamento rimanente premendo una volta il pul-
sante funzione [20].

3. Se il pulsante funzione [20] viene premuto piu volte durante |'utilizzo, il tempo di rilassamento si riavvia.

4. Una volta trascorso il tempo di rilassamento, il pediluvio passa automaticamente in modalita standby.
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6. PULIZIA E CURA

A ATTENZIONE
Accertarsi che non penetri acqua all'interno dell'apparecchio! Prima di procedere alla pulizia,
accertarsi che il pediluvio sia spento e scollegato dalla corrente.

1

. Dopo I'utilizzo staccare il pediluvio dalla corrente e svuotare I'acqua dal lato stretto.
. Per facilitare lo svuotamento del pediluvio, si consiglia di tenerlo con il lato diritto rivolto verso il corpo.

2
3. Risciacquare quindi il pediluvio con acqua pulita.
4

. Per una pulizia igienica € possibile utilizzare un detergente delicato, non schiumogeno/abrasivo (ad es.
aceto neutro).

5. Per asciugare i tubi dell'aria, al termine della pulizia attivare la modalita Bubble senza acqua per circa 1

minuto. Le gocce eventualmente fuoriuscite possono essere asciugate con un panno.

6. Il sacchetto per la conservazione degli accessori pedicure pud essere utilizzato anche come panno per

la pulizia/asciugatura del pediluvio.

7. Per facilitare la pulizia/asciugatura, & possibile estrarre i rulli massaggianti [ 7| dal pediluvio facendo leg-

germente leva su di essi.

8. Dopo la pulizia, conservare il pediluvio nella confezione originale in un luogo asciutto. Non lasciare aperto

il pediluvio per un lungo periodo di tempo.

7. SMALTIMENTO

A tutela dell'ambiente, al termine del suo ciclo di vita I'apparecchio non deve essere smaltito nei rifiuti
domestici, ma conferito negli appositi centri di raccolta. Attenersi alle norme locali vigenti per lo smalti-

ture elettriche ed elettroniche (RAEE). In caso di dubbi, rivolgersi agli enti comunali responsabili in

mento dei materiali. Smaltire I'apparecchio secondo la direttiva europea sui rifiuti di apparecchia- E

materia di smaltimento. Informazioni sui punti di raccolta per apparecchi usati vengono fornite ad
es. dai comuni, dalle societa di smaltimento locali e dai rivenditori. —

8. DATI TECNICI

Alimentazione: | 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W

Dimensioni: 45,0x 39,0 x 18,4 cm

Peso: ca. 3,45 kg

9. GARANZIA

Per ulteriori informazioni sulla garanzia e sulle condizioni di garanzia, consultare la scheda di garanzia
fornita.

Salvo errori e modifiche
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TURKGE

Bu kullanim kilavuzunu dikkatle okuyun. Uyarilara ve giivenlik

|||| yonergelerine uyun. Bu kullanim kilavuzunu ileride bagvurmak

Uzere saklayin. Diger kullanicilarin da kullanim kilavuzuna erige-
bilmesini saglayin. Cihazi bagkalarina verirken kullanim kilavu-
zunu da birlikte verin.

A uyari

¢ Cihaz ticari kullanim icin degil, yalnizca evde/kisisel amaclarla kul-
laniimak Uzere tasarlanmigtir.

¢ Bu cihaz, 8 yas ve Uzeri cocuklar ve fiziksel, algisal ve akli bece-
rileri kisith veya tecribesi ve bilgisi yetersiz olan kisiler tarafindan
ancak gOzetim altinda veya cihazin emniyetli kullanimi hakkinda
bilgilendirilmis olmalari ve cihazin kullanimi sonucu ortaya ¢ikabi-
lecek tehlikelerin bilincinde olmalar kosuluyla kullanilabilir.

¢ Cocuklar cihazla oynamamalidir.

¢ Bu cihazin elektrik baglanti kablosu hasar gérdigunde kablo ber-
taraf edilmelidir. Cikarlamiyorsa, cihaz bertaraf edilmelidir.

* Cihazdan su ¢ikisl olursa cihaz artik kullaniimamalidir.

* Cihazin ylzeyi sicaktir. Sicaga duyarli olmayan kisiler cihazi kulla-
nirken dikkatli olmalidir.

e Cihazin icini kesinlikle agmayin veya onarmaya calismayin, aksi
halde kusursuz calismasi garanti edilemez. Bu husus dikkate alin-
mazsa garanti gecerliligini yitirir.

* Temizlik ve kullanici bakimi, gézetim altinda olmadiklari stirece ¢o-
cuklar tarafindan yapilmamalidir.
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1. ISARETLERIN ACIKLAMASI
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9. Garanti..cccceeeceececee e

DIiKKAT

Cihazda ve aksesuarlarda meydana
gelebilecek hasarlara yonelik gtvenlik
uyarisi

UYARI

Yaralanma tehlikelerine veya
saglhiginizla ilgili tehlikelere yonelik
uyari

DIKKAT

Bu simgenin yakininda bulunan
cihazlar veya regulatérler kullanilirken
dikkatli olunmasi gerektigini veya
istenmeyen sonuglarin olusmasini
Onlemek icin kullanicinin mevcut
durumla ilgilenmesi veya duruma
mudahale etmesi gerektirdigini belirtir

> B

Ambalaj malzemesinin tanimlanmasi
icin kullanilan isaret.

A = Malzeme kisaltmasi,

B = Malzeme numaras:

1-7 = Plastikler,

20-22 = Kagit ve karton

Kullanim kilavuzunu okuyun

Elektrikli ve elektronik atik cihazlarla
ilgili AB direktifine (WEEE - Waste
Electrical and Electronic Equipment)
uygun sekilde bertaraf edilmelidir

Uretici

Ambalaj cevreye zarar vermeyecek
sekilde bertaraf edilmelidir

Uriin bilgileri
Onemli bilgilere yonelik not

Koruma sinifi Il cihaz
Cihaz cift koruyucu izolasyonludur ve
koruma sinifi 2 kapsamindadir

Uriinlerin, AEB'nin belirledigi teknik
kurallarin gerektirdigi sartlara uygun
oldugu belgelenmistir

CE isareti

Bu Urin, ylrdrltkteki Avrupa Birligi
y6nergelerinin ve ulusal yénergelerin
gerekliliklerini karsilamaktadir.

Sadece kapali yerlerde kullanim
icindir

RES] M=

Birlesik Kralllk Degerlendirilmig
Uyumluluk Isareti

Urlinii ve ambalaj bilesenlerini ayirin
ve belediyenin kurallarina uygun
olarak bertaraf edin.

O

Alternatif akim
Cihaz sadece alternatif akim igin
uygundur
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2. UYARILAR VE GUVENLIK YONERGELERI

A UYARI

Amacina uygun kullanim
Bu ayak banyosu yalnizca ayaklariniza bakim yapmak amaciyla tasarlanmistir.

¢ Ayak banyosunu asagidaki durumlarda KULLANMAYIN:
- Su olmadan kullanilmamalidir, aksi halde asir isinma tehlikesi vardir.
- Yag iceren aroma katki maddeleri veya banyo tuzlar ile kullaniimamalidir.
- Ayak bolgesinde patolojik bir degisiklik veya yaralanma (&rn. agik yaralar, sigiller, ayak mantari) mev-
cut oldugunda kullaniimamalidir.
- Uyurken kullanilmamalidir.
- Hayvanlar tizerinde kullanilmamalidir.
¢ Ayak banyosunu asla 60 dakikadan daha uzun sire kullanmayin (asir isinma tehlikesi). Ayak banyosu-
nu yeniden kullanmadan 6nce en az 15 dakika sogumasini bekleyin.
¢ Asagidaki durumlarda ayak banyosunu kullanmadan énce doktorunuza danigin:
- Ayak banyosunun sizin i¢in uygun olup olmadigindan emin degilseniz.
- Agrr bir hastaliginiz varsa veya ayaginizdan bir ameliyat gegirdiyseniz.
- Diyabet veya tromboz rahatsizliginiz varsa, varisli damarlar veya flebit gibi ayak veya bacak hasta-
liklariniz varsa veya nedeni belirlenemeyen agrilariniz varsa.
¢ Ayak banyosunun ayak numarasi en fazla ~51 olan kisiler i¢in uygun oldugunu unutmayin. Daha biytk
ayaklarda masaj fonksiyonlarinda kisitlamalar meydana gelebilir.

Cihaz sadece bu kullanim kilavuzunda aciklanan sekilde kullaniimak Uzere tasarlanmistir. Usuliine uygun
olmayan ve dikkatsiz kullanim sonucu olusan hasarlardan Uretici firma sorumlu tutulamaz.

A UYARI

Asagidaki uyarilarin dikkate alinmamasi, yaralanmaya veya maddi hasara neden olabilir.
¢ Bogulma tehlikesi! Cocuklari ambalaj malzemesinden uzak tutun.
e Cihaz kullanmadan énce, cihazda ve aksesuarlarinda gézle gorillr hasarlar olmadigindan emin olun.
Stipheli durumlarda kullanmayin ve saticiniza veya belirtilen musteri hizmetleri adresine basvurun.

e Elektrik kablosunu ¢cekmeyin, kivirmayin ve bikmeyin. Cihaza igne veya sivri nesneler sokmayin.
Elektrik kablosunun keskin veya sivri nesneler izerine konulmamasina veya bunlar tizerinden gekilme-
mesine dikkat edin.

Elektrik fisini neme, 1slanmaya ve su sicramasina karsi korumali bir prize takin.

Doldurmak igin ayak banyosunu dus teknesine, banyo kivetine veya lavaboya koymayin.

Cihaz disUrildigu ya da baska bir sekilde zarar gérdugu takdirde bir daha kullaniimamalidir.

Elektrikli cihazlar sadece uzmanlar tarafindan onariimalidir. Usuliine uygun olmayan onarimlar, kullanici

icin ciddi tehlikeler olusturabilir. Ariza veya hasar durumunda cihazin yetkili servis tarafindan onarilma-

sini saglayin.

¢ Kullanim sirasinda bir ariza ortaya cikarsa cihazi derhal kapatin ve elektrik fisini prizden ¢ekin.

¢ Cihazi hareket ettirmek veya temizlemek istediginizde, cihazi her zaman kapatin ve elekirik fisini priz-
den cekin.

¢ Hava kabarcikli masaj kullanilirken ayak banyosunun kenarindan disari su ¢ikabilir. Kayma tehlikesi séz
konusu olacagindan llitfen daha dikkatli davranin.
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A UYARI
Elektrik carpmasi tehlikesi

e Elektrik fisinin ve elektrik kablosunun su veya diger sivilar ile temas etmemesine dikkat edin.

e Ayak banyosunu sadece kuru i¢ mekanlarda kullanin. Ayak banyosunu asla banyo kivetinde veya

saunada kullanmayin.

Ayak banyosunu sadece elleriniz kuruyken kullanin.

Ayak banyosunu asla suya daldirmayin. Suya diismis bir ayak banyosuna asla dokunmayin. Elektrik

fisini derhal prizden ¢ekin.

Ayak banyosunu sadece Uzerinde belirtilen elektrik voltaji ile ¢alistirin.

¢ Ayak banyosunu firtinali havalarda calistirmayin.

¢ Ariza veya fonksiyon bozuklugu durumunda ayak banyosunu derhal kapatin ve figini prizden cekin.
Elektrik figini prizden ¢ekerken elektrik kablosundan veya ayak banyosundan tutarak cekmeyin.

e Cihazi elektrik kablosundan tutmayin veya bu sekilde tasimayin. Elektrik kablosu ve sicak yiizeyler
arasinda mesafe birakin.

¢ Ayaklariniz suyun icindeyken ayak banyosunu asla elektrik sebekesine baglamayin. Cihazda hasar ol-
dugunda bu 6lumcil elektrik carpmasina neden olabilir.

A UYARI
Yangin tehlikesi

e Cihazi ylksek sicakliklardan koruyun.
¢ Ayak banyosunu asagidaki sekilde ASLA kullanmayin:
- Ozellikle de gocuklar cihazin yakinindayken gézetimsiz sekilde.
- Uzerini battaniye veya minder gibi bir seyle érterek.
- Benzin veya kolay alev alabilen benzeri maddelerin yakininda.
- Havalandirma deliklerinin bloke olmasina neden olabilecek uzun havli halilarin Uzerine koyarak.

3. TESLIMAT KAPSAMI

Teslimat kapsamini kontrol ederek karton ambalajin distan hasar gérmemis ve icerigin eksiksiz oldugundan
emin olun. Cihazi kullanmadan &nce, cihazda ve aksesuarlarinda gériinir hasarlar olmadigindan ve tim
ambalaj malzemelerinin ¢ikarildigindan emin olun. Stipheli durumlarda kullanmayin ve saticiniza veya belir-
tilen musteri hizmetleri adresine bagvurun.

1 ayak banyosu

3 masaj basligi (nasir sokiicd, firga bashgi, masaj bashgi)

1 saklama ve kurulama c¢antasi

1 kullanim kilavuzu
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4. CIHAZ ACIKLAMASI

ilgili gizimler 3. sayfadadir.

[1] LED dokunmatik ekran

[2] Sigrama siperi

[3] Dolum miktari isareti (maks. 5,5 I)
[4] Ortam 1s1§!

[5] Masaj destekli ayak tabani

[6] Kabarcik citasi

Silindirik masaj basliklar (6 adet)
Motorlu pediklr merkezi

[13] “Su sicakligini ylikseltme”/”Su isitmay agma”
fonksiyon tusu

“Su sicakligini diistirme”/”Su 1sitmay1 kapatma
fonksiyon tusu

[15] “Titresim” fonksiyon tusu
“Programlar” fonksiyon tusu
“Kabarcik” fonksiyon tusu
“Ortam 15191” fonksiyon tusu

Su sicakligi/’Zamanlayici siiresi gostergesi

[8] Nasir sokiicti “Zamanlayicr” fonksiyon tusu
Firca bashgi [21] Kablo tutucusu

[11] Masaj basligi [22] Saniimis kablo

7 ACMA/KAPATMA tusu 8] Kaucuk ayakiar

Saklama/kurulama gantasi

5. KULLANIM

ik calistrma
1. Ekran koruyucu folyo da dahil olmak tzere ambalaji ¢ikarin.
2. Teslimat kapsaminin tamamini (ambalaj dahil) hasar bakimindan kontrol edin.

3. Ayak banyosunu prize takmadan énce, cihaza maksimum dolum miktar isaretine kadar [3] (yakl. 5 cm
yUkseklikte) soguk veya sicak su doldurun. Ayak tabani komple su ile kaplanmis olmalidr.

4. Ayak banyosunu sert ve diiz bir zemine yerlestirin.
5. Elektrik kablosunu, takilip diismeye yol agmayacak sekilde yerlestirin.

6. Elektrik fisini uygun bir prize takin. AGMA/KAPATMA tusu [12] yanip sénmeye baslar. Ayak banyosu bek-
leme durumundadir.

Uygulamayi baslatma
1. Rahat edeceginiz bir pozisyonda oturun. Ayak banyosunu kesinlikle ayakta durarak kullanmayin.
2. Ayaklarinizi ayak banyosuna yerlestirin. Cihazin alt tarafinda bulunan kauguk ayaklar cihazin kaymasini énler.

3. Ayak banyosunu agmak icin AGMA/KAPATMA tusuna [12] basin. AGMA/KAPATMA tusu [12] stirekli yanmaya
baslar, gdsterge [19] cihazdaki su sicakligini gosterir. Ayak banyosu artik kullaniimaya hazirdir.

4. Ayaklarinizi, ayak tabanindaki alti silindirik masaj baslgi 71 lizerinde ileri ve geri hareket ettirerek 6zel bir
masaj etkisi elde edebilirsiniz.

Uygulamayi durdurma

Ayak banyosunu otomatik kapanma suresi (bkz. “Zamanlayici fonksiyonu”) dolmadan énce kapatmak igin
tekrar ACMA/KAPATMA tusuna [12] basin. AGMA/KAPATMA tusu [12] yine yanip sdnmeye baslar. Ayak ban-
yosu bekleme durumundadir. Her kullanimdan sonra ayak banyosunu kapatin ve elektrik fisini prizden
cekin.
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Pedikiir basliklar

Ayak banyosu, kisiye 6zel ayak bakimi igin motorlu bir pedikir merkezine [8 | sahiptir. Motorlu pedikr
merkezine [ 8] takabileceginiz iic farkli baslik [9][10] [11] mevcuttur:

o Nasir sokiicii basligi [2], 61ii deri hiicrelerini ve nasirlar yumusak bir sekilde temizler.

* Firga bashgi [19], ayak tabanindaki refleks bélgelerini harekete gegirmek icin kullanilabilir.

* Masaj basligi [11], ayaklara rahatlatici bir masaj yapiimasini saglar ve kan dolasimini canlandirir.

@ Pedikir bagliklarinin bekleme durumundayken takilmasini tavsiye ederiz.

Su sicakligini ayarlama &+ §-

Ayak banyosunu suyu isitarak veya isitmadan kullanabilirsiniz. Su isitma sicakhigi 34 °C - 48 °C arasinda
ayarlanabilir. Su isitma 34 °C ile baslar. Su sicakligini 2 °C'lik kademelerle yikseltebilir/dlsurebilirsiniz.

1. Su 1sitmayr agmak igin “Su sicakligini yiikseltme”/”Su isitmayi agma” fonksiyon tusuna [18] basin.

2. Ayak banyosundaki su sicakligini yikseltmek igin “Su sicakhidini ylikseltme”/”Su isitmayr agma” fonksi-
yon tusuna [13 basin.

3. “Su sicakligi/Su isitma” fonksiyon tuslaryla [13] [14] istediginiz su sicakligini segin. Gésterge gergek su si-
cakligina gegmeden Once, istenen su sicakligi ekranda [19] kisa slireli olarak gosterilir.

4. Isitma iglemi baslar.

¢ Ayak banyosu, ayarlanan su sicakligini elektrik baglantisi kesilinceye kadar hatirlayan bir
hafiza fonksiyonuna sahiptir.
¢ Daha hizli isinma igin ayrica “Kabarcik” fonksiyonunu da etkinlestirmenizi tavsiye ederiz.
¢ Farkli su sicakliklarinin viicudunuzun zindeligini olumlu etkiler. Zindelik deneyiminiz igin uy-
gun su sicakhigini segin:
- Soguk su (24-29 °C - su isitmasiz) vicutta tazeleyici ve canlandirici etki yapar. Canlilik
ve yeni enetji verir.
- Ik su (30-40 °C) en iyi zindelik deneyimini destekler ve bakim yapici ve dinlendirici etki
yapar.
- Sicak su (yakl. 42-48 °C) viicudu son derece rahatlatici ve isitici bir etkiye sahiptir ve
bagisiklik sisteminin gliclenmesine de yardimci olabilir. En bastan ¢ok yiksek bir sicaklik
ile baslamadan su sicakligini yavasca yukseltmeniz gerektigini unutmayin.

5. Ayak banyosundaki su sicakligini diisirmek icin “Su sicakligini diisiirme/Su 1sitmay kapatma” fonksiyon
tusuna [14] basin.

6. “Su sicaklig/su 1sitma” fonksiyon tuslarinin [13] [14] LED'leri séndiigiinde su isitma kapanir.

Titresimli masaj ()

Uygulama sirasinda titresimli masaj 6zelligini devreye alabilirsiniz.

1. Titresimli masaji agmak icin “Titresim” fonksiyon tusuna [18] dokunun. Fonksiyon tusunun LED’i [15] yan-
maya baglar.

2. Titresimli masaji kapatmak icin fonksiyon tusuna [15] tekrar dokunun. LED soner.

Otomatik programlar P

Ayak banyosunda 6n ayarl bir program ve segilebilecek (¢ farkli program mevcuttur:

PO = Manuel mod/Program KAPALI (6n ayarli)

P1 =10 saniye sureyle ayni anda kabarcikli ve titresimli masaj ve 5 saniye mola

P2 = Ddénusimli olarak 15 saniye sureyle kabarcikll masaj ve darbeli titresim

P3 = Donuistimli olarak 10 saniye sureyle kabarcikli ve titresimli masaj

1. “Programlar” fonksiyon tusuyla [16] istediginiz programi (P1, P2, P3) secin. Fonksiyon tusunun [16] LED’i
yanmaya baslar. Ayarlanan program LED dokunmatik ekranda [1] kisa slire gdsterilir. Gésterge tekrar su
sicakligi degerine geri doner.
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2. Manuel moda gegmek icin, LED dokunmatik [1] ekranda PO goriiniinceye kadar fonksiyon tusuna
tekrar basin. Fonksiyon tusunun [16] LED’i s6ner.

Kabarcikll masaj ‘%

Uygulama sirasinda kabarcikli masaj 6zelligini devreye alabilirsiniz.

1. Kabarcikli masaji agmak icin “Kabarcik” fonksiyon tusuna [17] dokunun. Fonksiyon tusunun LED’i [17] yan-
maya baslar.

2. Kabarcikl masaji kapatmak igin fonksiyon tusuna [17] tekrar dokunun. LED séner.

Ortam 15191 W
Uygulama sirasinda ortam 15191 6zelligini devreye alabilirsiniz.

1. Ortam 1s1gini agmak igin “Ortam 151g1” fonksiyon tusuna [18 dokunun. Fonksiyon tusunun LED'i |18| ve ayak

banyosundaki isikli seritler yanmaya baslar.

2. Fonksiyon tusu (18] ile istediginiz ortam 1sigini (kirmizi, yesil, mavi, sari, mor ve turkuaz) secin.

Kirmizi 1s1k kan dolasimini canlandirici ve metabolizmayi uyarici etki yapabilir.

Yesil 1sik dengeleyici bir etki yapabilir ve dinlenme faktértini artirabilir.

Mavi 1sik rahatlamaya yardimci olur ve harmonize edici bir etki yapabilir.

Sari 1sik pozitif eneriji olusturarak iyimserligi destekleyebilir.

Mor isik viicudu daha iyi bir meditasyon havasina sokabilir ve ilham verici bir etki yapabilir.

Turkuaz 1sik viicudu sakinlestirici ve serinletici bir etki yapabilir ve 6zellikle soguk su ile kullaniimasi

tavsiye edilir.

3. Ortam 1sigini kapatmak igin fonksiyon tusunu [18] iki saniye basili tutun veya tirkuaz 1s1gin ardindan fonksiyon
tusunun |18/ LED'i ve ayak banyosundaki isikli seritler sénlinceye kadar fonksiyon tusuna [18art arda basin.

Zamanlayici fonksiyonu ®

Ayak banyosundaki zamanlayici stiresini (5 dakikalik adimlarla) 20 ila 60 dakika arasinda ayarlayabilirsiniz,
bu surenin ardindan ayak banyosu otomatik olarak kapanir. Baslangigta zamanlayici suresi otomatik olarak
20 dakikaya ayarlidir.

1. “Zamanlayici” fonksiyon tusuyla [20] istediginiz rahatlama stiresini segin. Segilen zamanlayici stiresi, su si-

cakligi tekrar gdsterilmeden 6nce Su sicakligi/Zamanlayici siresi gostergesinde [19] kisa siire gérintllenir.
2. Uygulama sirasinda, kalan rahatlama siresini fonksiyon tusuna [20] bir kez basarak gorlntleyebilirsiniz.
3. Uygulama sirasinda fonksiyon tusuna (20| birkag kez basildiginda rahatlama sliresi yeniden baslar.

4. Rahatlama sUresi sona erdikten sonra ayak banyosu otomatik olarak bekleme durumuna gecer.

6. TEMIZLIK VE BAKIM
A DiKKAT

Cihazin icine su girmemesine dikkat edin! Her temizlikten 6nce ayak banyosunun kapatiimis ve
prizden ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

1. Uygulama sonrasinda ayak banyosunun fisini prizden ¢ekin ve suyu dar taraftan bosaltin.

2. Ayak banyosunun kolayca bosaltiimasi icin diiz tarafi viicuda bakacak sekilde tutmaniz dnerilir.

3. Ardindan ayak banyosunu temiz su ile durulayin.

4. Hijyenik bir temizlik icin kdplrmeyen/asindirici olmayan yumusak bir temizlik maddesi (6rn. dogal sirke)
kullanilabilir.

5. Hava borularini kurutmak igin temizlikten sonra kabarcik fonksiyonunu susuz olarak yakl. 1 dakika ¢alis-
tirn. Disari ¢cikan damlalar bir bezle silebilirsiniz.
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6. Pedikir basliklarina ait saklama ¢antasi, ayni zamanda ayak banyosunu temizlemek/kurulamak igin bez
olarak da kullanilabilir.

7. Daha kolay bir temizlik/kurulama i¢in, silindirik masaj basliklarini | 7] hafifce kaldirarak ayak banyosundan
¢lkarabilirsiniz.

8. Ayak banyosunu temizledikten sonra orijinal ambalaji icinde kuru bir yerde saklayin. Ayak banyosunu uzun
slre acikta birakmayin.

7. BERTARAF ETME

Kullanim édmri sona eren cihazlar, gevrenin korunmasi icin evsel atiklar ile birlikte bertaraf edilmemelidir.
Bertaraf etme islemi, Ulkenizdeki uygun atik toplama merkezleri araciligiyla yapilabilir. Malzemelerin berta-
raf edilmesi sirasinda yerel yénetmeliklere uyun. Cihazi, elektrikli ve elektronik atik cihazlarla ilgili

AB direktifine (WEEE - Waste Electrical and Electronic Equipment) uygun sekilde bertaraf edin. E
Bertaraf etme ile ilgili diger sorularinizi, ilgili yerel makamlara iletebilirsiniz. Atik cihazlarinizi geri
verebileceginiz yerleri 6rnegin belediyeden, valilikten, yerel ¢ép toplama sirketlerinden ya da sati-
cinizdan égrenebilirsiniz.

8. TEKNIK VERILER
Guc kaynagr: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Olgiler: 45,0 x 39,0 x 18,4 cm
Agirlik: Yakl. 3,45 kg

9. GARANTI

Garanti ve garanti kosullari ile ilgili ayrintili bilgileri cihazla birlikte verilen garanti brosuriinde bulabilirsiniz.

Hata ve degisiklik hakki saklidir
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PYCCKUU

BHMMaTeNbHO NPOYTUTE 3TY WHCTPYKUMIO MO MPUMEHEHUIO.

|||| O6pawanTe BHMMaHWe Ha NpefoCcTepeXxeHus u cobniogante

yKasaHusi no TexHuke 6esonacHocTu. CoXxpaHUTe MHCTPYKLUIO
no NpuMMEHeHU ANs nocneapylwero ucnonb3oBaHus. OGe-
cneybTe APYrum nonb3oBaTeNis M AOCTYN K MHCTPYKLUN NO Npu-
meHeHuto. Mepenasante npubop ApyruMm nosib3oBaTensim BMe-
CTe C MHCTPYKLMEN N0 NPUMEHEHMUIO.

A NMPEAYNPEXAOEHUE

¢ [lpnb6op npegHasHa4veH Ans AOMaLUHEro/4acTHOro Nob30BaHuS;
CNONb30BaHME NprUbopa B KOMMEPYECKNX LLENSX 3arpeLLEHO.

e [1aHHbIN NPUOOP MOXKET UCMONb30BaTLCA AETbMU OT 8 NET 1 cTap-
e, a TaKXe Nmuamm ¢ orpaHnNYeHHbIMIN (PU3NYECKUMI, CEHCOP-
HbIMW UM YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM MW NIOAEMU, HE MELO-
LLWMMMN JOCTATOYHOrO OMbITa U 3HAHWIA, ECAIN 3TW NIOON HAXOAATCA
nog MPUCMOTPOM WA NPOLLN UHCTPYKTaXK Mo 6e3omacHOMY 1c-
NOMb30BaHMIo NpMbopa 1 NOHNMAaKT BOSMOXXHbIE OMNACHOCTW.

* He nossonaiTe geTam urpatb ¢ Npruéopom.

e Ecnun nposop ceTeBoro NuTaHnsa Npubopa NoBpeXaeH, ero Heob-
XOOMMO 3aMeHUTb. Ecnn ke OH HECBHEMHBI, TO HEOOXOAMMO YTK-
Nn3npoBaTb cam nproéop.

* Ecnin 13 npnbopa BbITEKAET BOAA, €r0 AanbHeNLLee NCrnonb30Ba-
HWe 3anpeLLleHo.

¢ [loBepxHOCTb Mpubopa HarpeBaeTcs BO Bpemsi paboTbl. Jluua,
HEeYyBCTBUTENbHbIE K TEMY, OOMKHbI COONOAATL OCTOPOXKHOCTD
NP NcrnonbL30BaHUM npubopa.

* H/ B KOEM cnyyae He OTKpbiBamTe Npubop U He PEMOHTUPYATE
€ro CaMOCTOSITENBbHO, NMOCKOSIbKY HAEXKHOCTb €ro paboThbl B 3TOM
cnyyae He rapaHTupyetcs. HecobniogeHne aTux TpeboBaHuii Be-
[ET K NOTEpe rapaHTuu.

* O4ncTKa N TexXHuU4eckoe o6CNyKMBaHWE OAETbMU [OMyCKaeTCs
TONbKO MO NPYCMOTPOM B3POCHbIX.
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CopepxxaHue

1. TTOSICHEHNS K CUMBOSIAM......0eeeveeerreeanrennns

2. MNpepocTepexxeHus 1 ykaszaHus

MO TEXHUKE 6E30MacHOCTU.
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1. MOACHEHUSA K CUMBOJIAM
BHUMAHME NPEAYNPEXAEHUE

YKasblBaeT Ha BO3MOXHble MOBPEX-
LeHust npubopa nnu NpuHagexHo-
cTei.

MNpeoynpexgaet 06 onacHoCTK Tpas-
MMPOBaHUS NN HAHECEHUS Bpeaa
3[0POBbIO.

> P

BHUMAHUE

Yka3sblBaeT Ha To, YTO crefyeT
cobnoaaTh OCTOPOXHOCTL NpU
CMOMb30BaHUM NPMGOPOB MK
PEerynsTopoB, HAXOAALMXCS PSLOM
C 3TM CMBOJIOM, NN HA TO, YTO
TeKkyLas cuTyaums TpedyeT BHMA-
HUS UNK BMELLIATENbCTBA NONb30Ba-
TEens BO n3bexaHne HexxenarenbHbIX
nocneacTeuii.

MapkupoBka ans ngeHTubukaumm
YNakoBOYHOro Martepuana.

A = cokpalleHue maTtepuana,

B = Homep MaTepuana:

1-7 = nnacTmaccsl,

20-22 = 6ymara 1 KapToH

MpoyTTEe UHCTPYKLMIO.

YTunndauus npubopa gosmkHa
NPOV3BOANTLCS B COOTBETCTBUN

¢ oupekTusoi EC no otxopam anek-
TPUYECKOTO 1 3NIEKTPOHHOIO 060py-
posaHusi — WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment).

MpoussoguTenb

YTUNManpyiiTe yrnakoBKy B COOTBET-
CTBUW C MPELMVCaHNSAMM MO OXpaHe
OKpy>XatoLLiein cpepbl.

WUndopmauus o npoaykre
YKkasbIBaeT Ha BaXXHYt0 H(GOpMa-
Lmo.

Mpun6op ¢ knaccom sawmThbl |l
Mpnbop NMEeET ABOIHYIO 3aALUNTHYIO
M30NALYIO N COOTBETCTBYET Knaccy
3aLnThI 2.

MpoAyKLMsi rapaHTMPOBaHHO CO-
OTBETCTBYET TPe6GoBaHNSIM HopMa-
TVUBHO-TEXHYECKON [OKYMEHTALMN
EASC.

C€

Mapkuposka CE

[laHHOe u3genne COOTBETCTBYET Tpe-
60BaHVsIM OEVICTBYIOLLMX eBponen-
CKMX 11 HALMOHabHbIX ANPEKTMB.

RES] S=

[ns ncnonb3oBaHWs TONbKO B 3a-
KPbITbIX MOMELLEHUSAX

UK
CA

CepTudrkat coorsetcTaus Benvko-
6puTaHnn

CHUMUTE yNaKkoBKy C U3AENNs
1 YTUAN3NPYIATE €€ B COOTBETCTBUN
C MECTHbIMU NPESnNCaHNSIMA.

MepemeHHbIN TOK

Mpr6op npegHa3HaveH TONbKO AN
paboTbl OT UCTOYHUKA MEPEMEHHOIO
TOKa.
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2.

NPEAOCTEPEXXEHUA N YKA3AHUSA NO TEXHUKE
BE3OMNMACHOCTU

A NPEOYNPEXAEHVE

WUcnonb3oBaHue no Ha3HA4YeHUI0
,U.aHHaﬂ rmgpomaccakHas BaHHa O HOr npegHa3HavYeHa NCKNKYNUTEeNbHO ANd yxoha 3a HoraMmin.

HE ncnone3yiite BaHHy Ans Hor:

- 6e3 Bofpbl, T. K. CyLLEeCTBYeT ONacHOCTb Neperpesa;

- C apomaTnyecKumMn gobaBkamu, CofepXKallumMm Machno, Uan Conbto Ans BaHH;

- Npy 6ONEe3HEHHbIX N3MEHEHNSIX NI MOBPEXAEHNAX B 06NaCTLN CTOM (HanpUMep, OTKPbITbIX paHax,
60pofaBKax, rpubke CTomMbl);

- BO BPeMs CHa;

- AN1S KUBOTHbIX.

Bpems ncnonb3oBaHus rmppomMacca)kHoi BaHHbI 1S HOM He [OMKHO npesbiwatb 60 MUHYT (CyLue-

CTBYET ONAacHOCTb neperpesa). Nepen NOBTOPHLIM UCTMONL30BAHNEM [aiiTe MMAPOMACCaXHOW BaHHE

LN HOT OCTbITb B TEYEHME MO MeHbLUENn Mepe 15 MUHYT.

lNepep ncnonb3oBaHMeM rMapPOMacCa)KHONM BaHHbI A HOM MPOKOHCYNETUPYNTECH C BPavoM B Crepy-

IOLLMX CryHasX:

- Bbl He yBepeHbl, nogxognT N Bam ruppomaccaxHas BaHHa 1S Hor;

- NpY TAXKENbIX 3a00NeBaHUsAX UM NepeHeCceHHON onepaLn Ha CTynHsX;

- Bbl cTpapaete gnabetom unu Tpom6o3amu, y Bac ecTb npobnembl C Horamn Unu cTonamu, Takue
KaK BapnKO3HOE pacLLVpeHIe BEH, BOCMaNneH1e BeH 1 6011 HeN3BECTHOMO NMPOVNCXOXAEHNS.
O6patuTe BHIMaHKE, 4TO rMAPOMAacCaXKHas BaHHa Ans HOT MOAXOAMT ANs Mofei ¢ pasmMepom 06yBH

npumepHo fo 51. MNpu Gonbluem pa3mepe HOrv MaccaXHble (OYHKLN MOTYT BbITb OrpaHNYeHb!.

[onyckaeTcs ucnonb3oBaHne npuéopa ToNbKO B LENSX, ONUCaHHbIX B AAHHON MHCTPYKLMM MO NPUMEHe-
HU0. Npon3BOAMTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTY 32 yLLep6 BCNEACTBIE HEHAANEXALLEro NCMOoNb30BaHNS
npubopa nni XxanaTHoro 06paLLeHnst C HIM.

A\ NPEAYNPEXAEHVE

HecobniogeHne cnepyoLmx yKa3aHuii MOXXeT NPUBECTU K TpaBMam Uin MatepuansHoOMy yLiepoy.

OnacHocTb yaywbs! He fasaiite ynakoBOYHbI MaTepuan AeTam.

MNepep vcnonb3oBaHnemM yoeanTeCh B TOM, 4TO NPUGOP 1 ero NPUHaANEXHOCTU He UMEIOT BUAVMBIX
noBpeXaeHit. [Npu HanMyYMM COMHEHMIA He NCMONb3YITe NPUGOP 1 06PaTUTECH K NPOAABLY N B Cep-
BUCHYIO Cy>0y Mo yKazaHHOMY afpecy.

He TsHUTE, HE NepekpyumMBaiTe 1 He nepernbanTe Kabenb. 3anpeLlaeTcsa BCTaBNATb B MPUOOpP Uronki
1 MPOYMe OCTPble MPEAMETHI.

Crnegute 3a Tem, 4TOoObl Kabenb He pacrnonarafncs Ha OCTPbIX WM OCTPOKOHEYHbIX MPeAMETax,
1 He NPOTAr1BaiTe ero Yepes Hux.

BcTasbTe BUNKy B pO3€ETKY, 3alLLyLLEHHYI0 OT Bnaru 1 6pbI3r BOAbI.

He cTaBbTe rngpomaccaxHyto BaHHY A1t HOT AJ1S1 HArNOJHEHNS B LlyLLEBYIO, BaHHYIO UM PAKOBUHY.
Ecnu npmbop ynan nam noay4un nHsle NOBPEeXAEHNS, fanbHELLEe ero NCMoNb30BaHNe 3anpeLLeHo.
PeMOHT anekTponprbopoB LOMKEH BbIMOMHATLCA TOMLKO crneumanucTami. HekBannduumposaHHoe
BbIMOJSIHEHIE PEMOHTA BIEYET 3a COOO Cepbe3Hyl OMacHOCTb A1 nonb3osartens. B cnyvae Heuc-
NPaBHOCTU UM NOBPEXAEHNS Npubopa 06paTuTeCh 3a KBAIMMULMPOBAHHON MOMOLLIO B crieuuani-
31IPOBaHHYI0 MaCTEPCKYIO.

Mpy BO3HUKHOBEHUW HEMOMAAOK BO BPEMSI MCMOSb30BaHUS Mpubopa HEMELNEHHO OTK/IYUTE ero
1 N3BNEKNTE BUIIKY N3 PO3ETKU.

lMeper, nepemeLLeHeM Uy O4UCTKON Npubopa BCEraa BbIKMOYalTe ero 1 13BnekaiTe BANKY U3 po-
3€TKN.

Bo Bpemsi My3bIpbKOBOro Macca)a Bofa MOXXET BbIMNECKVNBATLCS U3 F’MAPOMACCaXKHOW BaHHbI ANs HOM
yepes kpan. O6paTnTe Ha 3T0 0C060€e BHUMAHME: ECTb ONMACHOCTb NMOCKONb3HYThCS.
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A NPEQYNPEXIEHVE
OnacHocTb nopaXxeHus AINeKTPN4eCKUM TOKOM

® Y6eauTech B TOM, YTO BUSKA U KaBENb HE KOHTAKTVPYIOT C BOAOWN UMM BPYrUMM XULKOCTSIMI.
Vicrionb3yiiTe rngpomMaccaXHyro BaHHy LJ1s1 HOF TOSIbKO B CyXUX MOMELLEeHMsX. Hukoraa He nenonbayii-
Te rMAPOMaCCaXHYH0 BaHHY [t HOT B BAHHON U cayHe.

MpuKacaiiTech K rMapoMacCaxXHoii BaHHe /151 HOT TOJIbKO CyXVMUN pyKaMi.

He norpy>aiite ruapoMaccaxHyto BaHHy A4Sl HOT B BOAy. Hukoraa He mbiTaiiTech B3STLCS 3a rAfpo-
MacCaXHy'o BaHHY [/l HOT, eC/ OHa yrana B BOAy. HemeaneHHo N3BnexkuTe BUNKY U3 PO3ETKY.
Vicnonb3yiiTe rugpoMaccaXHyto BaHHY Af1si HOT TONbKO C yKa3aHHbIM Ha Hell CETEBbIM HaMPSKEHUEM.
He ucnonb3ayiiTe rugpoMaccaXHyto BaHHY Af1st HOT BO BPEMS! rpO3bl.

B cnyyae nosiBneHnst fecekToB 1 HEMONaAOK B paboTe HEMEAIEHHO BbIKIIOUNTE MMAPOMACCaXHYHO
BaHHY AJ151 HO 11 OTCOELMHITE ee OT ceTu. HuKorga He TsHWUTe 3a Kabesnb WAN FMEPOMaCcCaXKHYH0 BaHHY
IS HOT, 4TOGbI U3BMEYb BUNKY U3 PO3ETKI.

KaTteropuyecku 3anpeLlaetcs fepxarb nprbop 3a kabenb uin NepeHocuTb ero TaknM obpasom. Ka-
6€nb LOMKEH HAXOAUTLCA Ha JOCTATOHYHOM PACCTOSIHUM OT FOPSIYMX MOBEPXHOCTEA.

Hukorga He nogkutoyaiiTe rMOpOMAcCaXHylo BaHHY [J1s1 HOT K CETW, ecni Balum Horu yxe HaxopsTes
B Bofie. MoBpeXxaeHUsi nprubopa MOryT NPUBECTU K ONACHOMY Af1s XKU3HN MOPKEHO SNEKTPUHECKIM
TOKOM.

A NPEQYNPEXOEHVE
OnacHocTb noxXxxapa

3.

3awumwianTte npubop OT BbICOKMX TemnepaTyp.

Mpu akcnnyaTaumun rnapomMaccaxHomn BaHHbl ans Hor SAMPELLAETCA:

- OCTaBNsTb BKNOYEHHOW 6€3 Ha30pa, B OCOOEHHOCTM €CNN PSAOM HAaXoaaTcs AeTY;

- HaKpbIBaTb BO BPEMs paboThl, HanpUMep OfesNioM, MOAYLIKON U T. .;

- CMONb30BaTb BOMU3N eMKOCTel C GEH3MHOM UnK APYrIMA NIEFKOBOCTNAMEHSIOLMMUCS BeLLe-
cTBamy;

- yCTaHaBnMBaTb Ha KOBEP C BbICOKMM BOPCOM, TaK KaK 113-3a 3TOr0 MOryT GbITb 3aKpbIThl NPOpesn
LNt BEHTUNALMN.

KOMIMJIEKT NOCTABKH

MpoBepbTE KOMMEKTHOCTbL MOCTaBKN 1 Y6EOUTECH, YTO HA KAPTOHHOWN YMaKOBKE HET BHELLHIX MOBPEX-
[eHuiA. Mepep UCToNb3oBaHeM Y6eauTECh, YTO NPUGOP 1 €ro NPUHALIEXHOCTY HE UMEIOT BULMMBIX MO~
BPEXAEHWIA, 1 yOanuTe BCe YNakoBOYHbIE MaTepuaibl. MU HaM4MN COMHEHWIA He NCNIONb3YiiTe NPUGOP
11 06paTUTECh K NPOQABLY UM B CEPBUCHYIO CIYXXGY MO yKasaHHOMY afipecy.

1 rugpomaccaxkHasi BaHHa ans Hor

3 MaccaxHble HacaaKu (MopTaTUBHbIV NEAVKIOPHBIN NPUOOP, HacafdKa-LLeTKa, HacafKa Ansg Maccaxa)
1 nakeT Ans XpaHeHus n CyLKu

1 MHCTPYKLMS NO NPUMEHEHNO
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4. ONMNCAHUE NMPUNBOPA

COOTBeTCTByPOLLI,VIe YepTeXu NpPeacTaBneHbl Ha cTp. 3.

[1] CeHcopHbIlt cBETOmMORHBIN ancnnel [18] DyHKLMOHANbHAs KHOMKA «YBENN4UTL
Temneparypy Bofbl»/«BkntouuTb nogorpes
[2] Bpbisrosuk 5 o,qb|»p yPy BoR forp

[3] Ormera YPOBHS HaMONHEeHA ®yHKLMOHaNbHAsA KHOMKA «YMEHbLUUTb

(maxe. 5,5 1) TemnepaTypy BoAbl»/«BbIKn04nTb NOQOrpeB
[4] MopceeTka BOAbI»
[5] MopcTaBka Ans HOr ¢ MacCaXKHbIMU [15] DyHKLMOHaNbHas KHoMKa «Bubpauys»
rofioBKamu

®yHKLMOHanbHas KHorka «[porpammbl»

(6] Mysbipekosas nnavka DYHKLMOHAbHAs KHOMKa «[Ty3bIpbKU»

PonnkoBble Hacagku Ans maccaxa
(6 wr.)

MoTOpPV30BaHHbIN NEAUKIOPHBINA LIEHTP

®yHKUMOHanbHas kHomka «[logceeTka»

NHaovkaums Temnepatypbl BOfbl/BpeMeHN
Talimepa

[9] MopTaTuBHbIV NEAVIKIOPHBI NPUGOP

Hacapka-Luetka

[11] Hacagka ans maccaxa

[12] Knorka BKJ1./BbIKI1.

®yHKUMOHAaNbHas KHomka «Tanmep»
[21] Bbixop kabens

[22] DyHKLMA HamoTKK Kabens

[23] Pe3nHoBble HOXKM

MeLLOK [Nsi XpaHeHWs/CyLLKM

5. NIPUMEHEHUE

MoaroToBka K pa6ote
1. CHUMWTE YNaKoBKy, BKMtOYas 3alUTHYIO MEHKY ANs aucnnes.
2. OcmoTpuUTe BECb KOMMEKT MOCTaBKM (BKITOYAs YNakoBKY) HA MPEAMET NOBPEXAEHWIA.

3. MNepen yCTaHOBKO r’MAapOMacCaXKHON BaHHbI 151 HOM 3arOJIHATE €€ XOIOAHO UK TEMJON BOLON [0 MaK-
CUManbHOW OTMETKI YPOBHS HANOSHEHMS [3] (BbICOTa OK. 5 cMm). MNogcTaska Anist Hor JomkHa ObiThb Mos-
HOCTbIO MOKPbITa BOAOIA.

4. YcTaHoBWTE rMapOMaCcCaXKHY0 BaHHY NS HOM HAa TBEPAYHO N POBHYIO MOBEPXHOCTb.
5. MponoxwTe Kabenb TaK, YTOObl He CMOTKHYTbCS 06 HEro.

6. BcTaBbTe BUNKY B COOTBETCTBYIOLLYIO po3eTky. KHorka BK/1./BbIKJ1. [12] HauHeT murats. lMapomaccax-
Hasi BaHHa [1s1 HOI HAXOAWTCS B PEXVME OXXUAAHNS.

Havano npumeHeHus
1. anIMVITe ynoﬁHoe NnonoXxeHne cmnpa. HVIKOI',Ela He VICI'IOJ'IbSyVITe rmgpomMacca)kHyto BaHHY O/ HOI CTOA.

2. [omecTnTe HOrU B rMAPOMacCaXKHyto BaHHY Ans HOT. Pe31HOBbIE HOXKI C HUKHE CTOPOHBI rMapomac-
Ca)KHOWN BaHHbI N1 HOT MPENSTCTBYIOT €€ CKONMBXEHWIHO.
3. %IH BKJTOYEHNS TMAPOMACCXKHON BaHHbI Ans HOr HaxkmMuTe KHorky BKJ1./BbIKJT. [12], KHonka BKJ1./BbIK].
HaYHET ropeTb HEMPEPbIBHO, MHAMKATOP [19] NOKaXeT TEKYLLYI0 TemnepaTypy Bodbl. Tenepb rugpo-
MaccakHas BaHHa s HOr roToBa K UCMOMb30BaHMIO.
4. Ocobblin MaccaxHbI aheKT JOCTUraeTCs NEPEMELLEHMEM CTYMHeN Brepers 1 Hasa Nno MaccaXKHbIM
PONNKOBbLIM Hacafkam (7] B nofcTaBKe Ans HOr.
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3aBepLueHne Ucnosib30BaHus

[Ins BbIK/OYEHNS MALPOMaCCaXXHOM BaHHbI 4151 HOT [0 UCTEYEHIst BPEMEHN aBTOMATUYECKOrO OTKIOYE-
HUSt (CM. «DYHKLMS TaliMepa») cHoBa HaxxmuTe kHonky BKJ1./BbIKJT. [12]. Kxonka BKJT./BbIKJI. [12] 6ypet
CHOBa MuraTh. lgpomaccaxHasi BaHHa Ansi HOr HAXOAWTCS B PeXUMe oxuaaHus. Mocne ncnonb3osaHus
BbIK/IOUMTE MMAPOMACCaXHYI0 BaHHY AMst HOM 1 N3BNIEKUTE BUSKY 113 PO3ETKM.

Hacapku pns negukiopa

B rugpomaccaxHom BaHHe AJ1st HOT IMEETCSt MOTOPU30BaHHbI NEAVKIOPHDBIA LEHTP |8 aAns HanBUAaY-

aJIbHOrro yxofa 3a Horamu.

MmeeTcs TPW Pa3HbIX Hacagku @ IE, KOTOPbl€ MOXXHO YCTaHOBUTb Ha MOTOpMSOBaHHbIVI negunkop-

Hblit LenTp (8],

L4 |-|OpTaTI/IBHbII7I I'Ie,ElI/IKioprII7I anl60p @ npenHasHavyeH ona ynaneHna oMepTBeBLUNX KNETOK KOXN N MO-
30nen.

° HacanKy-u.leTKy MO>XHO ncnonb3oearb Ansa CTumMynaumn pe(t)ﬂeKTOprIX 30H Ha nopfoLuse CTonbl.

e Hacapka ana maccaxa [11] o6ecneumsaeT NpusTHbI Maccax HOr 1 CTUMYMPYET KPOBOOGpaLLEHMe.

@ MbI pekoMeHLyeM HafeBaTb HacaaKu Ans Negukiopa B peXXMme OXXugaHus.

HacTpoiika Temnepartypbl Boabl i+ §-

Bbl MOXeTe ncnonb30saTh rMMapPOMacCaxHyto BaHHY AnS HOT C MOAOrPeBOM BOAbI U 6e3 Hero. [Mogorpes
BOAbI perynnpyetcs B ananasoHe 34-48 °C. MNogorpes Bofbl 3anyckaetcs npu Temnepartype 34 °C. Mox-
HO MOBbILLIATL ¥ NOHWXATL TemnepaTtypy Bogbl ¢ warom B 2 °C.

1. [lns BKNIOYEHNst NOAOrpeBa BoAbl HAXXMUTE (DYHKLIMOHANBHYIO KHOMKY «YBENNYUTb TeMnepaTypy BO-
Abl»/«BKNIouMTL Noaorpes sofbl» [13].

2. [Ins noBbILLEHMS TeMNepaTypbl BOAbI B MAAPOMACCAXKHON BaHHE AN HOT HAXXMUTE (DYHKLOHANIBHYO
KHOMKY «YBENM4uUTb TEMNepaTypy BoAbl»/«BKNoU4nMTs NOJOrpes BoAbI»

3. C nomoLLpto hyHKLMOHAmBHBIX KHOMOK «Temnepartypa BofAbl/Mo[orpes BOAbI» BbIGepuTe [13][14] Heo6xo-
OUMyto TemMnepaTypy Bofbl. 3afaHHas Temnepartypa Bofbl 0To6paxKaeTcs Ha Aucrnee (19) Ha KopoTKoe
BPEeMs, a 3aTeM BO3BPALLAETCS K TEKyLLel TeMnepaType BOfpb!.

4. 3anyckaeTcs NpoLecc Harpesa.

* B rugpomaccaxHoii BaHHe Ans HOM UMeeTCs (PyHKLMA namsTi, KoTopas 3anoMUHAET Ha-
CTPOEHHYI0 TeMMepPaTypy Bofbl A0 TeX Nop, noka He ByfeT npepBaHa Lienb NUTaHNS.

e [Ins 6onee 6bICTPOro Harpesa Mbl PEKOMEHZYEM [OMONHUTENBHO aKTUBMPOBaTb (YHKLIO
«[y3bIpbKM».

e PasnnyHas Temneparypa Bofbl NONOXUTENBHO CKa3bIBAETCS Ha OLLyLLeHWsX Tena. Bbibe-
puTe NMOAXOAALLYIO TeMnepaTypy BOAb! Ans 0300POBUTENBHON NPOLIEAypPbI.

- XonopgHas Bopa (24-29 °C — 6e3 nogorpeBa BOAbI) OKa3biBAET OCBEXatoLLee 1 6oaps-
Lliee BO3aeCTBME Ha opraHuam. OHa 60apUT 1 3apsiKaeT SHepriuei.

- Tennas Bopa (30-40 °C) cnoco6cTBYET ONTUMaNbHOMY O3L0POBMEHNIO, YCNOKanBaeT
1 BOCCTaHaB/BaET.

- Topsiyas Boga (oK. 42-48 °C) oka3bliBaeT 0CO6eHHO 6N1aroTBOPHOE 1 COrpeBaloLLEee BO3-
LefiCTBIE Ha Teno, YKpennss MMMYHHyto cuctemy. CnegyeT mOMHWTL, YTO Temneparypa
BOLbl [OSMKHA MOBLILLIATLCS MOCTEMNEHHO 1 He BbIGMPATLCS N3HAYaNbHO CIULLKOM Bbi-
COKO.

5. Ana yMeHbLUeHNs TemnepaTypbl BOAbl B MMAPOMACCAXKHOW BaHHE [Nt HOI HXKMUTE (hYHKLIMOHANBHYO
KHONMKY «YMEHbLUNTL TemnepaTypy BOAbl»/«BbIKMo4MTb NOAOrpes Bofbl» [14].

6. Moaorpes Bofbl BLIKMKOHAETCS, KaK TOMLKO racHyT CBETOANOb! B (YHKLMOHANEHBIX KHOMKaX «Temnepa-
Typa Boabl/noaorpes sopp» [13] [14].
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Bu6pomaccax (©)

Bo Bpems paboTsl npubéopa Bel MoXXeTe NOgKNIO4NTE BUOPOMACCaX.

1. [nsa BKNoYeHNS BUOGpoMaccaxa HaxMmTe yHKLMOHaNbHYIO KHOMKY «Brbpavys» [15]. 3aropuTcs cBeTo-
V07, (PYHKLMOHALHOM KHOMKY [15].

2. [1ns BbIKIIOYEHNS BUOpOMaccaxa CHOBa KOCHUTECH (DYHKLIMOHANBHOW KHOMKM [15]. CeeTtogunop noracHer.

ABTOMaTuuyeckue nporpammbl P
B FVIFLpOMaCC&)KHOI?I BaHHe ANnAa HOI UMeeTCAa ogHa npeasapuTenbHO HACTPOEHHaA 1 Tpu MHANBUAYyanbHO
BbIGVpaeMble NPorpaMmbl.

PO = py4Hoi pexum/nporpamma BbIKJ1. (npegsaputensHO HaCTPOEHO)
P1 = opgHOBpemMeHHOe BKMtoYeHVEe My3blpbKOBOrO 1 BMOPALMOHHOrO mMaccaxa Ha 10 cekyHp w naysa
5 cekyHn

P2 = nonepemeHHOe BKIOYEHVE NMYy3bIPbKOBOrO Maccaxa 1 nynbcrpytoLLen Buopaumum no 15 cekyHg

P3 = nonepemeHHOe BKIIOUEHME MY3bIPbKOBOIO 1 BUOPALMOHHOIO Maccaxa Ha 10 cekyHp,

1. C nomoLLbto hyHKLOHaNBHOW KHOMKK «[1porpammbi» (16 BeibepuTe HyxxHyto nporpammy (P1, P2, P3). 3a-
FOPUTCS CBETOAVMON (hyHKLIMOHANLHOI KHOMKY [16]. TekyLuas ycTaHoBNEHHas NporpaMma KpaTkoBPeMeHHO
OTOBpaXaeTCa Ha CeHCOpPHOM CBeToanoaHoM avcnnee [1] VHavkaTop CHOBa NOKaXKeT TeMnepaTypy BOAb!.

2. [Ina nepexopga B py4HON PeXUM HaXXMUTE (PYHKLMOHANBHYIO KHOMKY [16] eLlle pa3, noka Ha CEHCOPHOM
cBeToAMOAHOM Aucnnee He nosieutes «PO» [1]. CBeToamor dyHKLOHaNbHO KHOMKM [16] noracHeT.

o o

My3bipbKOBbIN Maccax %

Bo Bpemsi paboTbl nprbopa Bbl MOXXeTe MOAKMOHMTL My3bIPbKOBbIA Maccax.

1. NSt BKNIOYEHNS Ny3bIPbKOBOIO MAccaxa KOCHUTECh (yYHKLIMOHANBHOI KHOMKK «[Tyabipbku» [17]. 3aro-
PUTCS CBETOAMOL, (YHKLIMOHANBHOI KHOMKM [17],

2. NS BBIKNOYEHNS My3bIPbKOBOIr0 MacCaxka CHoBa HaXMuTe q:)yHKLI,I/IOHaJ'IbHyIO KHOMKY . CeeToavion
noracHer.

Mopcsetka @
Bo Bpems paboTbl npubopa Bbl MOXETE BKNOUUTL NMOLCBETKY.

1. [Nt BKNIOYeHIst MOACBETKM KOCHIUTECH (hyHKLIMOHaNbHOI KHOMKY «[lopceeTkax [18]. 3aropsaTces ceetoauon,
(PYHKLIMOHANBHOI KHOMKY [18] 11 CBETOBbIE MOMOCKM B MAAPOMACCaXKHO BaHHE ANS HOT.

2. C nomoLLbio (hyHKLMOHANBHOW KHOMKY (18] BbIGEPUTE HYXXHBIV LBET NOACBETKMN (KPACHbINA, 3€MeHbIR, Cu-
HUI, XXENTbINA, PUONETOBBIN U GUPHO30BBIN).

KpacHbiin cBeT CTUMYNMpYeT KpoBOOOPALLEHNE 1 METABONN3M.

3eneHblii CBET MOXET yCnokansaTb W MOBbILLATL paccnadnaoLmin 3hdexT.

CuHWIA cBET NomoraeT paccnabuTbes U OLLYTUTb FapMOHWIO.

XenTbili CBET MOXET 3apsiKaTb NONOXUTENbHON 3HEPrueii N NOBbILLATH ONTUMU3M.

®uoneToBbIN CBET MOXET CO3[aThb 6NaronpusaTHOE AN MeAUTaLMN HAaCTPOEHME 1 BAOXHOBUT.

Bunplo30BbIli CBET MOXET OKa3biBaTb YCroKavsarolee U paccnabnsioliee BO3feNcTeue Ha opra-

HU3M, 1 €ro HaCTOSATENBHO PEKOMEHAYETCS UCMOML30BaTh C XONOAHON BOLON.

3. YT06bI BbIK/HOUUTE NMOACBETKY, YASPXXMBaNTE (PYHKLMOHANBHYIO KHOMKY [18] HAXKaTOMN B TeYeHWe ABYX ce-
KYHA Ui HaxXumaliTe dyHKLYOHaANbHYIO KHOMKY [18] 4O Tex Mop, Noka rnocine G1pro30BOro CBeTa CBETO-
Iyopn PyHKLMOHANBHOM KHOMKM (18] 1 CBETOBbIE MONOCKM B FMAPOMACCaXXHOW BaHHE AN HOT HE MOracHyT.

DyHKLMA Talmepa ®

Bbl MOXXETE YCTaHOBWTL Ha rMMAPOMAaCCaXXHOW BaHHE ANs HOr Bpemsi Taimepa B AnanasoHe ot 20 fo 60 mu-
HYT (C LWarom 5 MMHYT), MO MCTEYEHUM KOTOPOro MMAPOMacCaXXHas BaHHa Ans HOM aBTOMAaTNYeCKU BbIKIO-
yuTes. Mo ymonyaHuio Bpems TaliMepa aBTOMaTUHECKN YCTaHOBNEHO Ha 20 MUHYT.
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1. C nomoLLbto (hyHKLMOHANBHOW KHOMKK «Taiimep» [20] BbiGepuTe HEObX0aMOe BpeMsi Ans paccnabneHusi.
BbibpaHHOe BpeMsi TaliMepa KpaTKOBPEMEHHO OTOBpaxXaeTCs Ha aucnnee «Temneparypa Bogbl/Bpems
Talivepa» [19], a 3aTeM cHOBa OTOGpPaXaeTcs TemnepaTypa Bofbl.

2. Bo Bpems paboTbl npnbopa ocTaBLIEECs BPeMS paccnabneHns MOXXHO NPOCMOTPETb, OQHOKPATHO Ha-
XaB (PyHKLIMOHANBHYIO KHOMKY [20]

3. Ecnun Bo Bpems paboTbi nprbopa (yHKLMOHaBbHYHO KHOMKY (20| HaXKaTb HECKOJLKO pas, OTCHET BPEMeHU
paccnabneHist Ha4HeTCs 3aHOBO.

4. Tlo ucteyeHnn BpeMeHy paccnabneHns rmapoMaccaxHas BaHHa Ang HOr aBToOMaT!4eCKn nepekntoya-
€TCS B PEXUM OXMAAHMS.

6. OHUCTKA U yxop

A BHUMAHUE

Cnepute 3a TeMm, 4TOGbI BHYTPb Nprbopa He nonana soga! [Mepen Kaxxaon 04NCTKON yAoCTOBe-

panTeCh B TOM, YTO rMapomMaccaxkHasa BaHHa st HOr BbIKJTHOYEHa 1 OTKN0YEeHa OT CETU.

1. lMocne ncnonb3oBaHNst N3BAEKUTE BUIIKY MMAPOMACCaXKHON BaHHbI ANA HOT 13 PO3ETKM U CrieiiTe BOAY
4epes Y3Kylo CTOPOHY.

2. [Ina yno6cTBa ONOPOXXHEHUS BaHHbI 11 HOI PEKOMEHAYETCS HOCUTL €€ MPSIMOI CTOPOHOM K Teny.

3. 3atem NpomoiTe rMapOMacCaXKHyto BaHHy A HOT YUCTON BOQON.

4. [ns rrmeHn4eckoi O4MCTKI MOXHO CMOMb30BaTh MArKoe, HeneHsLLeecs/abpasmBHoOe YNCTSLLEe Cpef-
CTBO (Hanpumep, HelTPabHbI YKCYC).

5. Y10o6bI NpOCYLLNTL BO3AYX0BOAbI, MOCAE O4YUCTKI BKKOYUTE (DYHKLMIO NMYy3bIPbKOB 6€3 BOfbl NPUMEPHO
Ha 1 MUHYTY. BeicTynatoLye Kanaym MOXXHO NpoTepeTb CaneTKOiA.

6. MeLUoK Anst XpaHeHns Hacalok Anst NenKIopa MOXHO OfHOBPEMEHHO VCMOoNb30BaThb B Ka4ecTBe casl-
(DETKM OIS OYUCTKM M CYLLIKU FMAPOMACCaXXHOI BaHHbI 151 HOT.

7. [Insi 06neryeHnst O4NCTKM M CYLLIKW PONMKOBbIE HACAAKN A1s Maccaxa L7 MOXHO CHSATb C ruppomMaccax-
HOVA BaHHbI [N151 HOT, CNerka noTsiHYB X BBEPX.

8. Mocne o4NCTKN XpaHnTe MAPOMacCaXHY0 BaHHY [1S1 HOT B OPUIHaNbHON YMakoBKE B CyXOM MecTe.
He ocTaBnsiiTe rupoMaccaxHyto BaHHY 1St HOT OTKPBITON B TeYEHNE AJIMTENILHOTO BPEMEHI.

7. YTUIIUSAUUA

B uensx sawyTbl OKpy)XatoLLeil Cpedbl MO OKOHYaHWK Cpoka CnyObl CnemyeT yTWIn3npoBaTe Npuéop
OTOENbHO OT GbITOBOro Mycopa. YTunusaums SOomKHa Npov3BOAUTLCH Yepe3 COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI
cbopa B CTpaHe ucnonb3oBaHus usgenus. CobniofaiTe MeCTHble 3akoHopaTeNbHble HOPMbI

no yTunmusaumm oTxofoB. MNpubop cregyet yTunmanposaTtb cornacHo aupekTtuse EC no otxopam Ei
3NEKTPUYECKOrO U 3NeKTPoHHOro obopypoBaHus — WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment). Mpy BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB 06paLLaiiTeECh B KOMMYHaIbHYIO OPraHi3auyio, 3a-
HUMatOLLytoCs yTunmuaauuein. iHopmaumio o npreme oTCny>XMBLLKX NPrOOPOB MOXHO NOAY4NTb

B MECTHOW afMUHICTPaLK, OpraHn3aLmi no yTuamsawmm Mycopa unm y npogasLa.

8. TEXHWHECKUWE JAHHbIE

AnekTponuTaHue: 220-240 B~, 50-60 Iy, 650 BT
Paswmep: 45,0x39,0x 18,4 cm
Macca: npuén. 3,45 kr

9. TAPAHTUA

Bonee nofpoGHyto MHhOPMALWIIO O rapaHTUM 1 rapaHTUAHBIX YCOBUSIX CM. B NpuiaraemMom rapaHTuii-
HOM JI1CTe.

B03MOXHbI OLINGKI 1 N3MEHEHNS!
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POLSKI

Uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje obstugi. Przestrzegaé

|||| ostrzezen i wskazéwek bezpieczenstwa. Zachowaé instrukcje

obstugi do pdzniejszego wykorzystania. Udostepniaé instruk-
cje obstugi innym uzytkownikom. Przekazywacé urzadzenie wraz
z instrukcja obstugi.

A\ OSTRZEZENIE

¢ Urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do uzytku prywatnego
a nie do celéw komercyjnych.

* Urzadzenie moze by¢ obstugiwane przez dzieci od 8 roku zycia
oraz 0soby z ograniczong sprawnoscig fizyczng, ruchowa i umy-
stowg lub brakiem doswiadczenia i wiedzy tylko wtedy, gdy znaj-
dujg sie one pod nadzorem lub otrzymaty instrukcje, w jaki spo-
sOb bezpiecznie korzystac z urzadzenia, i sg Swiadome zagrozen
wynikajacych z jego uzytkowania.

¢ Dzieciom nie wolno sie bawi¢ urzadzeniem.

e Jesli kabel zasilajacy urzadzenia ulegnie uszkodzeniu, nalezy go
zutylizowac. Jesli nie ma mozliwosci wyjecia kabla, nalezy zutyli-
zowac cafte urzadzenie.

* Jesli z urzadzenia wycieka woda, nie nalezy go dalej uzywac.

* Powierzchnia urzadzenia jest gorgca. Osoby niewrazliwe na ciepto
powinny zachowac ostroznos¢, korzystajgc z urzadzenia.

¢ W Zzadnym wypadku nie wolno samodzielnie otwiera¢ ani napra-
wiac urzgdzenia, gdyz mogtoby to zaburzy¢ jego prawidtowe dzia-
tanie. Nieprzestrzeganie powyzszych zasad powoduje utrate gwa-
ranciji.

* Czyszczenie i konserwacja urzadzenia nie moga by¢ przeprowa-
dzane przez dzieci, chyba ze znajdujg sie one pod opiekg osoby
dorostej.
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UWAGA

Wskazdéwki bezpieczenstwa odno-
szace sie do mozliwosci uszkodzenia
urzadzenia/akcesoriow

OSTRZEZENIE

Ostrzezenie przed niebezpieczen-
stwem utraty zdrowia lub odniesienia
obrazen ciata

> B

UWAGA

Oznacza, ze nalezy zachowac ostroz-
nos$¢ podczas obstugi urzadzen lub
elementdw sterujacych znajdujgcych
sie w poblizu tego symbolu lub ze
obecna sytuacja wymaga ostroznosci
badz interwencji uzytkownika w celu
uniknigcia niezamierzonych skutkow.

Oznaczenie identyfikujace materiat
opakowania.

A = skrot dla materiatu,

B = numer materiatu

1-7 = tworzywo sztuczne,

20-22 = papier i tektura

Przeczytad instrukcje.

Utylizacja zgodnie z dyrektywa

WE w sprawie zuzytych urzadzen
elektrycznych i elektronicznych (ang.
Waste Electrical and Electronic Equ-
ipment, WEEE).

Producent

Zutylizowac opakowanie w sposéb
przyjazny dla srodowiska.

Informacje o produkcie
Wskazuje na wazne informacije.

Urzadzenie w klasie ochronnosci ll
Urzadzenie ma podwdjng izolacje
ochronna i spetnia wymogi klasy
ochronnosci Il.

Produkty spetniajg wymogi przepisow
technicznych obowigzujgcych w Eu-
roazjatyckiej Unii Gospodarcze;.

C€

Oznaczenie CE

Niniejszy produkt spetnia wymagania
obowigzujgcych dyrektyw europej-
skich i krajowych.

RES) =

Wytgcznie do uzytku w pomieszcze-
niach zamknietych.

UK
CA

Znak United Kingdom Conformity
Assessed.

(N

Oddzieli¢ produkt i elementy opa-
kowania i zutylizowac je zgodnie
z lokalnymi przepisami.

Prad przemienny

Urzadzenie jest przeznaczone wy-
facznie do zasilania pradem prze-
miennym.
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2. OSTRZEZENIA | WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

A\ OSTRZEZENIE

Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem
Wanienka do wodnego masazu stop jest przeznaczona wytgcznie do pielegnaciji stop.

e Wanienki do wodnego masazu stép NIE uzywac:
- bez wody, istnieje ryzyko przegrzania.
- z dodatkami zapachowymi na bazie olejkéw lub solami do kapieli.
- nie nalezy uzywac w przypadku zmian chorobowych lub obrazei w obrebie stdp (np. otwarte rany,
brodawki, grzybica).
- podczas shu.
- U zwierzat.
¢ Nigdy nie nalezy uzywa¢ wanienki do wodnego masazu stop dtuzej niz 60 minut (niebezpieczenstwo
przegrzania). Przed ponownym uzyciem wanienke do wodnego masazu stdp nalezy pozostawi¢ do
ostygniecia na co najmniej 15 minut.
¢ Przed uzyciem wanienki do wodnego masazu stdp nalezy si¢ skonsultowac z lekarzem, gdy:
- istniejg watpliwosci odnosnie do mozliwosci korzystania z wanienki do wodnego masazu stop;
- uzytkownik powaznie choruje lub przeszedt operacije stop;
- uzytkownik choruje na cukrzyce lub zakrzepice, a takze na choroby ndg i stop, tj. zylaki, zapalenia
zyt lub béle z niewyjasnionych przyczyn.
¢ Nalezy pamietac, ze wanienka do wodnego masazu stop jest odpowiednia dla oséb o rozmiarze buta
do ~51. W przypadku wiekszych stép moze doj$¢ do ograniczenia funkcji masazu.

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku w sposéb opisany w niniejszej instrukcji obstugi. Pro-
ducent nie ponosi odpowiedzialno$ci za szkody wynikte z nieprawidtowego badz lekkomysinego uzycia.

A\ OSTRZEZENIE

Nieprzestrzeganie ponizszych wskazéwek moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i szkdéd materialnych.

¢ Niebezpieczenstwo uduszenial Opakowanie nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.

e Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie i akcesoria nie maja widocznych uszkodzen. W razie
watpliwosci zaprzesta¢ uzywania urzadzenia i zwrécic sie do sprzedawcy lub pod podany adres dziatu
obstugi klienta.

¢ Nie nalezy ciggna¢, skreca¢ ani zgina¢ przewodu zasilajgcego. Nie wolno wbija¢ igiet ani innych
ostrych przedmiotdw w urzadzenie.

¢ Przewodu zasilajgcego nie wolno uktada¢ ani ciggnaé po ostrych lub spiczastych przedmiotach.

e Podtaczy¢ wtyczke do gniazdka chronionego przed wilgocig, zamoczeniem i bryzgami wody.

¢ Nie wstawia¢ wanienki do wodnego masazu stdp do brodzika, wanny ani umywalki w celu jej napet-
nienia.

¢ Nie wolno uzywac urzadzenia, ktore spadto na podtoge lub zostato w inny sposéb uszkodzone.

e Naprawy urzadzen elektrycznych moga by¢ wykonywane wytacznie przez specjalistow. Nieodpo-
wiednio wykonane naprawy moga spowodowac powazne ryzyko dla uzytkownika. W razie usterki lub
uszkodzenia urzadzenie nalezy odda¢ do naprawy w specjalistycznym warsztacie.

e Jesli w trakcie uzytkowania urzadzenia wystapi awaria, nalezy natychmiast je wytaczy¢ i wyciagnac
wtyczke sieciowg z gniazda.

¢ Przed przeniesieniem lub czyszczeniem urzadzenia nalezy je zawsze wytaczy¢ i odtgczy¢ jego wtyczke.

¢ Podczas korzystania z wanienki do wodnego masazu stép woda moze wyptyna¢ przez krawedz wa-
nienki. Nalezy zachowac szczegding ostroznosc¢, poniewaz istnieje ryzyko poslizgniecia sie.
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A OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pragdem
e Wtyczka i przewdd zasilajgcy nie moga mie¢ kontaktu z woda ani innymi cieczami.

e Z wanienki do wodnego masazu stop nalezy korzysta¢ wytacznie w suchych pomieszczeniach. Nie
uzywac¢ wanienki do wodnego masazu stép w wannie ani w saunie.

e Z wanienki do wodnego masazu stop nalezy korzysta¢ wytacznie z suchymi rekami.

¢ Nie zanurza¢ wanienki do wodnego masazu stép w wodzie. Nigdy nie siegac¢ po wanienke do wodnego
masazu stop, jesli wpadta do wody. Nalezy natychmiast wyjac¢ wtyczke z gniazdka.

¢ Z wanienki do wodnego masazu stép korzysta¢ wytgcznie przy napieciu sieciowym podanym na urza-
dzeniu.

¢ Nie nalezy uzywa¢ wanienki do wodnego masazu stép podczas burzy z piorunami.

e W razie uszkodzen lub niewtasciwego dziatania natychmiast wytaczy¢ wanienke do wodnego masazu
stop i odfgczy¢ jg od zasilania. Wyciggajac wtyczke sieciowa z gniazdka, nie wolno ciagnaé za kabel
ani za wanienke do wodnego masazu stop.

¢ Nie trzymac ani nie nosi¢ urzadzenia, ciaggnac za kabel sieciowy. Zachowac odlegtos¢ miedzy kablem
sieciowym a gorgcymi powierzchniami.

¢ Wanienki do wodnego masazu stop nie wolno podtaczaé do sieci elektrycznej, gdy stopy sa zanurzone
w wodzie. W przypadku uszkodzenia urzadzenia moze doj$¢ do zagrazajgcego zyciu porazenia pra-
dem elektrycznym.

A OSTRZEZENIE

Zagrozenie pozarowe
¢ Nalezy chroni¢ urzadzenie przed wysoka temperatura.
¢ NIGDY nie uzywa¢ wanienki do wodnego masazu stop:
- bez nadzoru, zwtaszcza gdy w poblizu znajduja sie dzieci;
- pod przykryciem, np. pod kocem, poduszka;
- w poblizu benzyny badz innych materiatéw tatwopalnych;
- nie stawia¢ na wiochatym dywanie, poniewaz otwory wentylacyjne mogtyby zosta¢ zastoniete.

3. ZAWARTOSC OPAKOWANIA

Zestaw nalezy sprawdzi¢ pod katem zewnetrznych uszkodzen kartonowego opakowania oraz komplet-
nosci zawartosci. Przed uzyciem upewnic sie, ze na urzadzeniu ani na akcesoriach nie wida¢ zadnych
uszkodzen, a wszystkie czesci opakowania zostaly usuniete. W razie watpliwosci zaprzesta¢ uzywania
urzadzenia i zwrdci¢ sie do sprzedawcy lub pod podany adres dziatu obstugi klienta.

¢ 1 x wanienka do wodnego masazu stop

¢ 3 x nasadki masujace (urzadzenie do usuwania zrogowaciatego naskorka, szczoteczka, nasadka ma-

sujgca)
¢ 1 x worek do przechowywania i suszenia
¢ 1 x instrukcja obstugi
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4. OPIS URZADZENIA

Odnosne rysunki przedstawiono na stronie 3.

[1] Wyswietlacz dotykowy LED
[2] Ostona rozpryskowa

[3] Oznaczenie poziomu napetnienia
(maks. 5,5 1)

[4] Podswietlenie

[5] Podtoze dla stép wzmacniajace efekt
masazu

[6] Listwa napowietrzajaca
Nasadki rolkowe do masazu (6 sztuk)
Centrum pedicure z silnikiem

[9] Urzadzenie do usuwania zrogowacia-

[13] Przycisk funkcyjny ,Zwiekszenie temperatury
wody” / ,Wigczenie ogrzewania wody”

Przycisk funkcyjny ,,Obnizenie temperatury
wody” / ,Wytaczanie ogrzewania wody”

[15] Przycisk funkcji ,Wibracje”

Przycisk funkcyjny ,,Programy”
Przycisk funkcyjny ,,Bubble”

Przycisk funkcyjny ,Podswietlenie”
Wskaznik temperatury wody/minutnik
Przycisk funkcyjny ,Timer”

[21] Wyjécie kabla

tego naskorka
Szczoteczka
[11] Nasadka masujgca
[12] Przycisk Wk./WYk.

[22] Mechanizm zwijania przewodu
23] Gumowe stopki
Worek do przechowywania i suszenia

5. ZASTOSOWANIE

Uruchomienie
1. Zdja¢ opakowanie wraz z folig ochronng ekranu.
2. Sprawdzi¢ caty zakres dostawy (wtacznie z opakowaniem) pod katem uszkodzen.

3. Przed podtaczeniem wanienki do wodnego masazu stop do pradu napetni€ ja zimna lub ciepta woda (ok. 5
cm wysokosci) do oznaczenia poziomu napetnienia [3]. Podtoze na stopy musi by¢ catkowicie zakryte woda

4. Umiesci¢ wanienke do wodnego masazu stop na twardym i réwnym podtozu.

5. Utozy¢ kabel tak, aby nie mozna si¢ byto o niego potknaé.

6. Witozy¢ wtyczke sieciowa do odpowiedniego gniazda. Przycisk WE./WYk. [12] zacznie miga¢. Wanienka
do wodnego masazu stdp jest w trybie czuwania.

Rozpoczecie uzytkowania

1. Przyja¢ wygodng pozycje siedzaca. Nie uzywaé wanienki do wodnego masazu stép w pozycji stojace;j.

2. Umiesci¢ stopy w wanience do wodnego masazu stép. Gumowe stopki na spodzie zapobiegaja $lizganiu
sie wanienki do wodnego masazu stop.

3. Aby wiaczy¢ wanienke do wodnego masazu stép, nalezy nacisnaé przycisk We./WYL. [12 Przycisk
WE./WYL. [12| zacznie $wieci¢ $wiattem ciggtym, a wskaznik pokaze [19] aktualng temperature wody. Wa-
nienka do wodnego masazu stdp jest teraz gotowa do uzycia.

4. Efekt masazu mozna uzyskaé, przesuwajac stopy po nasadkach rolkowych do masazu w podtozu na
stopy do przodu i do tytu [7].
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Zakonczenie korzystania

Aby wyfaczy¢ wanienke do wodnego masazu stop przed uptywem automatycznego wytaczania (patrz
,Funkcja minutnika”), nalezy ponownie nacisna¢ przycisk Wk./WYt. [12] Przycisk Wk./WYt. [12] bedzie
migaé ponownie. Wanienka do wodnego masazu stop jest w trybie czuwania. Po zabiegu nalezy wytaczyé
wanienke do wodnego masazu stdp i wyja¢ wtyczke sieciowa z gniazda.

Koncowki do pedicure

Wanienka do wodnego masazu stép jest wyposazona w centrum do pedicure [ 8] z silnikiem, przezna-

czone do indywidualnej pielegnacji stop.

Do centrum do pedicure z silnikiem mozna podigczyé trzy rézne koncéwki [9][10] [11] [8]:

o Urzadzenie do usuwania zrogowaciatego naskarka [9] stuzy do usuwania martwych komarek skory i zro-
gowaciatego naskorka.

e Szczoteczka |19 moze by¢ uzywana do stymulacii stref refleksyjnych w podeszwie stopy.

* Nasadka masuijgca [11] w $rodku zapewnia przyjemny masaz stép i pobudza krazenie.

@ Zalecamy naktadanie koricéwek do pedicure w trybie czuwania.

Ustawianie temperatury wody &+ §-

Z wanienki do wodnego masazu stop mozna korzysta¢ zaréwno z ogrzewaniem, jak i bez. Ogrzewanie
wodne mozna regulowac w zakresie 34°C-48°C. Ogrzewanie wody uruchamia sie przy 34°C. Temperature
wody mozna zwieksza¢/zmniejsza¢ w krokach co 2°C.

1. Aby wigczy¢ podgrzewanie wody, nalezy nacisna¢ przycisk funkcyjny ,,Zwiekszenie temperatury wody” /
,Wiaczenie ogrzewania wody” [13].

2. Aby wigczy¢ podgrzewanie wody w wanience do wodnego masazu stop, nalezy nacisna¢ przycisk funk-
cyjny ,Zwigkszenie temperatury wody” / ,Wigczenie ogrzewania wody” [13).

3. Za pomocg przyciskow funkcyjnych ,Temperatura wody / Podgrzewanie wody” nalezy wybra¢ [13]
zadang temperature. Zadana temperatura wody jest wySwietlana krétko na wyswietlaczu, [19] zanim wy-
Swietlacz powrdci do aktualnej temperatury.

4. Rozpocznie sie proces podgrzewania.

¢ Wanienka do wodnego masazu stdp jest wyposazona w funkcje pamieci, ktéra zapamietuje
ustawiona temperature wody do chwili przerwania obwodu zasilania.
e W celu szybszego nagrzewania zalecamy dodatkowo aktywacje masazu bgbelkowego

(,Bubble”).

e Rdzne temperatury wody maja pozytywny wptyw na samopoczucie. Wybierz odpowiednia
temperature wody dla swojego dobrego samopoczucia:

- Zimna woda (24-29°C - bez podgrzewania wody) od$wieza i witalizuje ciato. Pobudza
i dodaje energii.

- Letnia woda (30-40°C) zapewnia optymalne wrazenia zdrowotne, oraz dziata pielegnu-
jaco i odbudowujgco na skore.

- Ciepta woda (ok. 42-48°C) zapewnia szczegodlnie kojace i rozgrzewajace dziatanie na
ciato, a ponadto moze wspomagaé uktad odpornosciowy. Nalezy pamigtac, ze tempe-
ratura wody powinna wzrasta¢ powoli i nie powinna by¢ ustawiona na zbyt wysokim
poziomie od samego poczatku.

5. Aby obnizy¢ temperature wody w wanience do wodnego masazu stép, nalezy nacisna¢ przycisk funk-
cyjny ,Obnizenie temperatury wody / Wytaczenie podgrzewania wody” [14].

6. Podgrzewanie wody wytacza sie, gdy diody LED w przyciskach funkcyjnych ,,Temperatura wody/Pod-
grzewanie wody” [13] [14] zgasna.
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Masaz wibracyjny ()

Podczas uzytkowania mozna wtaczy¢ masaz wibracyjny.

1. Aby wiaczyé masaz wibracyjny, nalezy dotknaé przycisku funkcyjnego ,Wibracje” [18]. Dioda LED przyci-
sku funkcyjnego [15] zaczyna $wiecié.

2. Aby wytaczy¢ masaz wibracyjny, nalezy ponownie nacisnaé przycisk funkcyjny [18]. Dioda LED gasnie.

Programy automatyczne P

Wanienka do wodnego masazu stop ma jeden zaprogramowany i trzy indywidualnie wybierane programy:

PO = tryb reczny / program WYL. (ustawienie domysine)

P1 = masaz bagbelkowy i wibracyjny wtaczony jednoczesnie na 10 sekund i 2 sekundy przerwy

P2 = masaz babelkowy i pulsacyjne wibracje naprzemiennie po 15 sekund

P3 = masaz babelkowy i wibracyjny, naprzemiennie po 10 sekund

1. Za pomoca przycisku funkcyjnego ,Programy” [16| wybra¢ zadany program (P1, P2, P3). Dioda LED przy-
cisku funkcyjnego (16| zaczyna sie Swiecic. Aktualnie ustawiony program jest na krétko pokazywany na
wyswietlaczu dotykowym LED [1]. Wy$wietlacz ponownie pokaze temperature wody.

2. Aby przejé¢ do trybu recznego, nalezy ponownie nacisna¢ przycisk funkcyjny, [16] az na wyswietlaczu
dotykowym LED [1] pojawi sie PO. Dioda LED przycisku funkcyjnego (16| gasnie.

Masaz babelkowy %

Podczas uzytkowania mozna wigczy¢ masaz bgbelkowy.

1. Aby wigczy¢ masaz babelkowy, nalezy dotknaé przycisku funkcyjnego ,,Bubble” [17]. Dioda LED przycisku
funkcyjnego [17] zaczyna $wiecic.

2. Aby wytaczyé masaz babelkowy, nalezy ponownie nacisnaé przycisk funkcyjny [17]. Dioda LED gasnie.

Podswietlenie ¢

Podczas uzytkowania mozna wigczy¢ podswietlenie.

1. Aby witaczyé podswietlenie, nalezy dotknaé przycisku funkcyjnego ,Pod$wietlenie” [18]. Dioda LED przy-
cisku funkcyjnego |18 i paski $wietlne w wanience do wodnego masazu stop zaczynajg Swiecic.

2. Za pomocg przycisku funkcyjnego [18] wybra¢ zagdane pod$wietlenie (czerwone, zielone, niebieskie, zotte,
fioletowe i turkusowe).
e Czerwone swiatto moze pobudzac krazenie krwi i metabolizm.
e Zielone swiatto moze kompensowac i zwieksza¢ wskaznik regeneracji.

Niebieskie swiatlo pomaga w relaksie i moze mie¢ dziatanie harmonizujace.

Z6tte Swiatto moze wywotaé pozytywna energie i zwigkszy¢é optymizm.

Fioletowe swiatto moze wprowadzi¢ organizm w lepszy nastr6j do medytacii i dziata¢ inspirujgco.

Turkusowe swiatto moze dziata¢ uspokajajgco i chtodzaco na organizm i jest szczegdlnie polecane

Z Zimng woda.

3. Aby wytaczy¢ podswietlenie, nalezy nacisnaé przycisk funkcyjny i przytrzymaé go przez 18| dwie sekundy
lub wielokrotnie naciskaé przycisk funkcyjny [18], az po turkusowym podséwietleniu dioda LED przycisku
funkcyjnego i |18 paski Swietlne w wanience do wodnego masazu stop zgasng.

Funkcja minutnika ®

W wanience do wodnego masazu stop mozna ustawi¢ czas minutnika (w odstepach co 5 minut), po upty-

wie ktérego wanienka wyltaczy sie automatycznie. Na poczatku minutnik jest automatycznie ustawiany na

20 minut.

1. Za pomocg przycisku funkcyjnego ,Minutnik” nalezy wybra¢ [20] zgdany czas relaksu. Wybrany czas mi-
nutnika pojawi sie na krotko na wyswietlaczu temperatury wody / czasu minutnika [19] przed ponownym
wyswietleniem temperatury wody.

2. Podczas uzywania mozna wyswietli¢ pozostaty czas relaksu, naciskajac jednokrotnie przycisk funkcyjny [20]
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3. Jesli przycisk funkcyijny 20 zostanie nacisniety kilkakrotnie podczas uzywania, czas relaksacji zostanie
ponownie uruchomiony.

4. Po uptywie czasu relaksacji wanienka do wodnego masazu stép automatycznie przechodzi w tryb czu-
wania.

6. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA
/N uwaca

Uwazac, aby do wnetrza urzadzenia nie dostata sie¢ woda! Przed kazdym czyszczeniem nalezy
sprawdzié, czy wanienka do wodnego masazu stdp jest wytaczona i odtgczona od gniazdka.

1. Po uzyciu nalezy odtaczy¢ wanienke do wodnego masazu stop i wyla¢ wode przez waska strone.

2. W celu fatwego oprdznienia wanienki do wodnego masazu stdp zaleca sie noszenie jej prostym bokiem
do ciata.

3. Nastegpnie optuka¢ wanienke do wodnego masazu stép czysta woda.

4. Do higienicznego czyszczenia mozna stosowac tagodny, niepienigcy/szorujacy $rodek czyszczacy (np.
ocet neutralny).

5. W celu osuszenia przewoddw powietrznych po wyczyszczeniu nalezy wigczy¢ funkcje masazu babelko-
wego bez wody na ok. 1 sekund. Wyciekajace krople mozna przy tym zetrze¢ $ciereczka.

6. Worek do przechowywania nasadek do pedicure moze by¢ jednoczesnie uzywany jako $ciereczka do
czyszczenia/suszenia wanienki do wodnego masazu stop.

7. W celu fatwiejszego czyszczenia/suszenia mozna zdja¢ naktadki rolkowe [ 7]z wanienki do wodnego ma-
sazu stop, lekko je podwazajac.

8. Wanienke do wodnego masazu stdp nalezy przechowywac w oryginalnym opakowaniu w suchym miej-
scu. Nie pozostawia¢ urzadzenia otwartego przez dtuzszy czas.

7. UTYLIZACJA

W zwiazku z wymogami ochrony srodowiska po zakoriczeniu eksploatacji urzadzenia nie nalezy wyrzucac
wraz z odpadami domowymi. Nalezy je odda¢ do utylizacji w odpowiednim punkcie odbioru w swoim
kraju. Przestrzega¢ lokalnych przepiséw dotyczacych utylizacji materiatéw. Urzadzenie nalezy zu-
tylizowaé zgodnie z dyrektywa WE o zuzytych urzadzeniach elektrycznych i elektronicznych - ﬂ
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). Wszelkie pytania kierowac do lokalnego urze-

du odpowiedzialnego za utylizacje odpaddw. Informacje na temat punktéw odbioru uzywanych s
urzgdzer mozna uzyskac¢ w lokalnym urzedzie gminy lub miasta, w zaktadach oczyszczania lub od
sprzedawcy.

8. DANE TECHNICZNE

Zasilanie: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Rozmiar: 45,0x 39,0 x 18,4 cm
Masa: ok. 3,45 kg

9. GWARANCJA

Szczegdtowe informacje na temat gwarancji i warunkéw gwarancji znajduja sie w zatagczonej ulotce gwa-
rancyjnej.

Zastrzega sie prawo do pomytek i zmian
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NEDERLANDS

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. Volg de waar-

|||| schuwingen en veiligheidsopmerkingen op. Bewaar de gebruiks-

aanwijzing voor later gebruik. Zorg ervoor dat de gebruiksaan-
wijzing toegankelijk is voor andere gebruikers. Geef als u het
apparaat aan iemand anders geeft, ook de gebruiksaanwijzing
mee.

A\ WAARSCHUWING

¢ Het apparaat is alleen bestemd voor thuis-/privégebruik, niet voor
commerciéle doeleinden.

¢ Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en
ouder en door personen met een beperkt fysiek, zintuiglijk of
mentaal vermogen of gebrek aan ervaring en kennis, maar alleen
als zij het apparaat onder toezicht gebruiken of zijn geinstrueerd
over het veilige gebruik van het apparaat en als zij de gevaren van
onveilig gebruik begrijpen.

e Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

* Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
worden afgevoerd. Als het netsnoer niet van het apparaat kan
worden losgekoppeld, moet het volledige apparaat worden
afgevoerd.

¢ Als er water uit het apparaat komt, mag het niet meer worden
gebruikt.

e Het apparaat heeft een heet oppervlak. Personen die ongevoelig
zijn voor hitte moeten voorzichtig zijn bij het gebruik van dit
apparaat.

U mag het apparaat in geen geval openen of zelf repareren.
Wanneer u dit toch doet, kan een storingsvrije werking niet langer
worden gegarandeerd. Wanneer u deze instructie niet in acht
neemt, vervalt de garantie.

* Het apparaat mag niet door kinderen worden gereinigd of onder-
houden, tenzij dit onder toezicht gebeurt.
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1. VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

LET OP

Veiligheidsopmerking voor moge-
lijke schade aan het apparaat of de
toebehoren.

A

WAARSCHUWING

Waarschuwing voor situaties met
risico op verwonding of gevaar voor
uw gezondheid.

LET OP

Geeft aan dat voorzichtigheid gebo-
denis als in de buurt van dit symbool
aanwezige apparaten of regelaars
worden bediend, of dat de huidige
situatie om oplettendheid of een
ingreep van de bediener vraagt om
ongewenste gevolgen tegen te gaan.

> B

N,
A
A

Aanduiding voor de identificatie van
het verpakkingsmateriaal.

A = materiaalafkorting,

B = materiaalnummer:

1-7 = kunststoffen,

20-22 = papier en karton

Lees de instructie.

Voer het apparaat af conform de
EU-richtlijn voor afgedankte elektri-
sche en elektronische apparatuur —
WEEE (Waste Electrical and Electro-
nic Equipment).

Fabrikant

Voer de verpakking af overeenkom-
stig de milieueisen.

Productinformatie

Verwijzing naar belangrijke informatie.

Apparaat uit veiligheidsklasse I
Het apparaat is dubbel geisoleerd en
voldoet dan ook aan veiligheidsklas-
se 2.

De producten voldoen aantoonbaar
aan de eisen van de technische
voorschriften van de Euraziatische
Economische Unie (EEU).

C€

CE-markering

Dit product voldoet aan de eisen van
de geldende Europese en nationale
richtlijnen.

Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.

REIS) =

UK
CA

UKCA-markering (United Kingdom
Conformity Assessed Mark)

Scheid het product en de verpak-
kingscomponenten en voer het afval
volgens de lokale voorschriften af.

(N

Wisselstroom
Het apparaat is alleen geschikt voor
wisselstroom.
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2.

WAARSCHUWINGEN EN VEILIGHEIDSOPMERKINGEN

A WAARSCHUWING
Beoogd gebruik

Dit voetenbad is uitsluitend bedoeld voor het verzorgen van uw voeten.
¢ Gebruik het voetenbad NIET:

- zonder water, gevaar voor oververhitting.

- met oliehoudende aroma’s of badzouten.

- bij door ziekte veroorzaakte veranderingen of wonden op de voeten (bijv. open wonden, wratten,
voetschimmel).

- terwijl u slaapt.

- bij dieren.

Gebruik het voetenbad niet langer dan 60 minuten (gevaar voor oververhitting). Laat het voetenbad ten

minste 15 minuten afkoelen voordat u het weer gebruikt.

Raadpleeg uw arts voordat u het voetenbad gebruikt als:

- u er niet zeker van bent of het voetenbad geschikt is voor u.

- uaan een ernstige ziekte lijdt of een operatie aan uw voet hebt ondergaan.

- udiabetes of trombose, been- of voetproblemen (bijv. spataderen of aderontstekingen) of pijnklach-
ten zonder duidelijke oorzaak hebt.

Houd er rekening mee dat het voetenbad geschikt is voor personen die maximaal schoenmaat 51

hebben. Bij grotere voeten kunnen de massagefuncties worden beperkt.

Het apparaat is alleen bedoeld voor het in deze gebruiksaanwijzing beschreven gebruik. De fabrikant is
niet aansprakelijk voor schade die voortkomt uit oneigenlijk of onzorgvuldig gebruik.

A WAARSCHUWING

Als u de volgende opmerkingen niet in acht neemt, kan dit leiden tot letsel of materiéle schade.

Verstikkingsgevaar! Houd verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen.

Controleer voorafgaand aan het gebruik of het apparaat en de toebehoren zichtbaar beschadigd zijn.
Wij adviseren u het apparaat bij twijfel niet te gebruiken en contact op te nemen met de verkoper of
met de betreffende klantenservice.

Trek niet aan het netsnoer en verdraai en knik het snoer ook niet. Steek geen naalden of andere scherpe
voorwerpen in het apparaat.

Let op dat het netsnoer niet over scherpe of spitse voorwerpen wordt gelegd of getrokken.

Steek de netstekker in een stopcontact dat beschermd is tegen vocht, nattigheid en spatwater.
Plaats het voetenbad om het te vullen niet in een douchebak, badkuip of wasbak.

Gebruik het apparaat niet meer als het op de grond is gevallen of op andere wijze beschadigd is ge-
raakt.

Reparaties aan elektrische apparatuur mogen alleen worden verricht door speciaal daarvoor opgeleide
personen. Ondeskundige reparaties kunnen leiden tot aanzienlijke gevaren voor de gebruiker. Laat
het apparaat in geval van een storing of beschadiging repareren door een gekwalificeerde reparateur.
Schakel het apparaat onmiddellijk uit en trek de netstekker uit het stopcontact als er tijdens het gebruik
van het apparaat een storing optreedt.

Schakel het apparaat altijd uit en trek de netstekker uit het stopcontact voordat u het apparaat gaat
verplaatsen of reinigen.

Tijdens het gebruik van de bubbelmassage kan er via de rand water uit het voetenbad komen. Houd
hier extra goed rekening mee, want hierdoor ontstaat er gevaar voor uitglijden.
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A WAARSCHUWING
Risico op elektrische schok

Zorg ervoor dat de netstekker en het netsnoer niet in aanraking komen met water of andere vioei-
stoffen.

Gebruik het voetenbad alleen in droge binnenruimten. Gebruik het voetenbad nooit in een badkuip of
sauna.

Gebruik het voetenbad alleen met droge handen.

Dompel het voetenbad nooit onder in water. Raak nooit een voetenbad aan dat in het water is gevallen.
Trek onmiddellijk de netstekker uit het stopcontact.

Gebruik het voetenbad alleen met de netspanning die op het apparaat staat aangegeven.

Gebruik het voetenbad niet tijdens onweer.

Schakel het voetenbad in geval van een defect of storing onmiddellijk uit en trek de netstekker van het
voetenbad uit het stopcontact. Trek niet aan het netsnoer of aan het voetenbad om de netstekker uit
het stopcontact te trekken.

Gebruik het netsnoer nooit om het apparaat op te tillen of te dragen. Zorg ervoor dat het netsnoer niet
in aanraking komt met warme oppervlakken.

Het voetenbad mag nooit op het netsnoer worden aangesloten als uw voeten zich al in het water be-
vinden. Bij beschadiging van het apparaat kan dit tot levensgevaarlijke elektrische schokken leiden.

A WAARSCHUWING
Brandgevaar

3.

Bescherm het apparaat tegen hoge temperaturen.

Gebruik het voetenbad NOOIT:

- zonder toezicht en laat het niet onbeheerd achter, vooral niet als er kinderen in de buurt zijn.
- onder een afdekking, zoals een deken of kussen.

- in de buurt van benzine of andere licht ontvlambare stoffen.

- op een hoogpolig tapijt, omdat hierdoor de ventilatiesleuven afgedekt kunnen worden.

BlJ LEVERING INBEGREPEN

Controleer of de buitenkant van de verpakking intact is en of alle onderdelen aanwezig zijn. Alvorens het
apparaat te gebruiken, moet worden gecontroleerd of het apparaat en de toebehoren zichtbaar bescha-
digd zijn en moet al het verpakkingsmateriaal worden verwijderd. Wij adviseren u het apparaat bij twijfel
niet te gebruiken en contact op te nemen met de verkoper of met de betreffende klantenservice.

1 voetenbad

3 massageopzetstukken (eeltverwijderaar, borstelopzetstuk, massageopzetstuk)
1 opberg- en droogzak

1 gebruiksaanwijzing
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4. BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

De bijbehorende tekeningen zijn afgebeeld op pagina 3.

[1] Led-touchdisplay

[2] Spatbescherming

[3] Vulmarkering (max. 5,5 |)

[4] Sfeerverlichting

[5] Voetbed met massagefunctie
6] Bubbelstrip
Massagerolopzetstukken (6 stuks)
Gemotoriseerd pedicurecentrum
[9] Eeltverwijderaar
Borstelopzetstuk

[11] Massageopzetstuk

[12] AAN/UIT-toets

[13] Functietoets ‘Watertemperatuur verhogen’/
‘Waterverwarming inschakelen’

Functietoets ‘Watertemperatuur verlagen’/
‘Waterverwarming uitschakelen’

[15] Functietoets ‘Trilling’

Functietoets ‘Programma’s’
Functietoets ‘Bubble’

Functietoets ‘Sfeerverlichting’
Weergave watertemperatuur/timertijd
Functietoets ‘Timer’

[21] Snoerdoorvoer

[22] Snoeropwinder

23] Rubberen poten

Opberg-/droogzak

5. GEBRUIK

Ingebruikname
1. Verwijder de verpakking inclusief de beschermfolie op het display.

2. Controleer het volledige apparaat en alle bij de levering inbegrepen items (inclusief verpakking) op be-
schadigingen.

3. Vul het voetenbad voordat u de netstekker in het stopcontact steekt met koud of warm water. U mag
het voetenbad maximaal tot de vulmarkering [3] vullen (ca. 5 cm hoog). Het voetbed moet volledig met
water bedekt zijn.

4. Plaats het voetenbad op een stabiele, vlakke ondergrond.
5. Voorkom dat mensen over het netsnoer kunnen struikelen.

6. Steek de netstekker in een geschikt stopcontact. De AAN/UIT-toets [12] begint te knipperen. Het voeten-
bad bevindt zich in de stand-bymodus.

Gebruik starten
1. Neem een comfortabele zithouding aan. Gebruik het voetenbad nooit terwijl u staat.

2. Plaats uw voeten in het voetenbad. De rubberen poten aan de onderzijde van het voetenbad zorgen ervoor
dat het apparaat niet kan verschuiven.

3. Druk op de AAN/UIT-toets [12] om het voetenbad in te schakelen. De AAN/UIT-toets [12] begint continu te
branden. Op het display |19 wordt de actuele watertemperatuur weergegeven. Het voetenbad is nu klaar
voor gebruik.

4. Beweeg met uw voeten voor- en achterwaarts over de massagerolopzetstukken [ 7] in het voetbed voor
een bijzonder massage-effect.
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Gebruik beéindigen

Druk nogmaals op de AAN/UIT-toets [12] om het voetenbad voor afloop van de automatische uitschakeling
(zie ‘Timerfunctie’) weer uit te schakelen. De AAN/UIT-toets [12] knippert opnieuw. Het voetenbad bevindt
zich in de stand-bymodus. Schakel het voetenbad na het gebruik uit en trek de netstekker uit het stop-
contact.

Pedicure-opzetstukken

Het voetenbad heeft een gemotoriseerd pedicurecentrum [8] voor een individuele pedicure.

Er zijn drie verschillende opzetstukken [9][10] [11] die u op het gemotoriseerde pedicurecentrum [8] kunt
aanbrengen:

o Het eeltverwijderaaropzetstuk [2] kunt u gebruiken om afgestorven huidcellen en eelt te verwijderen.

¢ U kunt het borstelopzetstuk [10] gebruiken om de reflexzones in de voetzool te stimuleren.

¢ Het massageopzetstuk [11] zorgt voor een aangename massage van de voeten en stimuleert de door-
bloeding.

Wij adviseren u de pedicureopzetstukken aan te brengen wanneer het apparaat zich in de
stand-bymodus bevindt.

Watertemperatuur instellen §+ §-

U kunt het voetenbad met en zonder waterverwarming gebruiken. De waterverwarming kan worden

ingesteld van 34 °C tot 48 °C. De waterverwarming start bij 34 °C. U kunt de watertemperatuur in stappen

van 2 °C verhogen of verlagen.

1. Druk op de functietoets ‘Watertemperatuur verhogen’/’'Waterverwarming inschakelen’ [13 om de water-
verwarming in te schakelen.

2. Druk op de functietoets ‘Watertemperatuur verhogen’/’"Waterverwarming inschakelen’ [13] om de water-
temperatuur in het voetenbad te verhogen.

3. Selecteer met de functietoetsen ‘Watertemperatuur/waterverwarming’ 18] [14] de gewenste water-
temperatuur. De gewenste watertemperatuur wordt kort op het display [19] weergegeven, voordat de hui-
dige watertemperatuur weer wordt weergegeven.

4. Het opwarmen wordt gestart.

e Het voetenbad heeft een geheugenfunctie die de ingestelde watertemperatuur onthoudt
totdat het apparaat van het lichtnet wordt losgekoppeld.

¢ Om ervoor te zorgen dat het water sneller opwarmt, adviseren wij u ook de functie ‘Bubble’
te activeren.

e Verschillende watertemperaturen hebben een positief effect op uw lichaamsgevoel. Selec-
teer de juiste watertemperatuur voor uw wellness-ervaring:

- Koud water (24-29 °C - zonder waterverwarming) heeft een verfrissend en vitaliserend
effect op het lichaam. Het wekt je geest en zorgt voor nieuwe energie.

- Lauw water (30-40 °C) ondersteunt de optimale wellness-ervaring en heeft een verzor-
gend en opbouwend effect.

- Warm water (ca. 42-48 °C) heeft een zeer weldadige en verwarmende werking op het
lichaam en kan daarbij bevorderend zijn voor het immuunsysteem. Houd er rekening mee
dat de watertemperatuur langzaam moet toenemen en dat u dus niet al meteen een te
warme temperatuur selecteert.

5. Druk op de functietoets ‘Watertemperatuur verlagen’/’"Waterverwarming uitschakelen’ [14| om de water-
temperatuur in het voetenbad te verlagen.

6. De waterverwarming is uitgeschakeld zodra de leds van de functietoetsen ‘Watertemperatuur/water-
verwarming’ 18] [14] uitgaan.
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Trillingsmassage ()

U kunt tijdens het gebruik ook een trillingsmassage inschakelen.

1. Raak de functietoets ‘Trilling’ [15] aan om de trillingsmassage in te schakelen. De led van de functietoets
[15] gaat branden.

2. Raak de functietoets [15] nogmaals aan om de trillingsmassage weer uit te schakelen. De led gaat uit.

Automatische programma’s P

Het voetenbad heeft een vooraf ingesteld programma en drie individueel selecteerbare programma’s:

PO = handmatige modus/programma OFF (vooraf ingesteld)

P1 = bubbel- en trillingsmassage tegelijkertijd 10 seconden aan en 5 seconden pauze

P2 = afwisselend een bubbelmassage en een pulserende trilling van telkens 15 seconden

P3 = afwisselend een bubbel- en vibratiemassage van telkens 10 seconden

1. Selecteer met de functietoets ‘Programma’s’ |16| het gewenste programma (P1, P2, P3). De led van de
functietoets [16] begint te branden. Het momenteel ingestelde programma wordt kort op het led-touch-
display [1] weergegeven. Het display geeft vervolgens weer de watertemperatuur weer.

2. Om naar de handmatige modus te gaan, drukt u nmaals op de functietoets 16/ tot PO op het led-touch-
display [1] verschijnt. De led van de functietoets [16] gaat uit.

Bubbelmassage %
U kunt tijdens het gebruik de bubbelmassage inschakelen.

1. Raak de functietoets ‘Bubble’ [17| aan om de bubbelmassage in te schakelen. De led van de functietoets
begint te branden.

2. Raak de functietoets [17] nogmaals aan om de bubbelmassage weer uit te schakelen. De led gaat uit.

Sfeerverlichting @

U kunt tijdens het gebruik de sfeerverlichting inschakelen.

1. Raak de functietoets ‘Sfeerverlichting’ [18]aan om de sfeerverlichting in te schakelen. De led van de functie-
toets [18] en de lichtstrips in het voetenbad beginnen te branden.

2. Selecteer met de functietoets [18| het gewenste omgevingslicht (rood, groen, blauw, geel, paars of turquoise).

Rood licht kan de doorbloeding en de stofwisseling stimuleren.

Groen licht kan voor evenwicht zorgen en de herstelfactor verhogen.

Blauw licht helpt bij het ontspannen en kan een harmoniserend effect hebben.

Geel licht kan positieve energie opwekken en voor meer optimisme zorgen.

Paars licht kan een betere meditatiesfeer voor het lichaam creéren en een inspirerend effect hebben.

Turquoise licht kan een kalmerend en koelend effect hebben op het lichaam en wordt voornamelijk in

combinatie met koud water aanbevolen.

3. Om de sfeerverlichting uit te schakelen, houdt u de functietoets (18] twee seconden ingedrukt of drukt u
zo vaak op de functietoets [18] tot na het turquoise licht de led van de functietoets [18] en de lichtstrips in
het voetenbad uitgaan.

Timerfunctie ©

U kunt voor het voetenbad een timertijd van 20 tot 60 minuten instellen (in stappen van 5 minuten). Na deze
tijd wordt het voetenbad automatisch uitgeschakeld. In het begin is de timertijd automatisch ingesteld op
20 minuten.

1. Selecteer met de functietoets ‘Timer’ 20| de gewenste ontspanningstijd. De geselecteerde timertijd ver-
schijnt kort in de weergave voor watertemperatuur/timertijd [19] voordat de watertemperatuur weer wordt
weergegeven.

2. Tijdens het gebruik kunt u de resterende ontspanningstijd bekijken door één keer op de functietoets
te drukken.
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3. Als de functietoets |20] tijdens het gebruik meerdere keren wordt ingedrukt, start de ontspanningstijd weer
vanaf het begin.

4. Zodra de ontspanningstijd is verstreken, wordt het voetenbad automatisch in de stand-bymodus ge-
schakeld.

6. REINIGING EN ONDERHOUD
/N LeT 0P

Zorg ervoor dat er geen water in het apparaat terechtkomt! Zorg er voorafgaand aan elke rei-
niging voor dat het voetenbad is uitgeschakeld en dat de netstekker van het apparaat uit het
stopcontact is getrokken.

1. Trek na het gebruik de netstekker van het voetenbad uit het stopcontact en giet het water via de smalle
zijde weg.

2. Om het voetenbad gemakkelijk te legen, wordt aanbevolen om het voetenbad met de rechte zijde rich-
ting het lichaam te dragen.

3. Spoel het voetenbad vervolgens uit met schoon water.

4. Voor een hygiénische reiniging kan een mild, niet schuimend/schurend schoonmaakproduct worden ge-
bruikt (bijv. neutrale azijn).

5. Schakel na de reiniging de bubbelfunctie ca. 1 minuut lang in om op die manier de luchtleidingen te dro-
gen. Veeg druppels die daarbij naar buiten komen af met een doek.

6. De opbergzak voor de pedicure-opzetstukken kan ook als doek voor het reinigen/drogen van het voeten-
bad worden gebruikt.

7. 0Om het reinigen/drogen te vergemakkelijken, kunt u de massagerolopzetstukken [ 7] uit het voetenbad
verwijderen door ze iets omhoog te wippen.

8. Bewaar het voetenbad na de reiniging op een droge plek in de originele verpakking. Laat het voetenbad
niet gedurende een langere periode open en bloot staan.

7. AFVOEREN

Met het oog op het milieu mag het apparaat aan het einde van zijn levensduur niet met het gewone huisvuil
worden weggegooid. U kunt het apparaat inleveren bij gespecialiseerde inzamelpunten in uw land. Neem
de plaatselijke voorschriften voor het afvoeren van de materialen in acht. Voer het apparaat af
conform de EU-richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur - WEEE (Waste E
Electrical and Electronic Equipment). Neem bij vragen contact op met de verantwoordelijke instan-

tie voor afvalverwijdering in uw gemeente. Voor inzamelpunten van oude apparatuur kunt u con-
tact opnemen met uw gemeente, bijvoorbeeld met het gemeentebestuur, met de lokale afvalver-
werkingsdienst of met de verkoper.

8. TECHNISCHE GEGEVENS
Voeding: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Afmeting: 45,0 x 39,0 x 18,4 cm
Gewicht: Ca. 3,45 kg

9. GARANTIE

Meer informatie over de garantie en de garantievoorwaarden vindt u in het meegeleverde garantieblad.

Fouten en wijzigingen voorbehouden
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Lees denne betjeningsvejledning omhyggeligt igennem. Over-

|||| hold advarslerne og sikkerhedsanvisningerne. Opbevar betje-
ningsvejledningen til senere brug. Ger betjeningsvejledningen
tilgengelig for andre brugere. Vedlzeg ogsa betjeningsvejled-
ningen ved overdragelse af apparatet.

A\ ADVARSEL

* Apparatet er kun beregnet til privat brug og derhjemme, ikke til
erhvervsmaessig brug.

* Dette apparat kan anvendes af born fra 8 ar og derover, samt af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller mental funktionsevne
eller mangel pa erfaring og viden, hvis de er under opsyn eller er
blevet undervist i sikker brug af apparatet og forstar de dermed
forbundne farer.

* Born ma ikke lege med apparatet.

¢ Hvis el-ledningen til dette apparat bliver beskadiget, skal den bort-
skaffes. Hvis den ikke kan tages af, skal apparatet bortskaffes.

e Hvis der siver vand ud af apparatet, ma det ikke leengere anven-
des.

* Apparatet har en varm overflade. Personer, der er ufelsomme over
for varme, skal veere forsigtige, nar de bruger apparatet.

* Apparatet ma under ingen omstaendigheder abnes eller repareres,
da en fejlfri funktion ellers ikke lzengere kan garanteres. Overhol-
des dette ikke, bortfalder garantien.

* Rengering og brugervedligeholdelse méa ikke udferes af bern,
medmindre de er under opsyn.
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ADVARSEL
Sikkerhedsanvisning om mulige ska-
der pé apparatet/tilbeharet

ADVARSEL
Advarsel om risiko for tilskadekomst
eller sundhedsfare

ADVARSEL

Angiver, at der skal udvises forsig-
tighed ved betjening af enheder

eller betjeningsanordninger, som er
péfart dette ikon, eller at den aktuelle
situation kreever opmaerksomhed
eller operaterindgreb for at undga
ugnskede konsekvenser

Mzerkning til identifikation af embal-
lagen.

A = Materialeforkortelse,

B = Materialenummer:

1-7 = Plast,

20-22 = Papir og pap

Laes anvisningerne

Bortskaffelse i henhold til EU-direkti-
vet om affald fra elektrisk og elektro-
nisk udstyr WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment)

I
Producent Emballagen skal bortskaffes miljg-
maessigt korrekt
Produktoplysninger Apparat i beskyttelsesklasse Il
Vigtige oplysninger Apparatet har dobbelt beskyttelses-

isolering og svarer derfor til beskyttel-
sesklasse 2

Det er godtgjort, at produkterne er

i overensstemmelse med kravene

i de tekniske regler for Den Eurasiske
@konomiske Union

C€

CE-mzerkning

Dette produkt opfylder kravene i de
geeldende europaeiske og nationale
direktiver.

CECOER B PP

Kun til indenders brug

UK
cA

UKCA-maerket

Produktet og emballagekomponen-
terne skal adskilles og bortskaffes
i henhold til de lokale bestemmelser.

Vekselstrom
Apparatet er kun egnet til veksel-
strom
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2. ADVARSLER OG SIKKERHEDSANVISNINGER

A\ ADVARSEL

Tilsigtet brug
Dette fodbad er udelukkende beregnet til pleje af dine fadder.
¢ Anvend IKKE fodbadet:
- uden vand, risiko for overophedning.
- med olieholdige aromatilsaetningsstoffer eller badesalte.
- i tilfeelde af en sygdomsbetinget forandring eller skade pa fedderne (f.eks. abne sér, vorter, fod-
svamp).
- mens du sover.
- padyr.
¢ Brug aldrig apparatet i mere end 60 minutter (risiko for overophedning). Lad apparatet afkele i mindst
15 minutter, for det tages i brug igen.
¢ Sperg din leege til rads, fer du bruger fodbadet, hvis:
- Du er usikker pa, om fodbadet egner sig til dig.
- Hvis du lider af en alvorlig sygdom, eller du er blevet opereret i foden.
- Du lider af diabetes eller tromboser, hvis du har ben- eller fodlidelser som f. eks. &reknuder, arebe-
teendelse eller smerter af uforklarlig arsag.
¢ Bemaerk, at fodbadet er egnet til personer op til skostarrelse ~51. Ved storre fodder kan massagefunk-
tionerne veere begraensede.

Apparatet er kun beregnet til det formal, som er beskrevet i denne betjeningsvejledning. Producenten kan
ikke holdes ansvarlig for skader, der opstar som falge af ukorrekt eller uforsigtig brug.

A\ ADVARSEL

Falges nedenstaende anvisninger ikke, kan det medfare personskader eller materielle skader.

¢ Kvaelningsfare! Hold barn pa afstand af emballagematerialet.

e Kontrollér for brug, at apparatet og tilbeharet ikke har synlige skader. Anvend ikke apparatet i tvivlstil-

feelde, og kontakt din forhandler eller den anferte kundeserviceadresse, hvis du har spergsmal.

e Undlad at treekke i, vride eller knaekke netledningen. Stik aldrig néle eller spidse genstande ind i ap-
paratet.
Sarg for, at netledningen ikke fares eller traekkes hen over skarpe eller spidse genstande.
Seaet stikket i en stikkontakt, der er beskyttet mod vaede, fugt og vandstaenk.
Anbring ikke fodbadet i brusebadet, badekarret eller handvasken for at fylde det op.
Hvis apparatet er blevet tabt eller beskadiget pa anden vis, ma det ikke leengere anvendes.
Reparationer af el-apparater ma kun udferes af fagfolk. Reparationer, der ikke er udfert korrekt, kan
medfere betydelig fare for brugeren. | tilfeelde af en defekt eller beskadigelse skal apparatet repareres
pa et kvalificeret fagveerksted.
¢ Sluk omgaende apparatet, hvis der skulle ske en fejl under brugen, og treek netstikket ud af stikkon-

takten.

¢ Sluk altid for apparatet, og treek stikket ud af stikkontakten, fer du flytter eller rengor det.
Under brug af brusemassagen kan der skvulpe vand over fodbadets kant. Vaer szerligt opmaerksom pa
dette. Der er risiko for at glide.
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A\ ADVARSEL

Fare for elektrisk stad

e Sorg for, at stikket og ledningen ikke kommer i bergring med vand eller andre vaesker.

¢ Anvend kun fodbadet i terre rum indenders. Brug aldrig fodbadet i badekarret eller saunaen.

¢ Brug kun fodbadet med terre haender.

¢ Nedsaenk aldrig fodbadet i vand. Forsag aldrig at tage fodbadet op, hvis det er faldet ned i vand. Traek
straks stikket ud af stikkontakten.

¢ Fodbadet ma kun anvendes med den pé apparatet anferte netspaending.

¢ Fodbadet ma ikke anvendes i tordenvejr.

e Sluk straks for fodbadet i tilfeelde af defekter eller driftsfejl, og treek fodbadets stik ud af stikkontakten.
Traek aldrig i el-ledningen eller fodbadet for at traekke stikket ud af kontakten.

e Hold eller beer aldrig apparatet i el-ledningen. Serg for, at der er afstand mellem el-ledningen og varme
overflader.

e Tilslut aldrig fodbadet til el-ledningen, hvis dine fedder allerede er i vandet. Hvis apparatet beskadiges,
kan det medfere livsfarlige elektriske sted.

A\ ADVARSEL

Brandfare
¢ Beskyt apparatet mod hgje temperaturer.
¢ Anvend ALDRIG fodbadet:
- Uden opsyn, specielt ikke nar der er barn i naerheden.
- Under en afdaekning, som f.eks. teepper, puder osv.
- I nzerheden af benzin eller andre letantaendelige stoffer.
- P4 et ryateeppe, da det kan tildaekke ventilationsébningerne.

3. LEVERINGSOMFANG

Kontrollér, at den leverede vares emballage er ubeskadiget, og at alt er med. Kontrollér fer brug, at appa-
ratet og tilbeharet ikke har synlige skader, og at alt emballagemateriale er fiernet. Anvend ikke apparatet
i tvivistilfeelde, og kontakt din forhandler eller den anferte kundeserviceadresse, hvis du har spergsmal.

¢ 1 fodbad

¢ 3 massagetilbehersdele (elektrisk fodfil, berstetilbehorsdel, massagetilbehorsdel)

¢ 1 opbevarings- og terrepose

¢ 1 brugsanvisning
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4. BESKRIVELSE AF APPARATET

De tilherende tegninger er vist pa side 3.

[1] LED-bereringsskaerm
[2] Staenkbeskyttelse

[3] Pafyldningsmaengdemarkering
(maks. 5,5 1)

[4] Stemningslys
[5] Massagestottende fodleje

[13] Funktionsknap "@ge vandtemperaturen” /
"Aktivere vandopvarmningen”

Funktionsknap ”Saenke vandtemperaturen” /
"Slukke for vandopvarmningen”

[15] Funktionsknap "Vibration”
Funktionsknap "Programmer”

Funktionsknap "Bubble”

6] Brusepanel
Funktionsknap "Stemningslys”

Massagerulletilbehorsdele (6 stk.)
Motoriseret pedicurecenter
[o] Elektrisk fodfil

Visning af vandtemperatur/timertid
Funktionsknap "Timer”

Borstetilbehorsdel e Kabeludgang
[11] Massagetilbeharsdel [22] Kabeloprulning
[23] Gummifodder

[12] Teend/sluk-knap
Opbevarings-/terrepose

5. ANVENDELSE

Ibrugtagning
1. Fjern emballagen inklusive displaybeskyttelsesfolien.
2. Kontrollér hele leveringsomfanget (inklusive emballage) for skader.

3. For du saetter fodbadet i stikkontakten, skal du fylde det med koldt eller varmt vand op til pafyldnings-
markeringen [3] (ca. 5 cm). Fodlejet skal vaere helt deekket af vand.

4. Anbring fodbadet pa et fast og jeevnt underlag.
5. Serg for at placere el-ledningen, sa der ikke er fare for, at personer kommer til at snuble over den.

6. Saet stikket i en egnet stikkontakt. Teend/sluk-knappen [12] begynder at blinke. Fodbadet er i standby-til-
stand.

Pabegynde brugen
1. Indtag en behagelig siddestilling. Brug aldrig fodbadet, mens du star op.

2. Placer dine fodder i fodbadet. Takket veere gummifedderne pa undersiden af apparatet kan apparatet
ikke flytte sig.

3. Tryk pa teend/sluk-knappen [12] for at taende for fodbadet. Teend/sluk-knappen [12] begynder at lyse kon-
stant, og displayet [19] viser den aktuelle vandtemperatur. Fodbadet er nu klar til brug.

4. Du opnar en saerlig massageeffekt ved at bevaege dine fadder frem og tilbage pa massagerullerne
i fodlejet.
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Afslutning af brugen
For at slukke for fodbadet fer automatisk sluk (se "Timerfunktion”) skal du igen trykke pa teend/sluk-knap-

pen [12]. Tzend/sluk-knappen [12] blinker igen. Fodbadet er i standby-tilstand. Sluk fodbadet efter brug, og
treek stikket ud af stikkontakten.

Pedicure-tilbehoret

Fodbadet har et motoriseret pedicurecenter [ 81til individuel fodpleje.

Der er tre forskellige tilbehorsdele [9] [10] [11], som du kan saette pa det motoriserede pedicurecenter [8]:
* Den elektriske fodfil [9] bruges til at fierne dede hudceller og hérd hud.

¢ Borstetilbeheoret [19] kan bruges til at stimulere reflekszonerne i fodsalen.

* Massagetiloeheret [11] sarger for en behagelig massage af fedderne og fremmer blodcirkulationen.

@ Vi anbefaler, at du seetter pedicure-tilbeheret pa i standby-tilstand.

Indstilling af vandtemperaturen b+ k-

Du kan bruge fodbadet med og uden vandopvarmning. Vandopvarmningen kan indstilles fra 34 °C - 48 °C.

Vandopvarmningen starter ved 34 °C. Du kan @ge/saenke vandtemperaturen i trin pa 2 °C.

1. Tryk pa funktionsknappen “@g vandtemperaturen” / "Aktivér vandopvarmning” 18] for at taende for vand-
varmeren.

2. For at @ge vandtemperaturen i fodbadet skal du trykke pa funktionsknappen *@g vandtemperaturen” /
"Aktivér vandopvarmning” [13).

3. Veelg den onskede vandtemperatur med funktionsknapperne "Vandtemperatur/vandopvarmning” [13] [14],
Den onskede vandtemperatur vises kort i displayet [19], fr visningen springer tilbage til den aktuelle vand-
temperatur.

4. Opvarmningen starter.

¢ Fodbadet har en memoryfunktion, som husker den indstillede vandtemperatur, indtil strom-
men afbrydes.
e For at opna en hurtigere opvarmning anbefaler vi, at man ogsé aktiverer funktionen "Bub-
ble”.
* Forskellige vandtemperaturer har en positiv effekt pa din kropsfornemmelse. Veelg den rigti-
ge vandtemperatur til din wellnessoplevelse:
- Koldt vand (24-29 °C - uden vandopvarmning) virker opfriskende og vitaliserende pa
kroppen. Det veekker livsgleeden og giver ny energi.
- Lunt vand (30-40 °C) understotter den optimale wellnessoplevelse og virker plejende og
opbyggende.
- Varmt vand (ca. 42-48 °C) har en seerlig velgerende og varm virkning pa kroppen og kan
virke styrkende pa immunsystemet. Vaer opmaerksom p4, at vandtemperaturen skal stige
langsomt og ikke veelges for varmt pa forhand.

5. For at szenke vandtemperaturen i fodbadet skal du trykke pa funktionstasten ”Seenk vandtemperaturen/
Sluk for vandopvarmning” [14].

6. Vandvarmeren er slukket, s& snart lysdioderne i funktionstasterne "Vandtemperatur/vandopvarmning”

[13] [14] slukker.

Vibrationsmassage ()

Du kan aktivere en vibrationsmassage under brugen.

1. Tryk pé funktionsknappen "Vibration” [18] for at aktivere vibrationsmassagen. Funktionsknappens LED [15]
begynder at lyse.

2. Tryk pa funktionsknappen [18] igen for at slukke for vibrationsmassagen. LED'en slukkes.
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Automatiske programmer P

Fodbadet har et forudindstillet program og tre programmer, der kan veelges individuelt:

PO = Manuel drift / Program OFF (standard)

P1 = bruse- og vibationsmassage samtidigt i 10 sekunder og 5 sekunders pause

P2 = skift mellem brusemassage og pulserende vibration i 15 sekunder

P3 = skift mellem bruse- og vibrationsmassage i 10 sekunder

1. Veelg det enskede program (P1, P2, P3) med funktionsknappen "Programmer” [16]. Funktionsknappens
LED [16] begynder at lyse. Det aktuelt valgte program vises kortvarigt pa LED-touchdisplayet [1]. Displayet
skifter igen til vandtemperaturen.

2. For at skifte til manuel drift skal du trykke pa funktionsknappen [16] igen, indtil PO vises pa LED-touchdis-
playet [1]. Funktionsknappens LED [16] slukker.

Brusemassage ‘%
Du kan tilkoble en brusemassage under brugen.

1. Tryk pé funktionsknappen "Bubble” [17] for at aktivere brusemassagen. Funktionsknappens LED [17] be-
gynder at lyse.

2. For at slukke for brusemassagen igen skal du trykke pa funktionsknappen [17] pany. LED'en slukkes.

Stemningslys @

Du kan taende stemningslyset under brugen.

1. Tryk pa funktionstasten ”Stemningslys” [18] for at aktivere stemningslyset. Funktionsknappens LED [18] og
lysstriberne i fodbadet begynder at lyse.

2. Veelg det enskede omgivelseslys (rad, gren, bld, gul, violet og turkis) med funktionsknappen [18].
¢ Radt lys kan fremme blodgennemstremningen og stimulere stofskiftet.
¢ Gront lys kan virke kompenserende og ege restitutionsfaktoren.

Blat lys hjeslper med at slappe af og kan virke harmoniserende.

Gult lys kan give positiv energi og @ge optimismen.

Violettes lys kan saette kroppen i en forbedret meditationsstemning og virke inspirerende.

Turkis lys kan virke beroligende og kelende pa kroppen og anbefales iseer med koldt vand.

3. For at slukke stemningslyset skal du enten holde funktionsknappen [18| nede i to sekunder eller trykke
pa funktionsknappen [18], indtil funktionsknappens LED [18] og lysstriberne i fodbadet slukker efter det
turkise lys.

Timerfunktion ©
| fodbadet kan du indstille en timertid pa mellem 20 og 60 minutter (i trin pa 5 minutter), hvorefter fodbadet
automatisk slukkes. | starten er timertiden automatisk forudindstillet til 20 minutter.

1. Veelg den anskede afslapningstid med funktionstasten "Timer” [20] Den valgte timertid vises kort i displayet
for vandtemperatur/timertid [19], for vandtemperaturen vises igen.

2. Under anvendelsen kan du fa vist den resterende afslapningstid ved at trykke én gang pa funktionsknap-

pen [20],
3. Hvis der trykkes flere gange pa funktionsknappen [20] under brugen, genstartes afslapningstiden.

4. Sa snart afslapningstiden er udlgbet, skifter fodbadet automatisk til standby-tilstand.
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6. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE
/N vigriar

Serg for, at der ikke kommer vand ind i apparatet! Serg for, at fodbadet er slukket og frakoblet
for hver rengering.

1. Efter brug fiernes fodbadet fra strammen, og vandet temmes ud pa den smalle side.

2. Det anbefales at holde fodbadet med den lige side ind mod kroppen for nemmere at temme fodbadet.
3. Skyl derefter fodbadet med rent vand.

4. Til hygiejnisk rengering kan der anvendes et mildt, ikke skummende/slibende rengeringsmiddel (f. eks.
neutral eddike).

5. Efter rengeringen skal udluftningskanalerne terre ved at aktivere bubblefunktionen uden vand ca. 1 minut.
Hvis der lober dréber ud, kan du terre dem af med en klud.

6. Opbevaringsposen til pedicuredelene kan samtidig bruges som klud til rengering/terring af fodbadet.

7. For at lette rengaringen / terringen kan du fierne massagerullerne [ 7] fra fodbadet ved at tage dem ud
med en let loftebevaegelse.

8. Efter rengering skal fodbadet opbevares i den originale emballage pa et tort sted. Lad ikke fodbadet st
abent i leengere tid.

7. BORTSKAFFELSE

Af hensyn til miliget ma det udtjente apparat ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet. Bort-
skaffelse kan ske via den lokale genbrugsstation. Bortskaf materialerne i henhold til din kommunes regler
pa dette omrade. Apparatet skal bortskaffes i henhold til EU-direktivet om affald af elektrisk og
elektronisk udstyr - WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). Hvis du har spergsmal, ﬁ
bedes du henvende dig til den relevante kommunale myndighed. Informationer om indsamlings-

steder for dine brugte apparater fas f.eks. hos de kommunale myndigheder, lokale renovationsfir- s
maer eller hos din forhandler.

8. TEKNISKE DATA

Stremforsyning: | 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Storrelse: 45,0 x 39,0 x 18,4 cm
Veegt: ca. 3,45 kg

9. GARANTI

Naermere oplysninger om garantien og garantibetingelserne findes i det medfolgende garantihaefte.

Med forbehold for fejl og aendringer
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SVENSKA

Las igenom bruksanvisningen noga. Foélj varnings- och saker-

|||| hetsinformationen. Spara bruksanvisningen for framtida bruk.

Se till att bruksanvisningen &r tillgénglig for andra anvéandare.
Om produkten 6verlats till ndgon annan ska bruksanvisningen
folja med.

A\ VARNING

* Produkten ar endast avsedd for privat anvandning i hemmet och
inte for kommersiellt bruk.

e Denna produkt kan anvandas av barn fran 8 ar samt av personer
med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental funktion eller bristande
erfarenhet och kunskap, forutsatt att de Gvervakas eller har fatt
instruktioner i hur de ska anvanda produkten pa ett sékert satt och
forstar vilka riskerna ar.

* Barn far inte leka med produkten.

e Om produktens nitkabel skadas maste kabeln kasseras. Om
kabeln inte gar att koppla ur maste produkten kasseras.

e Om vatten rinner ut fran produkten ska den inte anvandas mer.

* Produktens yta ar varm. Personer som inte kan kdnna av varme
maste vara forsiktiga nar de anvénder produkten.

* Oppna eller reparera aldrig produkten pa egen hand eftersom det
da inte langre gar att garantera att den kommer att fungera felfritt.
Om denna anvisning inte f6ljs upphdr garantin att galla.

* Rengoring och anvandarunderhall far inte utforas av barn om de
inte dvervakas.
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OBS!
Sakerhetsinformation om risk fér
skador pa produkten/tillbehdéren

VARNING
Varningsinformation om skade- eller
hélsorisker

OBS!

Indikerar att du méaste vara forsiktig
om apparater eller reglage anvénds

i nérheten av den har symbolen
alternativt om den aktuella
situationen pakallar uppméarksamhet
eller ingripande av anvéndaren fér att
undvika odnskade effekter.

Mérkning for identifiering av
férpackningsmaterialet.

A = Materialférkortning,

B = Materialnummer:

1-7 = plast,

20-22 = papper och kartong

L&s bruksanvisningen

Avfallshantera produkten enligt
EU-direktivet om avfall som utgérs
av eller innehaller elektriska eller
elektroniska produkter - WEEE

Tillverkare

Avfallshantera forpackningen pa ett
miljévanligt satt

Produktinformation
Hanvisar till viktig information

Produkt med kapslingsklass 2
Produkten &r dubbelt skyddsisolerad
och motsvarar dérmed kapslings-
klass 2.

Produkten har bevisats uppfylla
kraven i EAEU:s tekniska regelverk

C€

CE-markning

Denna produkt uppfyller kraven i
gallande europeiska och nationella
direktiv.

RESH A =

Far endast anvandas i slutna
utrymmen

UK
cA

UKCA-maérkning (United Kingdom
Conformity Assessed)

T

Separera produkten och
férpackningskomponenterna och
avfallshantera enligt kommunala
foreskrifter.

Véxelstrom
Apparaten lampar sig endast for
véxelstrém
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2.

VARNINGS- OCH SAKERHETSINFORMATION

A\ VARNING

Avsedd anvéndning
Fotbadet &r endast avsett for att varda dina fotter.

Anvénd INTE fotbadet:

- Utan vatten, risk for verhettning.

- Med oljehaltiga aromtillsatser eller badsalt.

Vid en sjuklig forandring eller skada i fotomradet (t.ex. 6ppna sér, vartor, fotsvamp.

- | sémnen.

Pa djur.

Anvand aldrig fotbadet i mer dn 60 minuter (risk for Gverhettning). Lat fotbadet svalna i 15 minuter innan

det anvands pé nytt.

Radgor med din lakare innan du anvénder fotbadet i féljande fall:

- Om du &r oséker pa om fotbadet ar lampligt for dig.

- Om du lider av en svar sjukdom eller har genomgétt operation pa fotterna.

- Om du lider av diabetes eller trombos, vid ben- eller fotbesvar som t.ex. aderbrack eller veninflam-
mation eller vid smérta av okénd orsak.

Observera att fotbadet 1&mpar sig for personer med en skostorlek upp till ~51. Vid storre fétter kan

massagefunktionerna begrénsas.

Produkten &r endast avsedd att anvéndas pa det sétt som beskrivs i denna bruksanvisning. Tillverkaren
ansvarar inte for skador som uppstar till foljd av olamplig eller felaktig anvandning.

A VARNING

Om nedanstéende anvisningar inte foljs kan konsekvensen bli personskador eller materiella skador.

Kvavningsrisk! Hall forpackningsmaterialet utom rackhall for barn.

Innan du anvander produkten ska du kontrollera att produkten och tillbehéren inte har synliga skador.
Anvand inte produkten i tveksamma fall utan vand dig till aterférsaljaren eller till var kundtjanst pa
angiven adress.

Dra, vrid eller boj inte sladden. Stoppa inte in nélar eller spetsiga féremal i produkten.

Se till att sladden inte kommer i kontakt med eller dras Gver spetsiga eller vassa foremal.

Anslut natkontakten till ett eluttag som ar skyddat fran fukt, véta och sténkvatten.

Stall inte fotbadet i duschen, badkaret eller handfatet nar du fyller pa det.

Om produkten faller i golvet eller skadas pa annat sé&tt far den inte langre anvéndas.

Elektriska apparater far endast repareras av utbildade elektriker. Felaktigt utforda reparationer kan
utsétta anvandaren for stor fara. Om produkten slutar fungera eller skadas ska den repareras pa en
kvalificerad verkstad.

Stang genast av produkten om det uppstar en stérning under anvandning och dra ut néatkontakten ur
végguttaget.

Sténg alltid av produkten och dra ut nétkontakten innan du flyttar eller rengdr den.

Né&r bubbelmassagen anvands kan vatten rinna ut Gver fotbadets kant. Var extra forsiktig sa att du inte
halkar.
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A VARNING

Risk for elstot

e Se till att ndtkontakten och sladden inte kommer i berdring med vatten eller andra vatskor.

¢ Fotbadet far endast anvandas i torra utrymmen inomhus. Anvand aldrig fotbadet i badkaret eller bastun.

¢ Fotbadet far endast anvandas med torra hander.

e Sank aldrig ned fotbadet under vatten. Forsok aldrig ta tag i fotbadet om den faller i vattnet! Dra genast
ur natkontakten.

¢ Anvand aldrig fotbadet med annan nétspanning &n den som star angiven pa produkten

¢ Anvand inte fotbadet vid askvader.

e Sting genast av fotbadet och dra ut kontakten vid fel eller driftstdrningar. Dra aldrig ut natkontakten ur
eluttaget genom att dra i sladden eller i fotbadet.

o Hall eller bar aldrig produkten i sladden. Hall sladden borta fran varma ytor.

¢ Anslut aldrig fotbadet till natkabeln om fétterna redan &r i vattnet. Skador pa produkten kan orsaka
livsfarliga elstétar.

A VARNING

Brandfara
o Utsatt inte produkten for hdga temperaturer.
¢ Anvand ALDRIG fotbadet:
- Utan uppsikt, i synnerhet om det finns barn i nérheten.
- Overtackt, exempelvis under ett tacke, en kudde eller liknande
- | nérheten av bensin eller andra lattantandliga &mnen.
- Pa en matta med lang lugg - ventilationsdppningarna kan da tappas igen.

3. INGAR | LEVERANSEN

Kontrollera leveransen for att se att férpackningen ar oskadd och att alla delar finns med. Fére anvéndning
bor du kontrollera att produkten och tilloehdren inte har nagra synliga skador och att allt férpacknings-
material har avlagsnats. Anvand inte produkten i tveksamma fall utan véand dig till aterforséljaren eller till
var kundtjanst pa angiven adress.

¢ 1 fotbad

¢ 3 massagetillbehdr (fotfil, borsthuvud, massagetillbehdr)

e 1 férvarings- och torkpase

¢ 1 bruksanvisning
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4. PRODUKTBESKRIVNING

Tillhérande bilder visas pé sidan 3.

[1] LED-pekskarm [13] Funktionsknapp "Oka vattentemperaturen”/
[2] Stinkskydd ”Sla pa vattenuppvarmningen”

[3] Nivamarkering (max. 5.5 ) Funktionsknapp ”Sénk vattentemperaturen”/

"Stang av vattenuppvarmningen”

[4] Stémningsbelysning [15] Funktionsknapp "Vibration”

[5] Fotb&dd med massagefunktion Funktionsknapp "Program”
(6] Bubbelist Funktionsknapp "Bubble”
Massagerullar (6 st.)

Motordrivet pedikyrcentrum

Funktionsknapp ”Stdmningsbelysning”
Visning av vattentemperatur/timertid

[2] Portabel fotfil Funktionsknapp "Timer”
Borsthuvud [21] Kabelutgang

[11] Massagetillbehdr [22] Kabelvinda

[12] P&-/av-knapp [23] Gummifétter

Férvarings-/torkpase

5. ANVANDNING

Idrifttagning
1. Ta bort emballaget inklusive displayskyddsfolien.
2. Kontrollera hela leveransomfanget (inklusive férpackning) med avseende pa skador.

3. Innan du ansluter fotbadet ska du fylla det med kallt eller varmt vatten upp till nivdmarkeringen [3] (h&jd
ca 5 cm). Fotbddden maste vara helt tackt med vatten.

4. Placera fotbadet pa ett fast och jamnt underlag.
5. Placera sladden s att ingen kan snava pa den.
6. Anslut nitkontakten till ett lmpligt eluttag. Pa-/av-knappen [12] borjar blinka. Fotbadet 4r i standbylage.

Bérja anvdnda produkten
1. Sétt dig bekvamt. Anvand aldrig fotbadet stdende.
2. Placera fotterna i fotbadet. Gummifotter pa undersidan av fotbadet forhindrar att det glider ivég.

3. Tryck pa pa/av-knappen [12] for att starta fotbadet. P&/av-knappen [12] borjar lysa med fast sken och pa
displayen [19] visas aktuell vattentemperatur. Fotbadet ar nu klart att anvéndas.

4. En sérskild massageeffekt far du genom att rora fétterna fram och tillbaka pa massagerullarna [ 7] i fot-
badden.

Avsluta behandlingen

Om du vill stdnga av fotbadet innan den automatiska avstangningsfunktionen aktiveras (se "Timerfunk-
tion”), tryck en géng till p& pa/av-knappen [12]. P&/av-knappen [12] blinkar igen. Fotbadet &r i standbylage.
Sténg av fotbadet efter anvandning och dra ut natkontakten ur vagguttaget.
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Tillbehor for pedikyr

Fotbadet har ett motordrivet pedikyrcentrum [8] for individuell fotvard.

Det finns tre olika tillbehdr [9][10] [11] som du kan sétta pa det motordrivna pedikyrcentret:
* Den portabla fotfilen [2] anvands for att aviagsna doda hudceller och forhardnader.

¢ Borsthuvudet [19] kan anvéndas for att stimulera reflexzonerna under fétterna.

* Massagetillbehdret [11] ger behaglig massage av fétterna och stimulerar blodcirkulationen.

@ Vi rekommenderar att pedikyrtillbehdr sétts fast medan enheten arbetar i standby.

Stilla in vattentemperaturen 8+ §-

Du kan anvénda fotbadet med och utan vattenuppvarmning. Vattenuppvarmningen kan stéllas in pa mel-
lan 34 °C och 48 °C. Vattenuppvarmningen startar vid 34 °C. Du kan hdja/sénka vattentemperaturen i steg
om 2 °C.

1. Tryck pé& funktionsknappen ”Héj vattentemperaturen”/”Sl& pavattenuppvarmningen” [13] for att slé pa
vattenuppvarmningen.

2. For att hoja vattentemperaturen i fotbadet, tryck pé funktionsknappen ”Hoj vattentemperaturen”/”SIa pa
vattenuppvarmningen” [13].

3. Vélj énskad vattentemperatur med funktionsknapparna "Vattentemperatur/vattenuppvarmning” [13] [14].
Onskad vattentemperatur visas kort pa displayen [19] innan visningen atergar till den aktuella vattentem-
peraturen.

4. Uppvarmningen startar.

e Fotbadet har en minnesfunktion som registrerar den instéllda vattentemperaturen tills
stromkretsen avbryts.
e For snabbare uppvarmning rekommenderar vi dessutom att funktionen "Bubble” aktiveras.
e QOlika vattentemperaturer paverkar kroppen positivt. Valj lamplig vattentemperatur for din
wellnessupplevelse:
- Kallt vatten (24-29 °C- utan vattenuppvarmning) verkar uppfriskande och uppiggande
pa kroppen. Det vécker livslusten och tillfér ny energi.
- Ljummet vatten (30-40 °C) bidrar till en optimal wellnessupplevelse och har en vardan-
de och uppbyggande effekt.
- Varmt vatten (ca 42-48 °C) har en sarskilt valgérande och varmande effekt pa kroppen
och kan samtidigt stirka immunférsvaret. Observera att vattentemperaturen ska 6ka
langsamt och inte vara for varm fran bérjan.

5. For att sénka vattentemperaturen i fotbadet, tryck pa funktionsknappen ”Sénk vattentemperaturen/sla
frén vattenuppvarmningen” [14].

6. Vattenuppvarmningen sténgs av sa snart som lysdioderna pé funktionsknapparna "Vattentemperatur/
vattenuppvarmning” [13] [14] slocknar.

Vibrationsmassage ()

Du kan koppla in vibrationsmassage under anvéndningen.

1. Om du vill koppla in vibrationsmassagen, tryck pa funktionsknappen *Vibration” 15, Funktionsknappens
[15] lysdiod bérjar lysa.

2. Stang av vibrationsmassagen genom att trycka pa funktionsknappen [15] igen. Lysdioden slécks.
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Automatiska program P

Fotbadet har ett férinstéllt och tre individuellt valbara program:

PO = Manuell drift/Program OFF (standardinstélining)

P1 = Bubbel- och vibrationsmassage samtidigt i 10 sekunder och dérefter 5 sekunders paus

P2 = Bubbelmassage och pulserande vibration 15 sekunder i taget

P3 = Bubbel- och vibrationsmassage 10 sekunder i taget

1. V&lj énskat program (P1, P2, P3) med funktionsknappen ”"Program” [16]. Funktionsknappens lysdiod
bérjar lysa. Det aktuella programmet visas kort p& LED-pekskérmen [1]. Displayvisningen &tergér till vat-
tentemperatur.

2. For att vaxla till manuellt 1age, tryck pa funktionsknappen [16] igen tills PO visas p& LED-pekskérmen [1].
Lysdioden i funktionsknappen (16 slocknar.

Bubbelmassage %

Du kan koppla in bubbelmassage under anvéndningen.

1. Om du vill koppla in bubbelmassagen, tryck pa funktionsknappen ”Bubble” [17]. Lysdioden i funktionsk-
nappen [17] bérjar lysa.

2. Om du vill stdnga av bubbelmassagen igen, tryck pa funktionsknappen [17| igen. Lysdioden slécks.

Stamningsbelysning @

Du kan tdnda stdmningsbelysningen under anvéndning.

1. Tryck p& funktionsknappen "Stamningsbelysning” [18| for att koppla till stimningsbelysningen. Funktions-
knappens [18] lysdiod och ljusremsan i fotbadet bérjar lysa.

2. Vilj énskad omgivningsbelysning (rdd, grén, bld, gul, lila och turkos) med funktionsknappen [18].

Rott ljus kan frdmja blodcirkulationen och stimulera &mnesomséttningen.

Gront ljus kan ha en balanserande effekt och framjar aterhdmtningsformagan.

Blatt ljus har en avkopplande och lugnande effekt.

Gult ljus kan framkalla positiv energi och 6ka din kénsla av optimism.

Lila ljus kan férsétta kroppen i meditationsstdmning och frdmjar kénslan av inspiration.

Turkos ljus kan ha en lugnande och svalkande effekt pa kroppen och rekommenderas sérskilt med

kallt vatten.

3. Om du vill stanga av stamningsbelysningen haller du antingen funktionsknappen (18] nedtryckt i tva sekun-
der eller trycker flera ganger pa funktionsknappen [18ltills lysdioden i funktionsknappen |18/ och ljusremsan
i fotbadet slocknar efter det turkosa ljuset.

Timerfunktion ®
P& fotbadet kan du stélla in en timertid pa mellan 20 och 60 minuter (i steg om 5 minuter) efter vilken fot-
badet sténgs av automatiskt. | normalléget ar timertiden installd pa 20 minuter.

1. Valj dnskad avslappningstid med funktionsknappen "Timer” [20]. Den valda timertiden visas kort pa dis-
playen Vattentemperatur/Timertid [19] innan vattentemperaturen visas igen.

2. Under anvandning kan du visa den aterstdende avslappningstiden genom att trycka en gang pa funk-
tionsknappen [20].

3. Om du trycker pa funktionsknappen flera génger 20| under anvandningen startas avslappningstiden pa nytt.

4. Nar avslappningstiden har 16pt ut kopplar fotbadet automatiskt om till standbylége.
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6. RENGORING OCH SKOTSEL
AOBS!

Se till att det inte kommer in vatten pa produktens insida! Se till att fotbadet &r avsténgt och
urkopplat fére varje rengdring.

1. Efter anvandning kopplar du fotbadet fran strommen och tommer ut vattnet p& den smala sidan.

2. For enkel tdmning av fotbadet rekommenderar vi att man tar upp det med den raka sidan mot kroppen.
3. Skolj dérefter fotbadet med rent vatten.

4. For hygienisk rengéring kan ett milt, ej skummande/skrubbande rengéringsmedel anvéndas (t.ex. neu-
tral vinager).

5. For att torka Iuftledningarna efter rengdring aktiverar du bubbelfunktionen utan vatten i ca 1 minut. Drop-
par kan torkas av med en trasa.

6. Forvaringspasen for pedikyrtilloehdr fungerar dven som duk for rengéring/torkning av fotbadet.
7. For enklare rengdring/torkning kan du lyfta upp massagerullarna L7 14tt och dra ut dem ur fotbadet.

8. Efter rengdring ska fotbadet forvaras i originalférpackningen pa en torr plats. Lat inte produkten sta 6p-
pen under langre tid.

7. AVFALLSHANTERING

Av miljoskal far produkten inte kastas i hushallsavfallet nér den &r uttjant. Lamna den istéllet till en atervin-
ningscentral. Folj de lokala féreskrifterna fér avfallshantering av olika material. Produkten ska avfallshante-
ras i enlighet med EG-direktivet om avfall som utgérs av eller innehaller elektriska eller elektronis-
ka produkter — WEEE. Vand dig till din kommun om du har fragor. Information om Ej
atervinningsstallen for forbrukade produkter far du av den kommun dér du &r bosatt, lokalt ater-
vinningsforetag eller fran aterforséljare. —

8. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Stromférsérjning: | 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Storlek: 45,0x 39,0 x 18,4 cm
Vikt: ca 3,45 kg

9. GARANTI

Mer information om garantin och garantivillkoren hittar du i den medféljande garantifoldern.

Med reservation for fel och andringar

91



Les ngye gjennom denne bruksanvisningen. Fglg advarslene og

|||| sikkerhetsmerknadene. Oppbevar bruksanvisningen for senere
bruk. Serg for at den ogsa er tilgjengelig for andre brukere. Hvis
du gir apparatet videre til andre, skal bruksanvisningen folge
med.

A\ ADVARSEL

* Apparatet er kun beregnet for privat bruk, ikke kommersiell bruk.

* Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og eldre, samt av per-
soner med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale ferdigheter
eller av personer som mangler erfaring og kunnskap, nar de er
under tilsyn eller har fatt oppleering i sikker bruk av apparatet og
hvilke farer som er forbundet med det.

e Barn ma ikke leke med produktet.

* Hvis stramledningen til dette produktet blir skadet, ma den kasse-
res. Hvis den ikke er avtakbar, ma produktet kasseres.

* Hvis det kommer vann ut fra apparatet, ma det ikke brukes mer.

* Apparatets overflate er varm. Personer som er gmfintlige overfor
varme, ma veere forsiktige nar de bruker apparatet.

¢ [kke prov a apne eller reparere apparatet selv. Hvis dette gjores,
kan det ikke lenger garanteres at apparatet vil fungere korrekt.
Overholdes ikke denne regelen, blir garantien ugyldig.

* Barn ma ikke rengjere og vedlikeholde produktet uten tilsyn.
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1. SYMBOLFORKLARING

6. Rengjering og vedlikehold.............cccceeruenee

7. Avhending
8. Tekniske data

9. Garanti..cccceeeceececee e

OBS!
Det gjeres oppmerksom péd mulige
skader pa produkt/tilbehor

ADVARSEL
Advarsel om fare for personskader
eller helserisiko

OBS!

Angir at man ma utvise forsiktighet
hvis man bruker enheter eller regula-
torer i nzerheten av dette symbolet,
eller at den névaerende situasjonen
krever ekstra oppmerksomhet eller
inngrep av operateren for & unnga
ugnskede konsekvenser

Merking for identifikasjon av embal-
lasje.

A = materialforkortelse,

B = materialnummer:

1-7 = plast,

20-22 = papir og papp

Les veiledningen

Avhendes i samsvar med EU-direkti-
vet om elektrisk og elektronisk avfall
WEEE (Waste Electrical and Electro-
nic Equipment)

Produsent

Kast emballasjen pé en miljgvennlig
mate

Produktinformasjon
Viktig informasjon

Apparat i beskyttelsesklasse Il
Apparatet er dobbelt verneisolert og
innfrir dermed kravene for beskyttel-
sesklasse 2

Produktene oppfyller kravene i EGUs
tekniske forskrifter

C€

CE-merking

Dette produktet oppfyller kravene

i gjeldende europeiske og nasjonale
direktiver.

CECOER B PP

Skal kun brukes i lukkede rom

UK
cA

United Kingdom Conformity Asses-
sed Mark

(03

'

Sorter produktet og emballasjekom-
ponentene, og kast dem i henhold til
gjeldende bestemmelser.

Vekselstrom
Apparatet er bare egnet for veksel-
strom
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2. ADVARSELS- OG SIKKERHETSANVISNINGER

A\ ADVARSEL

Tiltenkt bruk
Dette fotbadet er kun beregnet til fotpleie.
¢ IKKE bruk fotbadet:
- uten vann, det er fare for overoppheting.
med oljeholdige aromatilsetninger eller badesalt.
- hvis det foreligger sykelige forandringer eller skader i fotomradet (f.eks. &pne sér, vorter, fotsopp).
- mens du sover.
- padyr.
e |kke bruk fotbadet i over 60 minutter (fare for overoppheting). La fotbadet avkjeles i minst 15 minutter
for du bruker det pa nytt.
¢ Radfer deg med lege for fotbadet tas i bruk hvis:
- du er usikker pa om fotbadet passer for deg.
- du har en alvorlig sykdom eller har operert fottene.
- du lider av diabetes eller tromboser, har ben- eller fotlidelser som f.eks. areknuter eller arebetennel-
ser eller smerter av ubestemmelig arsak.
e Fotbadet er egnet for personer med storrelse ~51. Ved storre fotter kan massasjefunksjonene bli be-
grenset.
Apparatet er kun ment for formélet beskrevet i denne bruksanvisningen. Produsenten kan ikke holdes
ansvarlig for skader som skyldes feil eller uforsiktig bruk.

A\ ADVARSEL

Hvis anvisningene ikke folges, kan det fore til personskader eller materielle skader.

¢ Kvelningsfare! Ikke la barn leke med emballasjen.

e For du bruker apparatet, ma du alltid kontrollere at apparat og tilbeher ikke har synlige skader. Ikke
bruk apparatet hvis du tror det kan vaere skadet. Henvend deg i stedet til din lokale forhandler, eller
kontakt kundeservice.

Ikke dra i, vri eller knekk stramledningen. Ikke stikk naler eller spisse gjenstander inn i apparatet.

Pass pé at stremledningen ikke legges eller trekkes over skarpe eller spisse gjenstander.

Sett stopslet inn i en stikkontakt som er beskyttet mot fuktighet, veete og vannsprut.

Ikke plasser fotbadet i dusjen, badekaret eller servanten for a fylle det.

Ikke bruk apparatet hvis det har falt i bakken eller fatt andre skader.

Elektriske apparater skal kun repareres av fagfolk. Ikke forskriftsmessige reparasjoner kan fere til al-

vorlig fare for brukeren. Hvis apparatet har feil eller skader, ma du fa det reparert pa et godkjent ser-

viceverksted.

e Sla apparatet av umiddelbart hvis det oppstar en feil under bruk, og trekk stapselet ut av stikkontakten.

e Sl3 alltid apparatet av og trekk stepslet ut av stikkontakten fer du flytter det eller rengjer det.

e Ved bruk av boblemassasje kan det sprute vann over kanten. Vaer ekstra oppmerksom pé at det da er
fare for a gli.
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A\ ADVARSEL
Elektrisk stot

e Sorg for at hverken stopsel eller ledning kommer i kontakt med vann eller andre vaesker.

¢ Bruk bare fotbadet i torre omgivelser innenders. Bruk aldri fotbadet i badekaret eller i badstue.

¢ Bruk alltid fotbadet med torre hender.

¢ Senk aldri fotbadet ned i vann. Ikke forsek & gripe tak apparatet hvis det har falt i vann. Trekk ut step-
selet umiddelbart.

* Bruk bare fotbadet med den nettspenningen som er angitt pa apparatet.

¢ |kke bruk fotbadet i tordenveer.

¢ Hvis du oppdager defekter eller driftsforstyrrelser, ma du gyeblikkelig slé av fotbadet og koble fra
stramforsyningen. Ikke trekk i stramledningen eller fotbadet for & trekke stopselet ut av stikkontakten.

¢ Apparatet skal aldri holdes eller bzeres etter stremledningen. Pass pa at det er god avstand mellom
stromledningen og varme overflater.

¢ Du ma aldri koble fotbadet til stramledningen hvis fattene allerede er i vannet. Ved skader pé apparatet
kan dette fare til livsfarlig elektrisk stot.

A\ ADVARSEL

Brannfare
¢ Beskytt apparatet mot hoye temperaturer.
¢ La ALDRI fotbadet:
- veere uten tilsyn, spesielt hvis barn er i naerheten.
- veere tildekket under bruk, f.eks. av et pledd eller en pute.
- bli brukt i neerheten av bensin eller andre lett antennelige stoffer.
- sta pa et langhdret teppe, for da kan ventilasjonsdpningene bli tildekket.

3. LEVERINGSOMFANG

Kontroller leveransen for & sjekke at kartongemballasjen er uskadet, og at innholdet er intakt. Kontroller for
bruk at apparatet og tilbehgret ikke har synlige skader, og at all emballasje er fiernet. Ikke bruk apparatet
hvis du tror det kan veere skadet. Henvend deg i stedet til din lokale forhandler, eller kontakt kundeservice.

¢ 1 fotbad

¢ 3 massasjetilbeher (hornhudfierner, berstetilbehgr, massasjetilbeher)

¢ 1 oppbevarings- og terkepose

¢ 1 denne bruksanvisningen
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4. APPARATBESKRIVELSE

De tilherende tegningene vises pa side 3.

[1] LED bereringsskjerm

[2] Sprutbeskyttelse

[3] Pafyllingsnivdmerke (maks. 5,5 I)
[4] Komfortbelysning

[5] Massasjestottende séle

[6] Boblelist

Massasje rulletiloeher (6 stk.)
Motorisert pedikyrsenter

[9] Hornhudfjerner

[13] Funksjonsknapp "@ke vanntemperatur” / ”Sla
pa vannoppvarming”

Funksjonsknapp "Senke vanntemperatur” /
"SI av vannoppvarming”

[15] Funksjonsknapp ”Vibrasjon”
Funksjonsknapp "Programmer”
Funksjonsknapp ”Bubble”
Funksjonsknapp "Komfortbelysning”
Visning av vanntemperatur/tidsinnstilling

Funksjonsknapp "Tidsinnstilling”

Borstetilbehor

[21] Kabelutgang
[11] Mass?sjetilbeh@r [22] Kabelspole
[12] AV/PA-knapp [23] Gummifotter

Oppbevarings-/terkepose

5. BRUK

For bruk
1. Fjern emballasjen og beskyttelsesfolien pa skjermen.
2. Kontroller hele leveransen (inkludert emballasjen) for skader.

3. For du kobler til fotbadet, m& du fylle det med enten kaldt eller varmt vann til pafyllingsmerket [3] (ca. 5 cm
hayt). Bunnen i fotbadet ma veere helt dekket med vann.

4. Plasser fotbadet pé et fast og plant underlag.
5. Legg stremledningen slik at ingen snubler i den.
6. Sett stapselet inn i en egnet stikkontakt. P/f\/AV-knappen [12] begynner & blinke. Fotbadet er i hvilemodus.

Ta produktet i bruk
1. Innta en komfortabel sittestilling. Ikke bruk fotbadet mens du stér.
2. Plasser fottene i fotbadet. Gummifettene pa fotbadets underside sarger for at det ikke glir.

3. SIa pa fotbadet ved & trykke pa PA/AV-knappen [12]. PA/AV-knappen [12] begynner & lyse kontinuerlig, og
indikatoren [19] viser aktuell vanntemperatur. Fotbadet er né klart til bruk.

4. Du kan oppna en spesiell massasjeeffekt ved & bevege fottene frem og tilbake pa de to massasjerullene
som er innbygd i sélen.

Avslutte bruken

For & slé av fotbadet for det skjer automatisk (se "Tidsinnstillingsfunksjon”) trykker du en gang pé PA/
AV-knappen [12]. PA/AV-knappen [12] blinker igjen. Fotbadet er i hvilemodus. SIa fotbadet av etter bruk, og
trekk stopselet ut av stikkontakten.
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Pedikyrtilbehor
Fotbadet har et motorisert fotpleiesenter |81 til individuell fotpleie.

Det finnes tre ulike tilbeher [2][10] [11] som kan festes til det motoriserte pedikyrsenteret (8]

o Hornhudfjerneren [2] brukes til & fierne dede hudceller og hard hud.

¢ Borstetilbehgret [10] kan brukes til & stimulere reflekssonene under foten.

¢ Massasietilbeharet [11] gir en behagelig massasije av fottene og fremmer blodsirkulasjonen.

@ Det anbefales & sette pa pedikyrtiloeheret nar fotbadet star i hvilemodus.

Stille inn vanntemperaturen &+ §-

Du kan bruke fotbadet med og uten oppvarmet vann. Vannoppvarmingen kan stilles inn fra 34 °C - 48 °C.

Vannoppvarmingen starter ved 34 °C. Du kan gke/senke vanntemperaturen i trinn pa 2 °C.

1. For & sla pa vannoppvarmingen trykker du pa funksjonsknappen "@ke vanntemperaturen” / ”Sla pa vann-
oppvarmingen” [13].

2. For & gke vanntemperaturen i fotbadet trykker du pa funksjonsknappen "@ke vanntemperaturen” / ”Sla
pa vannoppvarmingen” [13].

3. Velg onsket vanntemperatur med funksjonsknappen ”Vanntemperatur/vannoppvarming” [13] [14]. Gnsket
vanntemperatur vises kort pa skjermen [19] for den gér tilbake til & vise aktuell vanntemperatur.

4. Oppvarmingen starter.

e Fotbadet har en minnefunksjon som registrerer innstilt vanntemperatur til stramkretsen bry-
tes.
e For raskere oppvarming anbefaler vi i tillegg & aktivere funksjonen "Bubble”.
o Ulike vanntemperaturer pavirker kroppen din positivt. Velg den vanntemperaturen som gir
deg den beste velvaereopplevelsen:
- Kaldt vann (24-29 °C - uten vannoppvarming) virker forfriskende og vitaliserende pa
kroppen. Det vekker livsglede og gir ny energi.
- Lunkent vann (30-40 °C) stotter en optimal velveereopplevelse og virker pleiende og
oppbyggende.
- Varmt vann (ca. 42-48 °C) har en spesielt velgjerende og varmende effekt p& kroppen
og kan samtidig styrke immunsystemet. Veer oppmerksom pé at vanntemperaturen ber
stige langsomt og ikke stilles inn for hayt i begynnelsen.

5. For & senke vanntemperaturen i fotbadet trykker du pa funksjonsknappen ”Senke vanntemperatur / Sla
av vannoppvarming” [14].
6. Vannoppvarmingen er slatt av sa snart LED-lampene pa funksjonsknappene "Vanntemperatur/vannopp-

varming” [13][14] slukker.

Vibrasjonsmassasje ()

Du kan slé pa vibrasjonsmassasje under bruk.

1. For & aktivere vibrasjonsmassasie trykker du pa funksjonsknappen ”Vibrasjon” [18]. LED-lampen p& funk-
sjonsknappen [15] begynner & lyse.

2. For & sla av vibrasjonsmassasjen igjen trykker du en gang til pa funksjonsknappen [18]. LED-lampen slukkes.
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Automatiske programmer P

Fotbadet har ett forhandsinnstilt og tre individuelt valgbare programmer:

PO = Manuell drift / Program OFF (forhandsinnstilt)

P1 = Boble- og vibrasjonsmassasje samtidig i 10 sekunder og 5 sekunders pause

P2 = Boblemassasje og pulserende vibrasjon vekselvis i 15. sekund

P3 = Boble- og vibrasjonsmassasje vekselvis i 10 sekunder

1. Velg ensket program (P1, P2, P3) med funksjonsknappen "Programmer” [16]. LED-lampen p4 funksjons-
knappen [16| begynner & lyse. Det valgte programmet vises kort p& LED-beraringsskjermen [1]. Skjermen
skifter igjen til vanntemperatur.

2. For & skifte til manuell drift trykker du pa funksjonsknappen (16| igjen til PO vises pa bereringsskjermen
[1]. LED-lampen pa funksjonsknappen (16| slukner.

Boblemassasje ‘%

Du kan legge til boblemassasje under bruk.

1. For & sl& p& boblemassasie trykker du pa funksjonsknappen ”Bubble” [17]. LED-lampen p& funksjons-
knappen [17] begynner a lyse.

2. For & sla av boblemassasjen igjen trykker du en gang til p& funksjonsknappen [17]. LED-lampen slukkes.

Komfortbelysning @

Under bruk kan du sl& pa komfortbelysningen.

1. For & sl& p& komfortbelysningen trykker du p& funksjonsknappen "Komfortbelysning” [18]. LED-lampen pa
funksjonsknappen (18] og lysstripene i fotbadet begynner & lyse.

2. Velg onsket omgivelseslys (radt, grant, blatt, gult, lilla og turkis) med funksjonsknappen [18].

Radt lys kan fremme blodgjennomstremningen og styrke stoffskiftet.

Gront lys kan utligne og eke restitusjonseffekten.

Blatt lys virker avslappende og harmonisk.

Gult lys kan gi positiv energi og gke optimismen.

Lilla lys kan sette kroppen i bedre meditasjonsstemning og virke inspirerende.

Turkis lys kan virke beroligende og kjglende pa kroppen, og anbefales spesielt i kaldt vann.

3. For & sl av komfortbelysningen holder du funksjonsknappen [18]inne i to sekunder, eller trykker pa funk-
sjonsknappen (18| flere ganger til LED-lampen til funksjonsknappen (18] og lysstripene i fotbadet slukker
etter det turkise lyset.

Tidsinnstillingsfunksjon ®

Du kan velge en tidsinnstilling pa mellom 20 og 60 minutter (i trinn p& 5 minutter). Da slér fotbadet seg av
automatisk nar tiden er ute. Til & begynne med er tidsinnstillingen automatisk forhandsinnstilt pa 20 mi-
nutter.

1. Velg ensket avslappingstid med funksjonsknappen "Timer” [20]. Den valgte tidsinnstillingen vises kort pa
skjermen med Vanntemperatur/tidsinnstilling [19] fer vanntemperaturen vises igjen.

2. Under bruk kan du se den gjenvaerende tiden ved & trykke en gang p& funksjonsknappen [20].
3. Hvis du trykker flere ganger pa funksjonsknappen [20] under bruk, starter avslappingstiden pé nytt.

4. Fotbadet gar automatisk i hvilemodus nar tiden er ute.
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6. RENGJORING OG VEDLIKEHOLD
/\ FaRe

Pass pa at det ikke kommer vann inn i apparatet! Serg for at fotbadet er slatt av og koblet fra

for rengjering.

1. Etter bruk trekker du ut stopselet til fotbadet og temmer vannet over den smale siden.

2. Det anbefales & ha den rette siden mot kroppen for & gjere det enkelt & toamme fotbadet.

3. Skyll deretter fotbadet med rent vann.

4. Et mildt, ikke-skummende/ikke-slipende vaskemiddel kan brukes til hygienisk rengjering (f.eks. noytral
eddik).

5. For & tarke luftledningene méa du sla pa boblefunksjonen uten vann ca. 1 minutt etter rengjering. Draper
som kommer ut under denne prosedyren, kan tarkes av med en klut.

6. Oppbevaringsposen til pedikyrtilbeharet kan ogsa brukes som klut til rengjering/terking av fotbadet.

7. For enklere rengjering/terking kan massasjerulletilbeheret | 7| fiernes fra fotbadet ved & trekke det ut ved
hjelp av en lett vektstangvirkning.

8. Etter rengjering oppbevares fotbadet i originalemballasjen pa et tert sted. Ikke la fotbadet sta dpent over
lengre tid.

7. AVHENDING

Av hensyn til miljoet skal produktet etter endt levetid ikke kastes sammen med vanlig husholdningsavfall.
Apparatet kan leveres inn pa et lokalt innsamlingssted. Folg de lokale forskriftene ved avfallshandtering av
materialene. Produktet skal avfallshandteres i henhold til EU-direktivet om elektrisk og elektronisk

avfall - WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). Hvis du har spersmal angdende dette, ﬁ
kan du henvende deg til de kommunale myndighetene som har ansvar for avfallshandteringen.
Returstasjoner for kassering av gamle apparater finnes f.eks. ved kommunale miljgstasjoner, loka-
le avfallsdeponier eller hos forhandler.

8. TEKNISKE DATA

Stremforsyning: | 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Storrelse: 45,0 x 39,0 x 18,4 cm
Vekt: ca. 3,45 kg

9. GARANTI

Du finner detaljert informasjon om garantien og garantivilkarene pa det medfalgende garantiarket.

Med forbehold om feil og endringer
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Lue tama kayttoohje huolellisesti. Noudata varoituksia ja tur-

|||| vallisuusohjeita. Sailyta kayttoohje myohempaa tarvetta varten.

Varmista, ettd kdyttoohje on muiden kayttdjien saatavilla. Jos
luovutat laitteen eteenpain, anna kayttdohje laitteen mukana.

A vaARroOITUS

¢ | aite on tarkoitettu ainoastaan yksityiseen kotikayttoon, ei kaupal-
liseen kayttoon.

e Yli 8-vuotiaat lapset sek& henkilét, joiden fyysiset, sensoriset tai
henkiset kyvyt ovat alentuneet tai joilla ei ole tarvittavaa kokemus-
ta ja tietoa, saavat kayttaa laitetta, jos heita valvotaan tai heille
opastetaan laitteen turvallinen kaytto ja he ymmartavat kayttoon
liittyvat vaarat.

e | apset eivat saa leikkia laitteella.

e Jos laitteen virtajohto vaurioituu, se on havitettdva asianmukai-
sesti. Mikali virtajohtoa ei voi vaihtaa, laite on havitettava asian-
mukaisesti.

¢ Jos laitteesta vuotaa vettd, laitteen kayttda ei tule enéa jatkaa.

e | aitteen pinta kuumenee kaytdssa. Henkildiden, jotka eivat aisti
lampoa, on kaytettava laitetta varoen.

¢ | aitetta ei saa missaan tapauksessa avata tai korjata, koska talloin
laitteen moitteetonta toimintaa ei voida enaa taata. Taman ohjeen
laiminlyonti johtaa takuun raukeamiseen.

e | apset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.
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1. MERKKIEN SELITYKSET

HUOMIO

Turvallisuusohje mahdollisista
laitteelle / lisévarusteille aiheutuvista
vaurioista

VAROITUS
Varoitus loukkaantumisvaaroista tai
terveyttd uhkaavista vaaroista

> B

HUOMIO

limaisee, ettd on toimittava varoen,
jos kaytetdén tdmén symbolin lahell&
olevia laitteita tai sdatimia, tai etta
senhetkinen tilanne vaatii kdyttajalta
tarkkaavaisuutta tai toimenpiteita
ei-toivottujen seurauksien véalttami-
seksi.

Pakkausmateriaalin tunnistusmer-
kinta.

A = materiaalin lyhenne,

B = materiaalinumero:

1-7 = muovit,

20-22 = paperi ja pahvi

Lue ohje

Havité laite EY:n antaman sahko- ja
elektroniikkalaiteromua koskevan
WEEE-direktiivin (Waste Electrical
and Electronic Equipment) mukaisesti

Valmistaja

Havita pakkaus ympéristdystavalli-
sesti

Tuotetiedot
Huomautus tarkeista tiedoista

Suojausluokan Il laite
Laite on kaksoiseristetty ja vastaa
siten suojausluokkaa 2

Tuotteet ovat todistettavasti yhden-
mukaisia Euraasian talousunionin
teknisten standardien kanssa

CE-merkinta

Téamaé tuote téyttda voimassa olevien
eurooppalaisten ja kansallisten maa-
rdysten vaatimukset.

20K E

Vain sisakayttbon

United Kingdom Conformity Asses-
sed Mark

Irrota pakkauksen osat tuotteesta
ja hévita ne paikallisten mééraysten
mukaisesti.

Vaihtovirta
Laite soveltuu ainoastaan vaihtovirta-
kayttoon
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2. VAROITUKSET JA TURVALLISUUSOHJEET

A VAROITUS

Tarkoituksenmukainen kaytto
Tama jalkakylpy on tarkoitettu ainoastaan jalkojen hoitoon.
o ALA kayta jalkakylpya:
- ilman vett& — ylikuumenemisvaara
Oljypitoisten aromiaineiden tai kylpysuolan kanssa
jos jalkaterien alueella on epdnormaaleja muutoksia tai vammoja (esim. avohaavat, syylat tai jalka-
sieni)
- nukkuessasi
- eldimille.
o Al4 kyta jalkakylpyd 60 minuuttia pidempaan (ylikuumenemisvaara). Ennen seuraavaa kayttéa anna
jalkakylvyn ja&htya vahintddn 15 minuutin ajan.
¢ Kysy ennen jalkakylvyn kéyttéa laékarin mielipidetta, jos:
- olet epédvarma siitd, soveltuuko jalkakylpy sinulle
- sinulla on jokin vakava sairaus tai sinulle on tehty leikkaus jalkateran alueelle
- sinulla on diabetes tai tromboosi, jalkateraan tai s&éreen liittyvé sairaus, kuten suonikohjuja tai las-
kimotulehdus, tai selvittaméattomia kipuja.
e Huomaa, etté jalkakylpy soveltuu henkiléille, joiden keng&nnumero on enintdan ~51. Suurempi jalkate-
ré saattaa rajoittaa hierontatoimintojen kayttoa.
Laitetta saa kéyttdd ainoastaan tassé kayttdohjeessa kuvattuun tarkoitukseen. Valmistaja ei vastaa vahin-
goista, jotka aiheutuvat laitteen epdasianmukaisesta tai huolimattomasta kaytosta.

A VAROITUS

Seuraavien ohjeiden laiminlydnti voi aiheuttaa henkilé- tai esinevahinkoja.

e Tukehtumisvaaral Pidé pakkausmateriaalit poissa lasten ulottuvilta.

e Varmista ennen kayttod, ettei laitteessa ja lisdvarusteissa ole ndkyvid vaurioita. Jos olet epévarma
laitteen kunnosta, ala kayté laitetta. Ota yhteyttd jélleenmyyjéén tai ilmoitettuun asiakaspalveluosoit-
teeseen.

Ala veds, kierra tai taita virtajohtoa. Ald tydnni laitteeseen neuloja tai muita teravia esineita.

Varmista, ettei virtajohtoa vedeté terdvien esineiden yli eikd aseteta niiden péélle.

Kytke pistoke kosteudelta ja vesiroiskeilta suojattuun pistorasiaan.

Al aseta jalkakylpy4 suihkualtaaseen, kylpyammeeseen tai pesualtaaseen tayttdmista varten.

Jos laite on pudonnut tai muulla tavoin vaurioitunut, sitd ei saa endé kayttaa.

Séhkdlaitteiden korjaustyot on annettava ammattilaisten tehtéviksi. Epdasianmukaisesti tehdyt kor-
jaukset voivat aiheuttaa laitteen kayttjalle vakavia vaaroja. Jos laitteessa ilmenee vikoja tai vaurioita,
se on toimitettava valtuutettuun korjausliikkeeseen korjattavaksi.

e Sammuta laite valittdmasti, mikali k&yton aikana ilmenee hairi, ja irrota verkkopistoke pistorasiasta.

e Sammuta laite ja irrota verkkopistoke pistorasiasta aina ennen laitteen siirtdmisté tai puhdistamista.

¢ Jalkakylvyn reunan yli voi valua vettd porehieronnan kéytén aikana. Ole varovainen - liukastumisvaara.
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A VAROITUS

Sahkoiskun vaara
e Varmista, etteivat verkkopistoke ja virtajohto joudu kosketukseen veden tai muiden nesteiden kanssa.
o Kayta jalkakylpya vain kuivissa sisatiloissa. Ald koskaan kayta jalkakylpya kylpyammeessa tai saunas-
sa.
Kéyta jalkakylpya ainoastaan kuivin kasin.
Ala koskaan upota jalkakylpya veteen. Ald koskaan tartu veteen pudonneeseen jalkakylpyyn. Veda
verkkopistoke valittdmasti irti pistorasiasta.
Kéyté jalkakylpya ainoastaan laitteeseen merkitylld verkkojannitteell&.
Al kayta jalkakylpya ukkosen aikana.
Jos jalkakylpy on epé@kunnossa tai siiné iimenee kayttohairidita, katkaise jalkakylvyn virta valittomaésti
ja irrota se verkkovirrasta. Irrottaessasi verkkopistokkeen pistorasiasta éla veda virtajohdosta tai jalka-
kylvysta.
Ala koskaan kannattele tai kanna laitetta virtajohdosta. Pid4 virtajohto etaalld kuumista pinnoista.
Ala koskaan kytke jalkakylvyn virtajohtoa jalkojesi ollessa jo vedessa. Jos laite on vahingoittunut, seu-
rauksena voi olla hengenvaarallisia séhkdiskuja.

A VAROITUS

Tulipalon vaara
¢ Suojaa laite kuumuudelta.
o ALA KOSKAAN kéyta jalkakylpya:
- ilman valvontaa erityisesti, jos lahettyvilla on lapsia
- peitettynd, esimerkiksi peiton tai tyynyn alla
- bensiinin tai muiden helposti syttyvien aineiden |&heisyydessa
- korkeanukkaisen maton p&alla, silla ilmanvaihtoaukot saattavat tukkiutua.

3. PAKKAUKSEN SISALTO

Tarkista, ettd pakkaus on ulkoisesti vahingoittumaton ja etté toimitus siséltaa kaikki osat. Varmista ennen
kayttod, ettei laitteessa ja lisévarusteissa ole nékyvié vaurioita ja etta kaikki pakkausmateriaalit on pois-
tettu. Jos olet epdvarma laitteen kunnosta, 8la kayté laitetta. Ota yhteyttd jalleenmyyjéén tai iimoitettuun
asiakaspalveluosoitteeseen.

e 1 jalkakylpy

¢ 3 hierontapaata (jalkaraspi, harja, hierontarulla)

o 1 séilytys- ja kuivauspussi

e 1 tdmé kayttdohje
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4. LAITTEEN KUVAUS

Piirustukset ovat sivulla 3.

[1] LED-kosketusnayttd [13] Toimintopainike ”Vedenlampétilan
korottaminen” / "Vedenlammittimen

[2] Roiskesuoja kytkeminen paalle”

[3] Tayttdmerkinté (enint. 5,5 ) Toimintopainike "Vedenlampétilan
[4] Tunnelmavalaistus véhentédminen” / "Vedenl&mmittimen
[5] Hierontaa tukeva jalkataso kytkeminen pois paalta”
[6] Porelista

Hierontarullat (6 kpl)

Moottoroitu jalkahoitokeskus

[15] "VArin&”-toimintopainike
”Ohjelmat”-toimintopainike
"Bubble”-toimintopainike

"Tunnelmavalaistus”-toimintopainike

[9] Jalkaraspi
Harja Vedenldmp@tilan ndytto / ajastinaika
[11] Hierontarulla “Ajastin”-painike
i@ Virtapainike [21] Johdon ulostulo
[22] Johtokela
[23] Kumijalat

Séilytys-/kuivauspussi

5. KAYTTO

Kayttoonotto
1. Poista pakkaus ja ndytdn suojakalvo.
2. Tarkista, ettei toimituksessa (mukaan lukien pakkaus) ole vaurioita.

3. Ennen kuin kéytét jalkakylpya, tayta se kylmall4 tai limpiméll4 vedelld enintaén tayttdmerkintaan [3] saak-
ka (korkeus noin 5 cm). Varmista, etté jalkataso on kokonaan veden peitossa.

4. Aseta jalkakylpy tukevalle ja tasaiselle alustalle.
5. Veda virtajohto niin, ettei siihen kompastu.
6. Kytke verkkopistoke sopivaan pistorasiaan. Virtapainike [12] alkaa vilkkua. Jalkakylpy on valmiustilassa.

Kayton aloittaminen
1. Asetu mukavaan istuma-asentoon. Ald koskaan kayta jalkakylpya seisten.
2. Aseta jalkasi jalkakylpyyn. Jalkakylvyn pohjassa olevat kumijalat estévat jalkakylvyn likkumisen paikaltaan.

3. Kéynnista jalkakylpy painamalla virtapainiketta [12] Virtapainikkeen [12] valo alkaa palaa yhtdjaksoisesti, ja
naytdssa |19] nékyy senhetkinen vedenldmpdtila. Jalkakylpy on nyt kéyttévalmis.

4. Saat erityisen hierontavaikutuksen liikuttamalla jalkojasi eteen- ja taaksepéin jalkatasoon integroitujen
hierontarullien [7] paalla.
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Kayton paattdminen
Voit sammuttaa jalkakylvyn ennen automaattisen virrankatkaisun paattymista (katso “Ajastintoiminto”)

painamalla uudelleen virtapainiketta [12] Virtapainike [12] vilkkuu uudelleen. Jalkakylpy on valmiustilassa.
Sammuta jalkakylpy kéyton jélkeen ja irrota verkkopistoke pistorasiasta.

Jalkahoitopaat

Jalkakylvyssé on moottoroitu jalkahoitokeskus [8] yksil6llisté jalkojenhoitoa varten.

Siina on kolme erilaista vaihtopaata [9] [10] [11], jotka voidaan kiinnittda moottoroituun jalkahoitokeskuk-
seen[8]:

e Jalkaraspilla [] poistetaan kuolleet ihosolut ja kovettumat.

* Harjaa [19] voidaan kaytté4 jalkapohjan vyohykkeiden stimulointiin.

¢ Hierontarulla [11] takaa miellyttivén jalkahieronnan ja parantaa verenkiertoa.

@ Suosittelemme jalkahoitopaiden kiinnittdmista valmiustilassa.

Vedenlampétilan saataminen §+ §-

Jalkakylpya voi kayttaa vedenlammittimen kanssa tai ilman. Vedenlammittimen voi saataa 34-48 °C:n lam-
pétilaan. Vedenldmmitin kdynnistyy 34 °C:n lampétilassa. Vedenlampétilaa voi lisaté tai vahentdd 2 °C:n vé-
lein.

1. Kytke vedenldmmitin paélle painamalla toimintopainiketta "Vedenlampdtilan korottaminen” / "Vedenlam-
mittimen kytkeminen paélle” [13].

2. Voit lisata jalkakylvyn vedenldmpétilaa painamalla toimintopainiketta "Vedenldmpétilan korottaminen” /
"Vedenldmmittimen kytkeminen péélle” [13].

3. Valitse haluamasi vedenlampétila toimintopainikkeilla "Vedenldmpétila / vedenldmmitin” [13][14] Haluttu ve-
denlampétila nakyy lyhyesti naytéssa [19], ennen kuin ndyttd palaa takaisin senhetkiseen vedenlampétilaan.

4. Lammitys kaynnistyy.

e Jalkakylvysséd on muistitoiminto, joka muistaa asetetun vedenlampdtilan, kunnes virtapiiri
@ katkaistaan.
¢ Nopeampaa kuumenemista varten voidaan aktivoida liséksi "Bubble”-toiminto.
e Erilaiset vedenlampétilat vaikuttavat positiivisesti kehoosi. Valitse hyvinvointihetkeesi sopi-
va vedenlampatila:
- Kylma vesi (24-29 °C - iiman vedenldammitystd) virkistaa ja elavoittdd kehoa. Se antaa
uutta elinvoimaa ja energiaa.
- Haalea vesi (30-40 °C) tukee parhaan mahdollisen hyvinvointikokemuksen saavuttami-
sessa sekd vaikuttaa hoitavasti ja vahvistavasti.
- Ladmmin vesi (noin 42-48 °C) vaikuttaa erityisen miellyttévasti ja 1&mmittavasti, minka
liséksi se voi parantaa vastustuskykyd. Huomaa, etté veden lampétilan tulee nousta hi-
taasti, eika sitd saa aluksi valita liian kuumaksi.

5. Voit véhentaa jalkakylvyn vedenldmpdtilaa painamalla toimintopainiketta "Vedenlampdétilan véhentéami-
nen / Vedenlammittimen kytkeminen pois paalta” [14].

6. Vedenldmmitin on pois paéltd, kun toimintopainikkeen ”Vedenldmpétila / vedenldmmitin” [13] [14] LEDit
ovat sammuneet.

Virinahieronta ()

Voit kdynnistaa varindhieronnan kayton aikana.

1. Kaynnista varinahieronta koskettamalla "Varina”-toimintopainiketta [15]. Toimintopainikkeen [15] LED-valo
syttyy.

2. Sammuta vérinihieronta koskettamalla toimintopainiketta [18] uudelleen. LED sammuu.
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Automaattiset ohjelmat P

Jalkakylvyssé on yksi esiasetettu ohjelma ja kolme yksildllisesti valittavaa ohjelmaa:

PO = manuaalinen kayttd / ohjelma OFF (esiasetettu)

P1 = pore- ja varindhieronta samanaikaisesti 10 sekuntia paalla ja 5 sekunnin tauko

P2 = porehieronta ja sykkiva varina vuorotellen 15 sekunnin vélein

P3 = pore- ja varindhieronta vuorotellen 10 sekunnin vélein

1. Valitse haluamasi ohjelma (P1, P2, P3) "Ohjelmat”-toimintopainikkeella [16]. Toimintopainikkeen [16] LED
syttyy. Sill4 hetkelld asetettuna oleva ohjelma nékyy lyhyesti LED-kosketusnaytdssa [1]. Naytossa nakyy
jalleen vedenlampétila.

2. Voit siirtyd manuaaliseen kdyttd6n painamalla toimintopainiketta [16] uudelleen, kunnes LED-kosketusnéy-
tossa [1] nakyy "PO”. Toimintopainikkeen [16] LED sammuu.

Porehieronta %

Voit kdynnistaa porehieronnan jalkakylvyn kaytén aikana.

1. Kéynnisté porehieronta koskettamalla "Bubble”-toimintopainiketta [17]. Toimintopainikkeen [17] LED syttyy.
2. Sammuta porehieronta koskettamalla uudelleen toimintopainiketta [17. LED sammuu.

Tunnelmavalaistus @

Voit kytked tunnelmavalaistuksen paalle kéytdn aikana.

1. Voit ottaa tunnelmavalaistuksen kéyttédn koskettamalla "Tunnelmavalaistus”-toimintopainiketta [18]. Toi-
mintopainikkeen [18| LED ja jalkakylvyn valonauhat alkavat palaa.

2. Valitse haluamasi ymparistonvalo (punainen, vihred, sininen, keltainen, violetti ja turkoosi) toimintopai-
nikkeella [18].
¢ Punainen valo voi edistda verenkiertoa ja aineenvaihduntaa.
e Vihrea valo voi vaikuttaa tasapainottavasti seké lisaté virkistymista.
¢ Sininen valo tukee rentoutumista ja voi vaikuttaa harmonisesti.
¢ Keltainen valo voi tuottaa positiivista energiaa ja lisata optimismia.
e Violetti valo voi siirtdad kehon meditaatiotilaan ja vaikuttaa inspiroivasti.
¢ Turkoosi valo voi vaikuttaa kehoon rauhoittavasti ja vilvoittavasti; sitd suositellaan erityisesti kayttéon

kylman veden kanssa.

3. Sammuta tunnelmavalaistus joko pitdmalla toimintopainiketta |18 painettuna kaksi sekuntia tai painamal-
la toimintopainiketta [18] niin monta kertaa, kunnes turkoosin valon jalkeen toimintopainikkeen |18] LED ja
jalkakylvyn valonauhat sammuvat.

Ajastintoiminto ®
Voit ajastaa jalkakylvyn ajastimeen 20-60 minuuttia (5 minuutin valein), jonka jalkeen jalkakylpy sammuu
automaattisesti. Aluksi ajastin on esiasetettu automaattisesti 20 minuuttiin.

1. Valitse haluamasi rentoutumisaika toimintopainikkeella *Ajastin” [20]. Valittu ajastin nékyy lyhyesti veden-
lampdtilan / ajastinajan [19] ndytéssa, ennen kuin vedenldampdtila ndytetddn uudelleen.

2. Kayton aikana voit néhda jaljella olevan rentoutumisajan painamalla toimintopainiketta [20] kerran.
3. Jos toimintopainiketta [20] painetaan useita kertoja kdytdn aikana, rentoutumisaika k&ynnistyy uudelleen.
4. Kun rentoutumisaika on kulunut, jalkakylpy siirtyy automaattisesti valmiustilaan.
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6. PUHDISTUS JA HOITO
/\ Huomio

Varmista, ettei laitteen siséosiin péése vetté. Varmista ennen jokaista puhdistusta, etta jalkakyl-
py on sammutettu ja irrotettu pistorasiasta.

1. Irrota jalkakylpy kayton jélkeen pistorasiasta, ja tyhjenna vesi kapealta puolelta.

2. Jalkakylvyn tyhjentdmisen helpottamiseksi suosittelemme kantamaan sita pitéen suoraa sivua kehoa kohti.
3. Huuhtele jalkakylpy puhtaalla vedell&.

4. \oit kéyttaa hygieeniseen puhdistukseen mietoa, vaahtoamatonta ja hankaamatonta pesuainetta (esim.
neutraali etikka).

5. Kuivaa ilmakanavat kéynnistamallé "Bubble”-toiminto ilman vettd noin 1 minuutin ajaksi. Voit pyyhki il-
makanavista tulleet pisarat liinalla.

6. Jalkahoitopaiden séilytyspussia voi kdyttdd myos linana jalkakylvyn puhdistamiseen / kuivaamiseen.

7. Puhdistusta ja kuivausta voidaan helpottaa poistamalla hierontarullat [7] jalkakylvystéd vetamalla niita
hieman vivuten.

8. Sailyta jalkakylpy alkuperdispakkauksessaan kuivassa paikassa. Ald jité jalkakylpya pitkaksi aikaa ilman
pakkausta.

7. HAVITTAMINEN

Kun laitteen kéyttikd on umpeutunut, laitetta ei ympéristosyista saa havittdd tavallisen kotitalousjétteen
seassa. Havité kéytosta poistettu laite toimittamalla se asianmukaiseen kerdys- ja kierratyspisteeseen.
Noudata materiaalien havittdmisessa paikallisia jatehuoltomééréayksia. Havité laite EU:n antaman

sahko- ja elektroniikkalaiteromua koskevan WEEE-direktiivin (Waste Electrical and Electronic ﬂ
Equipment) mukaisesti. Lisatietoja jatteiden havittdmisesta saa paikallisilta jatehuoltoviranomaisil-

ta. Toimita kéytdsté poistetut sdhkolaitteet aina asianmukaiseen kerdyspisteeseen tai laitteen jél-
leenmyyijélle havitettaviksi.

8. TEKNISET TIEDOT

Tehon sy6tto: 220-240 V~, 50-60 Hz, 650 W
Koko: 45,0x 39,0 x 18,4 cm
Paino: Noin 3,45 kg

9. TAKUU

Tarkempia tietoja takuusta ja takuuehdoista 16ytyy mukana toimitetusta takuulomakkeesta.

Pidatamme oikeuden muutoksiin emmeka vastaa mahdollisista virheista
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